

Vol III
No 24



Friday
19th December, 1952

HYDERABAD LEGISLATIVE ASSEMBLY DEBATES

Official Report

CONTENTS

	Page
Debate on No Confidence motion	1007—1038

Price Eight Annas

THE HYDERABAD LEGISLATIVE ASSEMBLY

Friday the 19th December 1952

(Twenty fourth Day of the Third Session)

The Assembly met at Half Past Two of the Clock

[Mr Speaker in the Chair]

Mr Speaker There is a Privilege Motion to be moved by
Shri Newasekar Is he present?

(The Member was found absent)

We will take up this motion afterwards

Debate on No-Confidence Motion

శ్రీ నవసేకర్ (ప్రశ్న)

కా

ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వడం కోసం ఆయనకు ప్రత్యేకంగా ప్రశ్నోత్తరాల వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయాలి. ప్రశ్నోత్తరాల వ్యవస్థను ప్రభుత్వం ప్రకటించినప్పటికీ అది అమలులోకి రాలేదు. అందుకు కారణం ఏమిటి? ప్రభుత్వం ద్వారా ఏ ఏర్పాట్లు చేయబడ్డాయి?

మیری مخلوم محی الدین (محمود نگر) سے اس کے بارے

میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے

میری مخلوم محی الدین کیا؟

میں نے اس کے نام سے کم

میری مخلوم محی الدین (محمود نگر) سے اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں
میں نے اس کے نام کا لحاظ رکھا ہے۔ اس کے بارے میں

سے باہر جکے روس پر اور وعدے دیکر ان کے لئے گئے ہیں انکی رائے اور انکی خواہش یہی اس میں ملتی ہے۔ میں نے سرسری بحثوں کے حلقہ ہرزوں کی بنا پر یہی لکھی ان معزز ممبران نے جو طے نہیں کیا اور میں سمجھتا ہوں کہ وہ لوگ جنہوں نے نیک کٹری میں رہکر نانا اور اجاراب میں بڑھا ہوا ہے وہی اس سے مطمئن ہیں ہو سکتے اور کسے مطمئن ہو سکتے جب وال انکے اور جواب دو را۔ اب سے سوال یہ کیا جا رہا ہے کہ عوام کے لئے یہی نہیں موجودہ ڈانگریس سرکار نے حل میں کہا اب جواب دے دئے ہیں کہ جو رولوس آنا ہے وہ بحال پارٹوں کی خاص سے آنا ہے اور اب ان پر کھڑا اچھا لکھ انکے خلاف میں مانے اثرات میں اس کو ابھی طرف سوجھ کر کے ہاوس کی نوجہ کو ڈانورٹ (Dissent) کرنا چاہئے ہیں لکھی جو وال اٹھانا گیا ہے وہ جہان کا جہاں موجود ہے۔ کانگریس سرکار اس میں اور عوام میں پالیسی سے صرف چند مٹھی بھر جا کر داروں میں یہ داروں اور لولنے والے طبقات کے حقوق کے لیے کام کریں رہی ہے۔ میں وعدے کہ لال بٹوں اور ادھر ادھر کی باتوں میں اسکو اڑانا چاہتا ہے۔ جس بھلب مخالف جہانوں نے تحریک عدم اعتماد انکے خلاف رکھی ہے نو کانگریس کے جب سے آرٹل میں کو نہ معص ہے کہ کسوٹ اور ویلڈے کسے مل گئے اور اب نہیں کسے صلحہ کیا جاسکتا ہے۔ اسکی اب نہیں فکر ہے جسا کہ میرے آرٹل میں دوسرے لکھا کہ انکے کریوں اور سادہ مردم کی وعدے سے میں لانا بڑا آج لوگوں کی زندگی کس حالات میں سر ہو رہی ہے جائے وہ کسان ہوں مردوز ہوں دھندے والے ہوں۔ متوسط طبقہ کے لوگ ہوں جس کی سربا یہ دار اور کارخانہ دار بھی اب سے جوں ہیں جی حالات سے محروم ہے کہ کانگریس ریکارڈ کو ہٹا کر انکی اس سرکار میں جاتے جو عوام کی حتمت گزاری کا حدہ رکھی ہے اور عوام کی فوری ضرورتوں کی تکمیل کر سکی ہے کیونکہ عوام کے اور ہمارے سامنے اور کوئی حارہ کار نہیں ہے اور انکی ناپہ کرنے کے لیے میں کھڑا ہوں اب اسکی فکر نہ کچھ ہے کہ ہم بس ایک رسی میں آسے نہ گئے اور کسے یہ اب ناروں کے افراد بلکر حکومت قائم کر سکتے ہیں جس ہم میں مان ہیں کہ انکے مسائل حل کریں جو عوام میں محسوس کر سکتے کہ ہم ہی حکومت قائم کریں اور انکے مسائل حل کریں۔

لحہ وہ کوسے مسائل حارہ سے مانے ہیں جسکی بنا پر ہم کہتے ہیں کہ کانگریس سرکار میں حل کرنے میں ناکام رہی وہ مسائل کریں جو مسائل ہیں جن سے مسائل نظام کے ساتھ میں بھی رہا کاروں کے ساتھ میں ہے۔ انکی کا۔ یہ سے سے جلتے ہیں جی اور اب بھی ہیں وہ مسائل پولیس انکے کے بعد عوامی راج میں ہیں اور اب بھی ہیں یہ مسائل کامیوں کے مسائل ہیں۔ وہ مسائل درمیان طبقہ کے لوگوں مردوز اور دھندے والوں کے مسائل ہیں وہ مسائل نعم۔ نو کری اور عدا کے مسائل ہیں۔ یہ کوئی یہ مسائل ہیں اور پولیس انکس کے بعد جہاں سے پانہ ہوئے اسکی

دہ ذریعے جوندہ کا گورنری حکومت سے نکالوں ہونا چاہیے۔ عوامی راج کے
 وہاں میں یہ کہہ دیا گیا کہ اس کے سوا یہ نہیں ہوا لیکن اب ہم ر لڑنا
 دھرتے جاتے ہیں۔ ہمارے ہی ان کے بعد ہا کار نامہ دیکھئے اور اب کا ہی
 کار نامہ دیکھئے۔ اس کو کہہ اریل میں سے ہاوردے و ہاوردے رکھے ہوئے
 ہلانے کی کوشش کی ہے۔ ہاوردے و ہاوردے لفظ سے جو بھی خبر ہاوردے میں گورنری
 کی طرف سے لائے جاسکتے ہیں لیکن میں اسے اگر اب کسانوں، مزدوروں اور دوسرے
 طبقہ کے لوگوں سے کہیں تو کوئی بھی نہیں ہوگا۔ میں یہ کہتا ہوں کہ اب ملک کے ہر
 کسی طبقہ میں جا کر اسے کار نامے سے نہیں کر سکتے۔ کیونکہ اب جاسے ہیں کہ وہ کہے
 سہ ہیں۔

ہمارے مسئلہ رہی کی عدم کا مسئلہ ہے جس کے حلقے اب کہتے ہیں کہ ہم
 بہت بڑا ریونیویری مہم لانا چاہیے ہیں۔ اور کار ناموں میں کسی کا حوالہ جاتے
 رہیں۔ اس کا سوال حل کرنا چاہیے ہے۔ اب سے کہتے ہیں کہ ہم ہاوردے سے
 کے سوال کو حل کرنا چاہیے ہیں۔ ہم ہرگز نہ ہیں چاہیے کہ ہاوردے ہو ہم
 بھی یہ چاہیے ہیں کہ مسئلہ طریقہ سے اس سوال کو حل کیا جائے۔ کانگریس سرکار
 کا یہ دعویٰ رہا ہے کہ وہ کاروبار کو بہت ترانس طریقہ سے حلانا چاہیے اور وہ مسائل
 ہر اس طریقوں میں حل کریں گے۔ لیکن اس کا یہ دعویٰ ہی دعویٰ ہے۔ اہمیت کے
 حل سے ہاوردے ہی کو گورنری سے لے کر صرف ایک سرسہ سہڈ کا لیکن اہمیت کے حلقوں
 گورنری میں کا نام لیکر ہر لہجہ میں کر رہے ہیں۔ یہ کہتے ہیں کہ اب ہمیں
 اور پھر یہ دعویٰ کیا جاتا ہے کہ ہم ڈیموکریسی کے مخالفین میں سے ہیں۔ پھر یہ دعویٰ
 کیا جاتا ہے کہ اودھر چھنے والے اودھر کی کا رہے ہو۔ یہ ہے کہ گورنری
 سے چلے گا پورے جیسو سے ہڈوں کا پورے ہاوردے۔ یہ کہتے ہیں کہ جو ہاوردے
 کا پورے میں دو میں ناچ ہر اس کسانوں اور عریوں کو روک لیا گیا (لاکھ
 آندوں کو سامانہ گا۔ ناچ ہر اس آدمیوں کے حلقوں کے اراڈل داگنا۔ یہ سب کہہ
 اہمیت کے نام رکھا گیا۔ یہ سب کہہ گا ہی میں کے نام رکھا گیا۔ اب کی حالت سے
 سو سووں کے سہڈ کہا گیا کہ سو سووں کو لیا کہا گیا لیکن پھر ان کے میں ان میں
 عوامی میں کو بہ لے سا کہ سو۔ یہ کہہ وٹ ڈا ہم کہ ان کے لڑے کار مع میں
 دنا گیا اور دی کے ناہود ہراوردے لوگوں کو حلقوں میں اگر دے کے اہمیت
 اس کے ملزم و ہاوردے اہمیت ہم لے ہلکا ہے میری یہ آہ۔ یہ لکھڑا کاشی
 میں سے (ہم) کا سہڈ ہے

(انسان)

اور ہنگامہ میں ایک بھی سٹاپ کو جس میں ہی پارلیمنٹ کے لیے روی اراڈل ڈی
 اور کامیونڈ اکیٹو کہ جسے ووٹ ملے ہڈ ہر وہ بھی آئے وٹ میں ملے
 میں لوگ میں کو اب دعا ہاوردے میں عوام کے وٹ حاصل کرنے میں کامیاب ہے

آج ٹرین میں ڈل ٹرے ہوئے۔ ہم کا چاہے کہ ہم نے ماکاروں
 سے ہمدردی نہ ہوئی ہے ہمدردی نہ ہوئی ہے ہمدردی نہ ہوئی ہے
 (لہذا جب ہم لوگوں کی سرورسہ زندگی ٹرے ٹرے کے لیے
 کساؤں کے سول کو حل ٹرے کے لیے مودم (Nepotism) کے۔ وہ
 لڑنے کے لیے الائنس (Alliance) کے لیے ہیں چاہے لائنس کے
 ہلی الائنس کہا جاتا ہے۔ رماٹوں کے۔ ہمدردی کا نظام کہا۔ نا ہے جس نے
 اے سے ہے ہمدردی کی بند کی رماٹوں کے۔ وہ ہمدردی میں کہ
 آہ کی گورننس کا نظام راج رہنما نہ ہو۔ چاہے کہ وہ رماٹوں کے عرصہ
 کے ساتھ الائنس میں اور ہم پر اہم لگا جاتا کہ ہم نے الائنس
 کا جس کو لگا کے کساؤں کے پھلے آج رس کے لڑکوں سے کمال دا ہوا
 اور لاکھ کر رہی کے جوں حاصل کیے پھر گا ہی ہی کی وی جہاں اس اور
 عرصہ کے رہے لاکھ داخل ہوئے کی۔ وہ رہی کی حکمت کی طرف سے
 ہدی کی حکمت کی طرف سے جاری ہوئی۔ پھر ہم لڑ لگا جاتا کہ الائنس کا
 ہم نے رماٹوں سے الائنس کا ناہود کہ سو رہی کی ہی لکن ہوئے
 ڈکوریس ہاؤز کے۔ ہمدردی میں کر کے ہاؤز لوگ رہا کرنے کی کوریس کی۔ ہی
 آج سے نہ ہمدردی آج سے ہمدردی الائنس کے ہمدردی میں ہی لگی ہی
 اور کو ہاؤز کے ہمدردی میں لگا جاتا۔ ڈکوریس ہی وہ کہ چاہے لانا جاتا
 جوہر ام کنگس سرکار نے کی ہے اس سے عوام کی ہمدردی کے لیے ہم رہے
 الرماٹ لگنے کی کوریس کی جاتی ہے آج ہمدردی الائنس میں ہی رہے
 سول سے حل میں کیا جاگروں کے آنا میں سے معلوم ہے کہ لکن میں اس
 رہی میں ہے کہہ جس کہہ لگا صرف۔ کہہ لگا کہ آجے جاگروں کی ہمدردی
 میں کہہ لگا آنا جاگروں کو کہہ لگا دار مادنا اور وہ کو ہمدردی کا ہمدردی
 نے لگا جہاں جہاں جاگروں کے ہمدردی میں وہاں آگر آج جاگروں کو معلوم
 ہوگا کہہ لگا لکن کساؤں سے لگا۔ نا ہے جو رماٹ میں ہمدردی نہ ہی ہمدردی
 اندہ کے ہونے اور ہمدردی کے ہمدردی میں ہمدردی میں ہمدردی کے
 ہمدردی میں جہاں او دیکھی کہ کہ لکن لگا جا رہے ہمدردی ہمدردی
 کے رہے لکن لگا جاتا ہے ایک طرف تو اس طرح وہاں کہہ لگا لکن لگا
 اور دوسری طرف ہے لاکھ رہے جاگروں کے لیے برا ہمدردی۔ نا ہے اس طرح
 آجے جاگروں الائنس کا واؤ ہمدردی میں لگی ہمدردی کے (اور میں نہ ہمدردی
 کہ اس میں آج کی ہمدردی میں ہی ہمدردی میں ہی ہمدردی میں ہی ہمدردی
 (وہی) آجے ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا
 ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا
 ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا
 ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا ہمدردی میں لگا

کے سے بلے سے من کا ڈھنوا سا کہ فائنڈنگ ڈری ہے فاونڈنگ کا ہی
 آہا ہے فاونڈنگ ہی وہ ہے عوام نہیں لوگ بھی ہے کسان کی اور
 نیشنل کرنے والے نوبتے رہے رہ رہے لکے ہی کے ہوسار کردنا کہ دینہوا
 ہی ہی رہتی ہے ہوسار ہو جی نیشنل کرنا چاہئے ہو کر لو حاجت کی میں
 خود معررا کی کا نہ بھی ہے جس کی رہا ہے کسی ہے ان ہوئی ہے
 میں میں کا کہ چھا کھول سکتا ہوں اور اس کے سطر عام رہا اسکا ہوں کہ میں ہوں
 ہے فائدہ ایسا کہ سطر عام فاونڈنگ سے جملے ہی نہ جملان شروع کردی گئی نہ نیشنل
 میں ہی جاتی ہے میں میں مائی دے سکتا ہے کہ میں فاونڈنگ کے نیشنل سے نہ
 کو آگے کر کے نیشنل کا دورہ کھول دنا گا دای کسب کے نام و معصوم ہو اور
 کو نیشنل کرنے کے لیے ہو کلار رکھی گئی اسکی وجہ سے وزیر و ممبر رسدروں اور
 پشہ دروں کہ نیشنل کا دای کسب کے ام و مرندروں کو نیشنل کر سکتے ہی
 ہیں بلکہ دے فولڈ روں کو رسدروں سے نہ ہو کر اور وہ بھی ہوگی ممبروں کہ
 اگر یہ دارما فولڈ راگر ہو سطور رسدروں سے صحت طے کرنے ہوسا نہ اسکی ممبر
 صحت طے ہوئی کہ جس کا اسکا نہ ہی ہے اس طرح آتے اس فاونڈنگ کے صحت اور
 کو ہوگی صحت رسدروں سے نہ ہو کر اس کے کلاروں (Clauses) میں
 اور میں میں کھاس بھی ور جسکا عملی نوبت نہ بلکہ لاکھوں لوگوں کو نیشنل
 کرنے میں سے ملے کر دنا گا حاجت سے وہ ہے کے رہا ہے میں لاکھوں کسانوں
 کو نیشنل کنا گا ور ہزاروں لگا ہزاروں کو نیشنل باہر کنا گا اس کے بعد کہیں اور میں
 آنا ہے اور اسکی رو سے نہ نیشنل کو روکنے کی کوسس کی جاتی ہے نہ آڑ میں حالاً
 ۲ ماچ کو آنا اس کے بعد سے میں میں نیشنل نہیں نیشنل نہیں ہوئی لیکن جو
 جو و صحت نیشنل جملے ہوں ان رسدروں کو واپس فولڈروں کی دلائے کے لیے کوئی
 نظام نہیں کنا گا اس فاونڈنگ میں حکومت کی طرف سے کہی دہہ ڈاری میں رکھی
 گئی ان نیشنل کا اب بھی سلسلہ جاری ہے جو چھوٹے ہوئے نیشنل سواری اور
 رسدروں ان کی تانبہ ہو کہ میں کہوگا مگر خود ارسال ممبر صاحبان کی رسدروں
 پر کنا ہو رہا خود ارسال ممبر فارساندنگ اسکی گواہی دیکھے اور اس سے نہ ہو کہ
 کہ نہ کی اور ان کے ممبروں کی رسدروں کس طرح دڑے ہو فولڈروں کہ نہ حل کنا
 ایک ممبردار کو وہاں لاکر رکھا گیا تاکہ اسکی میں بند دے سکتی اس کے بعد
 صحت لوگوں نے سکتی میں کہیں نہ دوہے ممبردار کو وہاں لانا گنا لیکن صحت
 اور ممبردار نے نیشنل کو روکنے کی کوسس کی نہ ہو کہ گھسے کے ان اس کا تبادلہ
 کر دنا جانا ہے اور ہر دہروں کو لایا جانا ہے اس میں میں جی رسدروں کسانوں
 کو ملتی نہیں وہ اس لیے لجنائی ہے ایسی تانبہ داروں کی جانب سے ہو رہی
 میں نہ ہر دوہے اسکا نیشنل سواری وزیر رسدروں کا کنا وجہا ان کے پاس نہ
 ایسی نہ جملان ہو رہی ہے جس کا کوئی حساب نہیں ہے ایک ارسال ممبر نے فرمایا
 کہ میں لاکھ لگا ہزاروں کو رسدروں ملی ہے۔ بسا ممبر کا ہند اور لگا ہزاروں کے ہند

میں ہے لیکن اہمیت اور اہمیت ہی میں صرف ۲ صند لوگوں کے رہیں ملی
 ہے ہاں جسے لسان اجل نردے گئے اور کواٹ تک رہیں ملی اللہ کا ہمدرد
 عطا فرمائے وہ دے

(اس موقع پر روری جس کے پی کے آر۔ اور سوامی بی۔ اور سوامی او
 مری گ۔ راوروا گھارے نے غلو کر اس (Too cross) کا
 (بالاں)

جو رہیں لگا کے لسان کے آج حوں کا ۱۱ اں ذکر حاصل کیا ہا اوسک چہ
 رسداریوں کو واسی دلانے کے لئے محصلناز مر لے گئے ولس اور فوج کے درمہ
 رسداریوں کو اور مسلط کر دیا

اج عارانا کے اندر عدا کی بھی جی حالت ہے صرف لشکارہ میں ہی جی ہنک
 مر ہوا اور کرناک کے علاقوں میں بھی عدا کی حالت ہے صرف اور ہی کی
 نصیب نہ ہو سکتی ہیں لوگوں کے کھانے کے لئے کچھ جی مل رہا ہے گھر بار
 چھوڑ کر باہر جا رہے ہیں نافہ کمان ہو رہی ہیں خود کسان ہو رہی ہیں ۔
 سب کچھ ہو رہا ہے لیکن کاکر میں برکار اور خاص طور پر اوسکے ور اعدہ نہ اعلان
 کرے ہوئے جی بھیکے کہ سب کچھ لہک ہے ۔
 ہم سرے جانے میں کہیں ہیں کہ حال اچھا ہے

اسکے متعلق ہما اب ہم جھلے گئے زر۔ میں کیا گیا لیکن حکومت کے ذمہ در
 صہلہ دار اور اوں کے ور رہے سب کے لئے بار میں ہیں کہ ہماری عدا کی حالت حراب
 ہے ، دیکھ کر بھی ساری اماٹ کا قصہ نا آنا ہے کہ بھوک سے سب ہو کر
 حسب لوگ اوسکا محل وڑ رہے ہیں وہ کہیں لگی کہ کیا ان کو کینک سٹری بھی جی
 ملی اس نظام کے مات دادا افضل الدولہ نے صحت کے زمانے میں حسب لوگ بھوک
 مر رہے ہیں ، کہا ہا کہ کیا ان لوگوں کو بھی کچھڑی بھی جی ملی اب نہ ہے
 افضل الدولہ بھی السی اسیار کر رہے ہیں اور وہی کباب دھار رہے ہیں وہ عوام کی
 حالت دیکھئے اور اوس کو درس کرنے کی طرف بوجہ جی کر رہے ہیں اور عرب
 کر بھی جی سکتے کیونکہ ہوگٹ مٹھی پھر رسداریوں اور بڑے بڑے جاگیر داروں کا
 ہے اوسکی مفادات کا صحت ہی اوں کا مقصد ہے ۔ کاسہ عدا کا سوال متعلقوں کا
 سوال رہیں کا ۔ ال جل جی کرسکی اس لیے میں کہتا ہں کہ اس کاسہ رکوی
 اصاب ہیں رہا اس کاسہ کر ہٹ جا ! چاہئے اور جو لوگ چاہئے ہیں کہ عوام کی خدمت
 کریں اور ہم وہ ادھر جی ہٹو ۔ کہے اوں کو ادھر جا ! چاہئے اور اوں کو ادھر آ
 چاہئے

شرعی و عوامی راجو آگئے ہیں ۔

شرعی مظلوم بھی اذیتیں ۔ بھوڑی در ہنکے اور بھی آجاسکتے ۔

وہ جو عدا کا سوال ہے اس کا ملو تمام لوگوں سے ہے اور رسب طر و
 و رسب کا ملو عوام سے ہے رسب کے ملو سے جو قانون بنا گا اور کا جلیے سے
 ہی ا ا وکنہ کتا گا کہ رہ داروں کہ لگا روں کو نکل کر دے کا ۔ مع ملکا
 ہم نے مطالب کیا ہا کہ و اس انکس کے عدہ ہی اذعان ہوں ان سب کو لی قانون
 (Nullify) کا جائے اور ساری رسب لگا داروں میں تصم کیا
 جائے لیکن سب نے اساکوئی قانون نہیں بنا انا اب جو ہانسہ ل آئندوس انکٹے آئے
 ہیں اب رہہ (Repressive) قانون بنائے ہیں اسے
 قانون عام کی فری ضرور اب پورا لکسے ہیں ان کا آب کے اس ام و ن ہیں
 میں جہا جہا عدہ ن کہ مردوروں اور درساں طعنوں کے لوگوں کے بارے میں اسکی کتا السی
 رہی اس کساد ازاری اور سکت کی وجہ سے سب سے کار جائے ا ہو گئے اسی طور
 پر آئینل مسر صعب و حربے بے پہ مانا ہے کہ مہ کار جائے نہ ہو گئے ہیں ۔ قانون
 کار جانوں کے حلے کا اندازہ عرب ناکد ہے ۔ پولیس انکس سے پہلے ان صعبوں میں
 ہلا اللہیں ۔ ہاوحان ۔ ہا لال ہی ۔ اور لاہوی کا سرمانہ تھا اور زیادہ رگورسٹ کا
 مسہ تھا ۔ اب معلوم ہوا ہے کہ نہ کار جائے نہیں نہ ہی کی طرف جا رہے ہیں ۔ ان
 میں کان بھان ہوا ہے جس پر بھ کی حاجت ہے سربلک اور سر نور انٹری کی
 سائی (Monopoly) سرکار باہر کے کسٹماٹ (Capitalists)
 نرلا کے ہا ہوں دینے رہی ہے نہ ہی سا جا رہا ہے کہ سکا رسب کا لور
 سے ملو بھی اسی ہی معاملت ہونے والی ہے انکو بھی حاجتگی ہا ہوں کے سرد
 کتا جائے والا ہے اسے ہی دوسرے کار جانوں کا حال ہے جس کی وجہ سے انک
 طرف نوومی دولت نراد ہو رہی ہے اور دوسری طرف مردوروں پر اس کا ار ڈ رہا ہے
 مردوروں پر کام کا بوجہ بڑھا نا ہی جا رہا ہے انک طرف بوان پر رناسلا برس کے
 سب کام بڑھا نا جانا ہے اور دوسری طرف انک و بھر گھائے جائے ہیں ۔ بڑھائے ہیں
 جائے رتھسٹ کتا جانا ہے صعب بگر کے سب سے کار جانوں کا ہ حال ہے میں
 انک نصیل میں ہیں جانا جانا کو کہ وہ کم ہے لیکن حد ہا ہوں کا اظہار ہی
 سروری سبھو ہوں

آلوں کی صعب جب جو بھال صعب ہی جب ک کہ وہ جان مسر آباد میں
 چل رہی نہیں کام اچھی طرح چل رہا ہا جان سے جائے کے حد معلوم ہوا ہے کہ
 اس میں حسارہ ہی حسارہ آ رہا ہے اس حسارہ کے آئے میں گورنٹ کے سائے حد ہ
 زوری ہی میں جسے مانگ کی ہے کہ وہ رتھوں ہاوں کے سائے سئل پر رکھی
 جاسں لیکن حکوم نے انک حرا س ہیں کی کو کہ وہ لوگ جو اس صعب کی ناہی
 کے دہ دار ہیں وہ ہیں اربان اور نظام کا مسرہ اس نارا پور والا جو رساکاروں کے
 زمانے میں بھی سائل اڈوا مرد ہے اس کے خلاف سب جار میں ہیں کہ وہ
 انٹی نسل (Anti national) ہے ۔

Mr. Speaker: The hon Member should not make any individual references

شری محمود محی الدین - مگر وہ ناہر اس کا جواب دے سکتے ہیں - اسے لوگوں کے ہاں سے 4 صحت ہے - وہاں اوور کسٹل ہے مشربر بڑ رہی ہیں - جہاں (5) مردوز کام کرتے تھے (19) مردوزوں سے کام لانا رہا ہے - جیلے (17) مردوزوں سے (20) لاکھ کا پروڈکشن لیا جانا تھا اور اب (9) مردوزوں سے (37) لاکھ کا پروڈکشن لیا جانا ہے - اس سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ مردوزوں پر کس حد تک کام کا بوجھ بڑھا دیا گیا ہے - اور پھر اسکے باوجود سامع کی بجائے ہمارے لانا جانا ہے -

ناج گلاس لکٹری اور آرستائن کو لہجے - اس کے لئے ہی تری کے بہت سے واسے کھلے ہیں ، سرطیکہ اچھی اچھی طرح چلا رہا ہے - ساؤنڈ اور وہ سے جو صبی مشر جہاں آئے تھے انکی رپورٹ جہاں موجود ہے - دیکھئے کہ انہوں نے کہا بشورہ دیا ہے - لیکن حکومت اس طرف سوچنا ہی نہیں چاہی - اور اسکی جہی صلیب کار جابوں کو سہا کی طرف لہجا رہی ہے - کار جابوں پر حکومت اپنا کوئی کٹھنوں یا نگرانی نہیں رکھتی - جس طرح سرور اور سرملک کو پرلا کے ہاتھوں بیچ ڈالا گیا اسی طرح آئوں کی سب بھی ساما رہا ہے کہ اسکو بھی دوسرے لوگوں کو بیچنے کی کوشش کی گئی ہے - انہوں نے سول کیا جا نہیں نہ اور ناہ ہے - اس طرح جہاری صعبین سہا کی طرف جا رہی ہیں - اس کا بوجھ مردوزوں پر بڑھا ہے - ان کو کام کا بوجھ بڑھ رہا ہے - رلرپیسٹ کے جانے ہیں - لیکن مردوزوں کے دوسرے مسائل کی طرف دھیان نہیں دیا جانا - اگر ہم مردوزوں کے کسی مسئلہ کو رپورٹ (Represent) کروا چاہے تو وہاں کانگریس سرکار لٹھی ہے - کانگریس کی پولس ہے - کانگریس کی حصہ ہے - اسکی ریسرو مشنری (Repressive machinery) ہے - وہاں لوگوں کے خلاف موکھہ نہیں کرتی جو سب سے بڑے مجرم ہوتے ہیں - لیکن مردوزوں کے خلاف ہر قسم کی کارروائی کی جا رہی ہے ان کے بوسوں کو بوڑا جانا ہے - انکے لڈروں کو گرفتار کرنا جانا ہے - ان کے لئے عوامیں سامے جانے ہیں - ان کے لئے عدالتیں قائم کی جا رہی ہیں - کئی جھجھٹیں لٹا کئے جانے ہیں - اسکی ایک گلبرنگ (Glaring) مثال ٹی کے مردوزوں کی ہے - یہ مسئلہ خاؤس کے سامنے بھی آچکا ہے - آرڈنل مسٹر اچارج - ہوم مسٹر اور جہی مسٹر کے سامنے یہ ناسی رکھی جاچکی ہیں - سامنے مسٹر کے سامنے یہ مسئلہ لانا جاچکا ہے - وہاں حالت یہ ہے کہ ایک چھوٹے کرے میں 37 37 مردوزوں کو رہا بڑھا ہے - اسکے باوجود یہی وہ کرتی ہڑاں جہاں کرتے کوئی حسر دوا ، انا مائٹر جو کس جہاں کرتے - کام کرتے ہوئے ہی ساگرہ کرتے ہیں اور وہ بھی کام جہر جانے کے بعد - لیکن وہاں کے انگریز سمیسٹ نے حکومت سے ملکر ان کی مانگ کو دنانے کی ہر سیکہ کوشش کی - وہاں کے کلکٹر کی امداد سے (197) (197) مردوزوں کو گرفتار کر کے گلبرگ جیل میں بند کر دیا گیا - (2) مردوزوں کو رلوچ کر دیا گیا - انکی وزکنگ کمیشن کے سامنے اور انکے کوشوں کے سامنے کے جانے

صحت سلوک کیا گیا۔ جب ہم ان واعاد کو رٹ کر لے کر آئے ہیں تو وہاں کا مسخٹ
 اس رکٹی اور ہیں لیا۔ وہاں کے انگریز مسخٹ کو برحاست کرنے کے لیے جب
 مطالبہ کیا جا رہا ہے تو اسکے خلاف حکومیت اور ساری کاسہ کام کرنی ہے۔ آج کا قانون
 کام کرنا ہے۔ سارے کلکٹرس کام کرتے ہیں۔ آج ہم سے کہیں ہیں کہ نہ ان ہولی
 الائنس (Unholy alliance) ہے۔ لیکن نہ وہ دیکھے آپکا
 کس کس سے الائنس ہے راج رہنکھوں سے آج کا الائنس ہے۔ انگریز مسخٹ سے
 اب کا الائنس ہے۔ دیکھوں سے آج کا الائنس ہے۔ تمام لوٹے والے طعاب سے آج کا
 الائنس ہے۔ آج کے۔ انہوں سارے عوام لڑ رہے ہیں۔ آج کہیں ہیں کہ ہمارا الائنس ان
 ہولی الائنس ہے ان ہولی الائنس تو وہ ہے جو ساگر داروں کے ساتھ کہا گیا ہے جو
 انگریزوں کے ساتھ کہا جا رہا ہے۔ جو رہنکاروں کے ساتھ کہا گیا ہے۔ جو لوٹے والے
 طعاب کے ساتھ کہا گیا ہے۔ شک ہم اس الائنس کے خلاف ہیں۔ اور اگر آپ آج
 رہیں۔ ہی نالکے تو بسک ہمارا الائنس ان ہولی الائنس رہیگا۔

میں وجہا ہوں وکر سہ لوگوں کے بارے میں آپکا کیا صل ہے۔ آج
 گورنٹ کی ساری، سہری اس لیے کام کرنی ہے اور آج کی نہ ہالسی ہے کہ ان لوگوں
 کو رٹ (Repres) کیا جائے۔ دانا جائے۔ الکنس کے عوی بند
 ہی نہ کاسہ ہی۔ اور اسکے بعد کلکٹرس کی کامرس ہوئی۔ میں نہ واضح کر دنا چاہا
 ہر کہ حسب سٹرے اس کلکٹرس میں کلکٹرس سے کہا گیا۔ نہ ہی کہا گیا کہ
 کساوں مذہم ورنے کے لوگوں اور عوام کے مسائل کو حل کرو۔ ساری عہدہ سلسی
 رہی۔ نہ کہا گیا کہ ہن کو سٹوں سے لڑنا ہے ان سب و سوالنٹس)

Subversive elements سے لڑنا ہے۔ انکے حق سے لڑنے
 ہے۔ لہذا ہی الٹ (Alert) رہا چاہئے۔ وری سہری کانگریس
 کی عوام دن الکنس کی حاست کے لیے سارے ہم نے نائی الکنس میں دیکھ لیا کہ
 گورنٹ کی وری سہری نے اس کانگریس اڑنی کی حاست کی۔ اور موجدہ تربر اما از
 کانگریس۔ کارکا ساتھ دنا۔ اور اسکے کسٹڈنٹس کو حاست کے لیے ہورا روز لگا دنا۔

وزیروں نے ان (ہ) کانسی ٹر جس کا دورہ کیا چاہے ابھی گوسٹ کی طرف سے ہوا ملا
 ہوا نہ ملا ہرنا شہل دنا گیا ہرنا / دنا گیا ہرنا / اتک ناب ہے۔ لیکن انہوں نے
 حکومیت کے وزیروں کی۔ سب سے ان واعاد کا وہ کنا اور لوگوں کی رائے سار کرے
 کی سکتہ کوس کی وہاں کے شہوں شہروں و صبلہاروں دوم بعد ارون او دوجہ سے
 صہاء داروں کو ملے ہی سے نہ عداست دہ صہا ہے کہ وہ نائی الکنس میں کانگریس
 اسد وار کو حاستی۔ ورنہ ہمارے خلاف سب کارروائی کی حاستی۔ حادجہ اسہا ہی
 ہر۔ حسب مگر میں حاست کانگریس اسہا وار کو ہری طرح فیکٹ ہرگی او ی۔ ڈی صہ
 کے آج وار کو بنا مار کسا ہی ہوگی و وہاں کے ڈی کلکٹرس کو جو اس وقت ایسی
 سے اس حادجہ ہر ہڈائی گردہ کر دیا گیا۔ اور کئی دوجہ سے ایسٹرن کے سادلے کر دئے گئے۔

دوم صف او محصلہ روں باعین ان سا رساندا کردنا گسا کہ وہ نان کلم ہی کر کے
۴ ہے ناکی حکومت ۴ ہے ناکی صرحا ہاری ۴ ہے ناکی ۴ مذوری کا ص

موجل لکس میں نا کسا گیا اہ نا کے ماری گاڈھی جی کے نام کی مالا
۴ ہے ولے ان کے ادا ہوں ر علی کرنے کا دھوی کرے و ولے کسا کسا ہوں نو
مار دھار نامی لک (By elections) ہی سے ۴ وج ہو سکی بھی
امکے ناوہ نامی لکس میں (م) ہزار لوگوں ر مجلس کس لگا کہ انہی وانو
(Involve) کسا گیا (م) ہزار لوگوں کہ ما گیا ی ڈی
۴ کسوس ای نساں ہا وردوی خاص جو کا ۴ ہی سے ہ ہی انکے
کاڑکوں کو ما سا گیا ایک دو حکہ میں ئی حکہ ا ہوا ہے ا ہر کاسی
ہوصہ میں مار سا گیا ۴ ص طو رہیں اسکاں کاسی و ہی کا ڈکو کرو کا
جہاں کاسر ۴ ہا اور کاسر ۴ روی ازاں روی ر فالا ۴ ہلے کیے گئے ہوم ۴ ہر
کہیں ہیں کہ وہ ہا ولی واقعہ ہا کہو کہ میں مرا ہیں ہا (م) حملہ کیے گئے
۴ ہی آرمی سے ہارے دیوسوں کے جہوں ر ۴ سکر ا ہم و ہرے ہاے ہی اور ہ
۴ ہے ہی فالا ۴ ہلے ہوئے ہی روریس کا ہانا ہے لکن عد ۴ ن کہ ہیں
کر جا انہی رہیں دی گئی کے برعکس ۴ ہم کو ۴ ہ ۴ ر دنا ۴ نا ہے
و ام ۴ ج ہاری مسگ ہو رہی ہی و (م) عدوں کے حملہ کا ۴ کتا سی
بھی و کا ۴ میں باجھو لنگر ۴ ناہ کسا گیا نا کس کے ہرے لکا کر حملہ کسا
کوت رہی وہ نا ڈلار ہا اس کو گرمز ہا کسا گیا وان کھری ہوئی ہی
لکن میں ۴ گدی کے خلاف و کہو نہیں کریں اے ہم ہی کو گرمز کسا گیا (م)
ن گر ن کس لگے کی کو س کی گئی میں جلازم ہ ہی کو ہر د ا ہا نا ہے
حالانکہ مجھے ۴ دستہ ہم لے ہے میں نے ہیں ۴ ہ مسس کو سلا ہا
دوسے کانگہ ولے ہی ان رحوں کو دیکھ ہا لکن ن عام و نا و نا
کے ہا ہی ۴ ہ ۴ ہر سی کہے ہیں کہ کہو ہو ہی ہیں صرف ساہ ہی ساہ
ہے خوب لی و م لی کے و نا اس سے راد کلف نہ ہی جہاں آنا کی
کانگرس نے ہسا کے ۴ سے ہارے ہر کہ ن کو لہو جہاں کسا لہ ۴ ن سے ہم
جہاں نے و نا کی اطلاع بھی کای کے مسس و دہ سے سس کہ دگی
اس ۴ گدی کو ۴ ہلے ولے او اسکو رگا ر کسے ولے بھی وہاں ۴ کا ۴ سی
ہی ہے

عرض ۴ ہم و نا اسے ہی کہ کانگرس ۴ کار کی (۴) ہرے کی کار گزاری
واصح ہوں ہے کہ اس نے عوام کے مسائل کو حل کرنے کیلئے کسا کسا فو کس طرح
حل کسا عوم کے مسائل کو حل کرنے کی ہاے کے روی رورگا و ر حملہ کسا گیا ۴
صرف مذی مسائل بلکہ روریوں کی بانگوں کے علاو گھروں کے سوال کو ۴ کرے سے
بھی حکومت حاضر رہی برعکس انکے کانگرس کے اعلان کیلئے ا ۴ راجل نار ہوئے
ہیں اور محندی لایں میں رہے ولے عدوں کو انکے کانوں سے شعل کا ۴ رہا ہے

سے طرہوں کو رو عمل لانے کلمے موجود حکومت نوں نا بہارا ہی ہے و جس کا
 سعارہ کا ہے می و ی کے کو نرس کے ٹرہوں میں ہہ کنا ہ رہا ہے ی
 کہ گورنس کے عرب ملا میں کو جو کر ہ کان دنا ہ نا یا اسکو ہسٹود کرتے کے
 حکام دے ہیں جس حکومت جو عوم کا حائلں جوں رکھی انکے دکھ درد کا حساب
 ہی رکھی و ہسے نوکسا نو جو ہسے ہی گر ہ ہسوں گورنٹ حکومت کرتے ہو
 عوم کے مسائل کو حل ہی کر تکی جو حکومت عوم کے مسائل سے دلہ می ہی ہ
 رکھی ہو ہو ہسے نوکسا و ہرز میں ہی رہے نوکوں نا ہ عوم کو ہیں ہسستی
 ہی ہ ہ نوکامنس ہوس (No confidence Motion) لاگا و کہا خارما
 ہ کہ ہ ہی کرسوں سے ہب حاجے آب عوم کے سامنے جو ہ ہیں ہ عوم
 کے سامنے جا کر عوم کو بطنی کہی و زدنکھے کہ و ک طرح آکا سوگ کرتے
 ہی ہوں کو اپنے ساتھ ہ لحاظہ حصہ کو یہ انہ ہ نعالے عوم سے مانلہ کہیے
 دنکھے کہ ح آکا کا ساما کرتے ہیں عدوں کو سا ہ ہ نعالے جہاں ہسے
 حرے اب نے باہر حوں سے سکتے ہیں ہ عدوں کا تک سا حرہ ہی ہ کے ہا ہ نا
 ہے

میری باری اب انکے گرو ہیں

مسٹر اسپیکر آڈار ریڈر

میری خدمت میں بھی ایسے اب جا گرو گروگنہال ہیں جو کہ ہ عدوں کے درجہ
 حکومت کرتے ولے ہیں سنے انکو حرکت لگا ہے جو کہ حوب ن جوں پرا حوب
 دیے کی مرات ہیں اپنے برا معلوم ہونا ہے و رکھ سائ لی ک طرح ہہ حرے لگنے
 ہیں عوم کی مسلم بطنوں میں ہوٹ ڈالکر اندازے ہوس میں اپنی کرسوں کو
 نعالا چاہیے ہیں اور میں عرص کی تکمیل کلمے بے گناہ لوگوں کے خلاف معذبات نام
 کیے جاتے ہیں اور ا طرح ہ نکمی کا تحریر سامنے رہی ہے سنگوں رائے لوں
 اور عدوں کا سپار عوم کے حوں کو کھلا نا ہی ہے جب ہم نیے سامنے کسر کسو
 (Constructive) حرہ میں نس کرتے ہیں نوکھا جانا ہے کہ نہ سکتی جی
 ہے سواریے آنک اور جاری بہادی نالی میں اختلاف ہے اس طرح و ہی مطلب
 براری کے بعد جملو ملاس کرتے ہیں ہم کہیے ہیں کہ ہنچا یوں کو روکتے کلمے
 قانون بنا نا ہے نا کہ جہی کا سکار میں کا مالک ہو اور اس طرح ہڈان ہسناہ حل ہو سکتے
 لیکن ہ اسیر بوجہ جی کرتے جی حال تمام کا ہے کہا جانا ہے کہ ہسہ جی ہے
 کسی مردہ سور دیا گیا کہ جاگرو داروں و نظام کو معاومہ ہ دنا جائے جی ہیں کہ
 ضروری البسٹریس (Administration) ہی کمی کھالے ہوں کلمے
 جو نایع کروڑ کا ہٹ ہے اس میں کمی کھالے اس میں ڈھان کروڑ کی کمی کھالے
 ہے نوکھا جانا ہے کہ معاومیوں کو روکتے کلمے اوڑ کموسوں کے بلغ فص کلمے نہ
 ام حرات ضروری ہیں لیکن اب ہو و صورت جی ہے لیکن جہانہ ناری کا کہا علاج ہے

مسائل کو کاٹ کر حل کر سکتے ہیں اس نکتہ پر سے وہ عور کر کے مسئلہ کریں کہ انکی حکمت اوس طرف سے ہے بلکہ اس طرف سے اے اور اس سرکار کو گرا کر عوام کی خدمت کچھ شری لکسمن کو بلو۔ میرا سکر۔ ساکا ایک آرٹیکل میں نے کہا کہ گندہ دو دن سے انورس میں کسی قسم کا اطمینان پیدا ہونے کے حالات بنا میں ہوتے ہیں نہیں ہیں سمجھا ہوں کہ میں بھی انکو مطمئن نہیں کر سکا اور یہ میں ان کے لئے کہتا ہوں کہ کیا گناہ حکمت کی عوام میں نہیں رہی ہے ہینک ہے اس کے سبب اسکا کہہ ہوں ہے ہوئی دیر میں میں عرض کرونگا کہا گیا کہ حکومت کی سادی پالیسی غلط ہے صحیح ہے ہماری سادی پالیسی کا نامی ہے جس کے نام مذہم ہے۔ ہم ان کے آڈیو (Lenn) اور اسٹالین (Stalin) کے نام مذہم پر والے صاحب لیں (Lenn) اور اسٹالین (Stalin) کے نام مذہم پر ملتے ہیں دونوں کہتی ہیں بل سکتے نا وہ ہم ہوئے نا ہم ہم ہونگے کہا گیا کہ بولیں اور سی۔ ای ڈی کے درمہ حکومت کچان ہے مگر ہمارے دوست انورس میں (Bombs) اور انڈر گراؤنڈ ہرنیکوں اور گورنر اور کے درمہ عوام کو مطمئن کرنا چاہئے ہیں یہی سادی فری ہے ہم میں اور ان میں انہی کہا گیا کہ انکی پالیسی کسٹروکٹیو پروگرام Constructive Programme رکھی ہے کہ مریٹکسو مسہد (Constructive method) رکھی ہے مجھے علم ہے اب رکھے ہوئے لیکن ان پر عمل نہیں کر سکتے فری صرف انا ہی ہے۔ یہ بھی کہا گیا کہ ہم کسی نرطلم و سم میں کرتے ہیں۔ عنہ گردی میں کرتے ہیں صل و غارنگری میں کرتے ہیں مگر نہ اسی نام میں کہ میں سے سکتے ہیں ہم جسے آدمی دھوکہ کہا جاتا ہے اور اس پھیلنے میں آجائیں لیکن عوام میں اب کافی جاگری (Jaagri) اچھی ہے عوام کھوئے اور کھوئے کو سمجھے ہیں جو اصلاحی اپنی پالیسیوں میں موجود ہے وہ ظاہر ہے۔ آرٹیکل میں انا گواہ نے کہا کہ نارٹی کے ڈائریکٹس کی وجہ سے مساب اور میں میں اصلاح آنا۔ فریل کے آرٹیکل میں نے کہا کہ دستور کے اندر رکھ کر اصلاح لانا چاہئے۔ میں دن کے اندر انکی مصوبہ پارٹی کے اپنے دو طریقہ الگ الگ میں کہتے ہیں۔ حد الزامات حکومت پر اسے لگتے کہتے ہیں جن کا حسب آئین کانگریس میں ہونے کے میں ہی حصہ دار ہوں اگر نہ الزامات نا ہوں تو میں نہیں ان الزامات کا ذمہ دار قرار پانا ہوں صرف آرٹیکل میں ہی اس ذمہ داری سنبھالنے کی ہے۔ بلکہ کانگریس نارٹی کے ہر فرد پر اسکی ذمہ داری ہے جس میں بلکہ ثابت جرو پر بھی اسکی ذمہ داری ہے

شری اے راج رٹھی۔ سبک جرو پر اسکی ذمہ داری ہے۔ سب جرو کے خلاف میں کوئی شکایت نہیں ہے

شری سی راجہ رام۔ میں نے سکا۔ کی ہے۔ مجھے اب بھی سکا ہے

شری لکسمن کو بلو۔ ہندوستان کو آزادی ملنے کے بعد کا حال ہوتے۔ کی معانات پر ملاحظہ آنا آسام میں رولنے اے انگریزوں نے ہندوستان میں جو سو رہا ہے

پہلوں پر وہ کی عوام میں ماسی وولڈ رہی کو کی جری ڈی
 و ساجے کی ڈھلی ہو ہی نہ لای میں ہوسان و زادی لی ن م ہوں
 کو باہموٹ رہنے ہوئے حکوم کو نام کرنا ہر ان لای میں ہوں ن کو آئے
 رہائے کا جہر گزری کے سر پھا ہوں نہ ہر و در ڈی ہی ہے

کہا کہ لای ہے کیا نیکو لای کے تصور ہے کیا نہ تاکہ نیکے مہوں و
 لڑ کر نہ نل لو حل ہیں کیا گیا نہ بطرح سبڈ ولی میں رہا ہے سکی دنا ہود
 ہو وراسی سوچ ہی میں نہ نہ محدود رہی ہے سطح آج کی عام ولسکل یا مان ہی
 سوچ رہی ہیں کہا گیا نہ نہ آزاد ہیں ہماری گو سب بھی عوی حکومت جلد میں
 ی ورنہ اہم کا گناہ میں بردہر گناہ و آ لای کرنے کی لوٹ ن کرنی ہے سکن
 میں نہ ہا ہوں کہ انوں میں خود ڈیموکریٹک و سانس برکت جلتے ہیں میں
 کت و سانس ن اصولوں پر ہے عام اہباد کی حرکت بھی ڈیموکریٹک کے برسا میں ہر
 جلتے کلتے میں لیے گئے ہیں اس حرکت کی سادہ ہے کہ ۳ سسر میں کی جگہ و
 سسر میں اور و ڈی میں میں جانی گز ہ حرکت میں ہو ہے ہ جری کے
 اور (Office) دکر ہم سے کہا جانا ہے کہ ہم ادھر آؤ گری سکی معاملات
 دھری جانی و جی کھیل جانی جازا میں ہونگے شروع ہو و نڈک فارم ہر
 حرکت عدم عباد کی جانی کنگی گلی کو سوں میں ہونگے حکومت ہم ہوگی کے ہرے
 لگتے گئے یہ ہ حرکت کنگی لیکن میں سمجھا ہوں کہ سنی حرکت ہم ہے سو سب
 ورا کا جہر ہیں کر سکتے ہ نو کسوسٹ ناری کی سکتے (Tactics) ہے ورنہ
 ایک جملہ باب ہے ورنہ ساری دہہ ڈری ی ڈی ص رہی جاند ہوں ہے اپوں
 کے عوم نام لانا لیکن مجھے کار صوں ہے کہ وہ عوم کے نام ہر اکسلاٹ کرنے
 کی تک نام کو سوس ہے عوم کا نام ہر ناری لسی ہے لیکن ایسے عوام کی ناند کس
 ہر حاصل ہے و ناز ہر دھرائے کی ضرورت ہیں کہ وہ گنسہ لکس میں ہ معلوم
 ہوگا ہے کہ کانگریس کا کا عام ہے لیکن نہ باب معلوم ہونے کے باوجود ہی کہ کون
 کا ہے ورنہ جانی مخالف پارٹیوں کو کچھ ہ کچھ وجہ ہو بلای ہری ہے کہ اجوں
 انکس میں کون ہار ہوں و پولیٹیکل سس (Political tact) سمجھا کریں
 میں ورمو ہونہ حکومت ہر کچھ ہ کچھ الزامات جاند کرنے کی کوسس کے ہیں
 میں سلسلہ میں میں نہ کہہوگا کہ ہم ہی آئے الزامات لکھتے ہیں ورنہ جاند ہے
 کہ ی ڈی ہ سبک میں جانی سنا کرنا چاہی ہے تاکہ کون اسل گورنٹ ہا نہ
 ہے و ہی دن اعراض کو نور کرتے کلتے چاہے ہیں کہ تک ہی حکومت عام
 کھائے اور مجھ سے بوج کرتے ہیں کہ میں ہر جگہ ہو کا ہدس میں ہس ہوا
 ہے ہی ہاری سے عد ری کروں اور ہلو کرنا کروں حکومت میں کھی گوارا ہیں کر سکتا
 گرا ب و صی سبک کی ہلائی کلتے کام کرنا چاہے ہیں نو آئے ہم اور اب سہی اور
 لک کی ہلائی اور جری کے ہروگرام جانی سلتے کہ میں ہی جسا کہ آت کہے ہیں
 اور سہ سسر ہوں حرکت عدم اہباد کی جسی دہہ ناری اور سسر میں ہر جاند ہوں

ہے یہ بھو رہی ماند ہونے سے بھوے ب وگر سو (Progressive) سہوے
 ہوں تاکہ میں نہ ہاںکی گر کی جی پروگر سو (Progressiveness)
 ہے وہ اب ہی کو سارے میں لعاڑے میں سے کرونگا کہ گر سو بلعب ورا کنگا
 نکس نی ٹی سے لیے ہوں نو ملک کا جب ر ہماں کرڑے ہوں اور ہو کاس
 (Chaos) بند کتا رہا ہے سکی تمام بردہ دای ن و ہوگی یہ کہا ہے ما
 ہے کہ وہ کم سو برم کو میں لاسکے اور ہیں کسی نرم کے محب ہی ہاں کام کرنا ہیں
 ہے نو ہ کتا ب یہ لہے کہلے مارہوں کہ ب جمپوی ہولوں برہی کا ادرہ کنگے
 حکمہ میں یہ کہے کائے مار ہوں کہ رنکے اور برطا یہ ہارے دو ب ہیں کتا اب
 بھی نہ کہہ سکے ہوں کہ ب اسانی سے سسد ہیں رکھے سکی میں ہاں میں خاور
 میں کہا ہوں کہ ہم ہارے سا وگر گروے ملک ہی میں ہاے ہوں اور ہارے بر سسر
 نلہہ پرو رنکے جا کر نہ کہے ہوں کہ میں اسرنکہ کی نابسی اہماز ہیں کرونگا
 لہکن کتا سرے کم سو سٹ نہاں ہی یہ کہہ سکے ہوں کہ وہ آزادی رفراز رکھ سکے اور
 کسی ملک کے ررا نہ آہنگے لہکن ہیں اسما ہیں ہے بلکہ وہ نو دھوی دے ہوں
 اور باہر کے ہالک ہے امداد دے کی خواہس کرتے ہوں آج ہوں نو باہر کے ملکوں سے
 امداد ملی رہی ہے خود سالیے وہاں کی کانگرس کے حالہ اعلاس میں کہا ہے

Our party cannot remain in debt towards its allied parties abroad. It should help them in turn in their fight for peace and liberation. As is known, our party did fulfil that duty.

اسی نہ سہم کتا گتا ہے کہ ادر ڈ (Abroad) میں عمر ہالک میں کی نارو
 موجود ہوں ہے کی مدد کتا رہی ہے ورا ما دکتا رہنگی کتا میں (Peace)
 کے نام بر لے والے جی ہوں جو و ونا سے امداد طلب کرتے ہوں ورا ہوں امداد
 دتا ہے کتا میں لوگ ہی حکو ۔ نام کر سکے و سلسلہ حکو میں نے پھاڑے
 کم ہے و اوی لے کہا ہے کہ و و لوہی میں ہیں جمعے نہ نکے میں لڑا سے ملک
 میں میں باڑی کتا حسو ہونے ولا ہے کہے نہ لہے لے جو ڈوں میں کی ہے وہ میں
 رہکر سا نا ہوں

The Communist purpose is to discredit and then to undermine and destroy any Government which seeks to develop an independent policy. When Soviet strategy demands it the local Communist party will embark on open rebellion as it did in many parts of India in 1948. But the Communist leaders are also familiar with Lenin's advice. The advice is

A tough disciplined Communist minority needs no more than 10 percent of the popular vote to bring about the downfall of any democratic Government. If there are five parties you should work side by side with four to destroy the fifth. When there are four ally yourself with three and

destroy the fourth When there are three combine with two
to destroy the third And when there are only two victory
is in your hands

یہ وجہ ہے کہ نوزیے ہندوستان میں برہم ورموسیاست نا ہون کے کموسوں سے مانا
جوڑنا ہے لیکن جب برہما اور مویاٹ ایک ہونگے تو سوٹ کا کوئی ساہ ۴ دیکھا
کیونکہ ابھی دھسکار کا سوال نہیں آتا ہے لڑوں کا سوال نہیں ہے بلکہ خاصہ
مدرس میں ہی ہو جب وہاں سوٹوں کا سوال پیدا ہو تو وہ ن ہی کہ (Block)
اگلا وز ہوگا کہی جب جان لڑوں ورم ۴ ارب کا سوال دیا ہوا تو بھسا سوٹ
یہ تک ۴ رہ کرکتے تونکہ مائوں میں جو ماب ہوں ہیں وہ گر ہر گر تک
سل گورن ۴ نام ہیں کرکتے لیکہ میں کہوں گاکہ وہ ب ہوں ۴ ہوں میں حا
رہے جو وہ صرف کی نلکے ماری قوم کی جب بری نہی ہوگی ما ہی میں لیکہ
اسمل کے صرف دو روز کی ماز رہے ہی پہہ حل کنا ہے کہ وہ مع مع کموسوں کا ساہ
کہاں تک لے سکے ہیں اگر ۴ کا اٹاں اور مویاٹ ۴ ہم دیکھا جاہے ہیں
کہ وہ کہاں تک نانی رہ سکا ہے ہم کو اسکی کوئی لکر چرے اگر ہم میں سے چند وز
اس طرف حلے جائیں میں نہ باب خصوص کے ماہ دکھانا جاہا ہوں ہم کو کوئی نکر
جس ہدی ہاری سسری حلے جائے اسی ہی حکومت ہم دکھا ۴ ہے میں ۴ سی
امازوں میں نا دوسری جگہ پر کہی گئی ہے میں اس ساہان میں پارسری وسر
کا جو طرہ کموسوں کے نام ہے وہ ماور کے ساہے رکھوگا

سری داس شکر کو سی کتاب میں سے یہ ہے میں کتاب کا نام ولے

شری لکشمی کماٹہ بوٹ کر لے آئی کتاب کا نام ہے

THE COMMUNIST PARTY AND PARLIAMENTARISM

**THE THESIS AND STATUTES OF THE COMMUNIST
INTERNATIONAL**

نکو درا دیکھے کے بعد ب ہی طماں کر لے میں میں کہاگا

USE OF PARLIAMENTS

It is made to destroy parliamentarism Therefore it
is only possible to speak of utilizing the bourgeois State Organi-
sation with the object of destroying them

This work within the parliament which consists
chiefly in making revolutionary propaganda from the parlia-
mentary platform the dencuncing of enemies the ideological
unification of the masses who are still looking up to the
parliamentary platform, captivated by democratic illusions

especially in backward territories etc must be fully subordinated to the objects and tasks of the mass struggle outside the Parliament

صاحبہ مدعہ و طرفہ جو حصار کا رہا ہے کہ اب اسے کوئٹہ سے ڈی پارلیمنٹ (It is made to destroy parliamentarism) میں ہم برصہ گردی اور انکس کے سلسلہ میں اعلیٰوں (Influence) کا لوم دکھانا ہے۔ لاکہ نہ طرفہ خود بکریے ہیں میں اب کی رہا ہے کے لیے اب ہی کی کتاب میں برصہ کرنا ہوں

The election campaign must be carried on not for the purpose of obtaining a large number of seats in parliament but for the revolutionary mobilization of the masses around the slogans of the proletarian revolution. The election campaign must be conducted by the entire mass of party members not by the leaders alone

کوئٹہ ہاؤس کا نہ طرفہ کس طرح ہاں بطور ہو سکتا ہے۔ یہ ہی میں ہاؤس کے سامنے ڈرہ کرنا ہوں

Boycotting the elections of the parliament or leaving the parliament is permissible chiefly when there is a possibility for an immediate transition to an armed fight for power

اس طرح ایسٹن مسٹر فارانا کو کہتے ہیں کہ حصار اعلیٰ میں ہوا اور یہ ما اعلیٰ و سام میں ہوا و پارلیمنٹری طرفہ سے ہے ہوا میں طرح ہاں ہی لائیک پارلیمنٹری طرفہ سے اعلیٰ میں ہوگا بلکہ عوام خود آگے ڈھکیے اور جسکی لہری ساند میں حاصل ہوگی اور اس قسم کی نامیں اس طور پر کہی جارہی ہیں کہنا جانا ہے کہ حصارے مطلوب عوام پر ظلم کیا جا رہا ہے میں کہتا ہوں کہ ظلم جاگرداروں اور نظام کی وجہ سے ہیں ہو رہا ہے بلکہ خود اون کی ہوسری کے باعث ہو رہا ہے اس میں صاف طور پر کہنا گیا

Mr Speaker Come more to the point the motion before you

Shri Konda Lakshmin Just I am coming to the point

میں نہ جا رہا تھا کہ اون کے سامنے کوئی خاص ہاؤس میں لکھ عوام کے نام پر دستور (Disturb) کرنے کی کوشش کھائے۔ ہاؤس کا مقصد ہے نہ اس میں کوئی دستور نامی ہے ہاؤس میں دستور نامی میں نہ ایک ڈاکوئٹ (Document) جسکو میں ہاؤس کے سامنے لانا چاہتا ہوں جس سے آکار ہیں

' A Communist representative by decision of Central Committee is bound to combine legal work with illegal work. In countries where the Communist delegate enjoys a certain inviolability this must be utilized by way of rendering assistance to the illegal organizations and for the propaganda of the party. The Communist representative shall make all their parliamentary work dependent on the work of the party outside the parliament.

حسا کہ اہی آرسل جمہور کرے فرانا وہ صرف عوام کو رسواں رکھے ہں لیکہ عوام پر ہی وسواس رکھے ہں عوام کا وہاں حوصلہ حرکتا جارہا ہے وہ ہوں عوام کے نام پر ناٹ مارم رہانا جا کر اسی امور کا اسی کے سبب کہ نام کروائے جائے ہں کہ حدود نوگوں کی حالت سے موجود ہو ہں رہے ہں اور نہایت ہں کہ کام عوام سے کروانا جانا ہے اس کے مدعا ہں کہا گیا ہے

"The regular proposing of demonstrative measures not for the purpose of having them passed by the bourgeois majority but for the purpose of propaganda, agitation and organization must be carried on under the direction of the party and its central committee.

بالکل ہں وہی اسی طرح سے ہمارے حیدرآباد ہں ہی حد دیوں سے اسی ہی عوام سے لیا گیا ہے اسی صورت ہں عوام کے نام پر اسکالٹ کروائوں پر آرسل سے ہں ہی ہاویں عرصہ کر سکتے ہں اس کے مدعا کہا گیا ہے کہ

"Each Communist representative must remember that he is not a legislator, who is bound to seek agreements with the other legislators but an agitator of the party detailed into the enemy's camp in order to carry out the orders of the party there. The Communist member is answerable not to wide mass of his constituents, but to his own Communist party—whether legal or illegal.

Shri V D Deshpande Are Members allowed to read a whole book or document?

Mr. Speaker Five minutes more.

Shri Konda Lakshman 'The Communist representatives must speak in Parliament in such a way as to be understood by every workman, peasant, washerwoman, shepherd, so that the party may publish his speeches and spread them to the most remote villages of the country.

وہ ہر ایک کی پارٹی کی ہنوزی ہے کہ نام لیکر ہو کام کیا جانا ہے لیکن آرسل سے ہں ہی ہنوزی کے لحاظ سے ہں کا ہوں ہنوزی کے آگے دہہ دار ہں - اور پھر عوام کا ہنوزی ہونے کا ہنوزی کیا جانا ہے - آگے وہاں تک گئی ہے -

The Communist representatives must speak in Parliament in such a way as to be understood by every workman peasant washerwoman shepherd so that the party may publish his speeches and spread them to the most remote villages of the country

ہاں نہیں و سہا ہی دنکھا جا رہا ہے جہاں جو سہس (Speeches) کہتا ہے
ہیں اور ہں کوئی ہداسل (Fundamental) حہروں ہں ہس کی ہاں
ہاوں کے ہاسے ہاری کا کوئی وگرام ہں رکھا جاا وہ خود اسی ہاری کا پروگرام
ہائے ہں وہ کوئی کسہر کو روپولس ہں لاسکے لکن اسی ہزار دان ہں
کرسکے ان ہوں سے ظاہر ہے کہ ہ ہس عوام کو ہلاوے ہں لانے کلبے ہے

The rank and file of Communist workers must not shrink from speaking in the bourgeois parliaments and not to give way to the so called experienced parliamentarians, even if such workmen are novices in the parliamentary methods

اسطرح ہں عرس کرینگا کہ جو الزامات ہم ہر لگائے ہاے ہں اور اس ہڈ (Method)
کو اور پولسکل امانڈنگ اور پارلسری ساکنس وہ خود اور ہی برعاندہ ہونے ہں
اسکی ہم کو فکر ہں کہ حکوہت کس کی رہگی اسل گورنٹ (Government)
اگی نا ہں لکن نہ دھمکان جو دھاں ہں کہ پارلسری طرف سے اگر کاسات
ہ ہونگے ہورسا نا جا سا کا رلسہ اسبار کا جاگے اوسکے سعلن ہں واسع الفاظ ہں
کہدیا جاھا ہوں کہ جب تک سٹوساں کے ہجے ہجے ہں ہوں ہے وہ سب ک غیر
بلکن سٹاروں کو سول ہں کرنگا

(نالان)

ہاں اگر پارلسری طرف سے جسح لانا چاہے ہں وہ لاسکے ہں ہم الزامات
لگائے گئے کہ ہمہوم عوام سے سٹاری کبگی سٹہ گردی کبگی لکن ہ حروں خود
اول کی ہاری کے رولس ہاری کے ایس اور ہاری کے ہس (Thesis) ہں
ہی آہاں ہں اس لیے ہں وسواں رکھا ہوں کہ کسو سٹ ہاری سے آب کا سعلن ہں
رہگا۔ سٹوساں ہور ہں کہہں ہی کسو سٹوں سے آب لے ناا ہں حوڑا اور اب ہی
ہں حوڑسکے اگر اب گورنٹ ناا چاہے ہں نو ہم ولکم کرے ہں۔ اگر آب کی
سٹاروں (Majority) ہے نو ہم اور ہس ہر سٹھے کے لیے سٹار ہں
آب اسکے سعلن سوج لہے آب اسل گورنٹ سائے کے سلسلہ ہں کاساں (Chaos)
کی حالت بلکن ہں سٹاکر ہے ہں

شری مادھو راؤ لیکو) آج انواں کے ہاسے جو عہد
اہباد کا موس لانا گنا اسکے سعلن کچھ کہے سے سٹل ہں ہ کچھوہگا کہ اس موس کو
پڑھے کے بعد ہں لے اسکو سٹھے اور اسیر سوجے کی کوہس کی۔ حواہ ہ موس
کسی وزارت کے نہی جلاں ہونا چاہے ہ موس کاسات ہونا ہ ہوں سے سٹ ہں۔

میں دو چم سے دو م کے بنا دیئے۔ اس سے کہو۔ جسے کی کو میں کی ۴ موس
 بھلا ہاروں کی ۴ سے لائے گئے ہیں تک موس آتا ہے جو ہوا سے ہاروں کی
 ۴ سے لانا کہ دو آئے جو ساگری نام کی ۴ میں کی ۴ سے لانا گا
 ہے اور ۴ را جو تک آرنی المینٹ کی ۴ سے لانا گا ان موسوں پر وہاں
 کے سے چلے میں کہا جاھا ہوں کہ ان موسوں کے لئے کی ۴ سے بڑی وہ نہ
 ہے کے و حکو ب امدار سے و سے عطیان سرور ہوں میں ان کو ۴ مانا پڑنگا
 عوام ایک رہنے لفظی کہہ کے دو رہنے لفظی کریں گے میں لیکر و نا بازار عطیان میں
 کریں گے و سے ہی دوائے میں ہیں کہ ۴ عطیان کرتے رہیں نہ موس
 خصوصاً آگ کے کہوں کی وجہ سے لانا گا ۴ آگ سے عوام سے و منہ کہیں میں ان کو پڑا
 میں کا گا جامعہ اس کا موت ۴ علم اعداد نا جو سے جو آگ کے خلاف پس کیا گیا۔

(نالیان)

مگر میں ہی نہ ترکو صرف میں سیاح کی فلاح و جود کی حد تک ہی محدود رکھوگا۔
 میں سیاح سے اتنے کالی وعدہ کہیں اور کو ہی اتنے لٹوانے کی کو میں کی میں لسنکے
 سالی حد ۴ میں عرض کرنا ۴ ما ہوں جس میں چلے کی اہاس پر جو کرنا ہوں تو
 میں و دن ادا ہے میں جس میں اچھو سیاح کی بھلائی کے لئے سے چلے اگر کسی
 کے ہم بھانا ہے تو ڈکٹر سڈکر میں ۴ میں ۴ لے آگے کی آگ کی حکومت کے
 کی کانگریس کے و کریں جو آرنی میں کی ۴ سے میں سب سے ہوتے ہیں انہوں
 کے کی ۴ میں میں کہہنا جاھا ہوں کہ اس وقت اچھو سیاح کی بھلائی رکی ہوتی
 ہے اسکی میں میں لے و جوہر کے سے روزے کاتے جارہے ہیں اسکی دینہ داری
 اگر میں تو میں کہوگا کہ وہ نہ آئے جو ۴ میں سے کانگریس میں کام کر رہے
 میں (نالیان) میں ہم کے طے کرنا چاہتے ہیں چلائی کی رسوں کو پورے کے لئے ہم
 اپنے میں و آگ کھڑے ہونے سگے ۴ میں سے چلے نا صاحب اسڈکر کے کی۔
 اور انہوں سے سے چلے ایک بہ برا چھکرا لڑا جسکو راویڈ نیل کانگریس کے نام سے
 موسوم کیا جاتا ہے میں راویڈ نیل کانگریس میں جو ۴ میں نا ۴ میں لندن میں
 جمع ہوں نہیں اسوقت گا میں میں نے جسکو ۴ میں مانا گاندھی کہیں میں اور میں کو
 اپنا دونوں سمجھے میں میں گاندھی میں نے کہا تھا کہ ہمارے ہندوستان میں سے نکلا
 ہے میں نے ہمارے میں جانے میں امداد دنا چاہے نہیں اچھو میں کے نام سے کی
 جس سے وہاں ڈکٹر سڈکر کو لانا گا تھا انہوں کے میں الفاظ میں کہا تھا کہ
 یہ چھوٹے آج ہی چھوٹ سیاح کی ہندوستان میں حراب حالت ہے اوک کی حالت
 کیوں اور جانوروں سے میں میرے نہ نا صاحب اسڈکر کے کہا ہے میں اس کا سچہ
 یہ نکلا ہے صرف ہندوستان میں جو انکے تو برسر امداد نہیں انہوں نے اسکو سوچا اور
 سمجھا اور کہ کہ نہ صحیح ہے نہ شخص چھوٹا میں ہو سکا جامعہ موسس امداد
 سگے ملتا ہے موسس امداد سگے حاصل کرنے کے بعد جس ڈاکٹر صاحب جو ہندوستان
 کے ۴ بل میں ہے اور جس ۴ میں اور نا ہیٹ آگ کو بھی میں پڑنگی جس وہ ہندوستان

پہلے ہی ہو گا ہی سو سو سو سو سو سو کے حق کو کھانے کے لیے وہاں فریب پڑی ہوگی
 میں ہانک پوس شروع کر دینے میں ہی ہ تمام خبریں سے باہر کر رہا ہوں
 تاکہ نہ کانگریس ہائی کے ہمنے جو سانا ہے اس کا میں نے ل کا پاس ہے اور اسکو
 ظاہر کرنا میں اسباب سے ملے عرض سمجھا ہوں پاس کا کسوں دن نا ہے گا دھی
 ہی جب کمروں ہونے میں اس موقع پر یہاں دنا نانا صاحب کے پاس اے میں اور
 نہ برا رہا کرتے میں کہ نئی حال ہے نانا صاحب اس موقع میں ہ دس کروڑ
 اچھوڑوں کا مسئلہ ہے اس جا میں نے اس پر عور کا جاتا ہی کی ہی کسوں نا
 گاندھی آئی ہیں وہاں چھی ہیں وزیر کی ہیں کہ مجھے دن دھے اس موقع پر ہی
 ایک صبح قوم کا سوہ جاتا ہی کی ہ ن نانا ہے وزراء میں کہ اس سماج کا سوہ جس
 سماج کو اپنی کہا ہے نا ہے سماج ہی کی دن نانا ہے ہدی وسواس میں کہ نہ گورنٹ
 ہاری سب کرنے والی ہے ہم بعضوں کرنے میں ہ گورنٹ ہاری صلاح و جہود کرنے
 والی ہیں ہوسکی ہم ہر روزی سمجھے ہیں کہ اس کے لیے ہی حکومت لائیں اور
 اسکی طرف ہاری آنکھیں لگی ہوں ہی آج ہارے سامنے پاس ہے سو سو سو سو
 کی جانے سو سو سو ہزار سو سو سو ہزار ہی ہدی گاندھی ہی نے ہ وعدہ کیا چاکہ ()
 سال میں جھوٹ جہاں نا ہی رہا لیکن رہا گورنا گا اور نانا صاحب اسے کرنے
 دیکھ تاکہ اسطرح کچھ ہونے والا ہیں سو سو سو میں ہ بطرح ایک ہا ہوں آہستہ
 کے طور پر دیکھا گیا ہے سو سو سو میں ہاری ہری کو روکنے کی کوشش کنگھی ہے اسکی
 حلال اسطرح کرنے ڈاکٹر سڈ کرنے سو سو سو کا دھ کا لیکن اس پر عور کرنے
 کی کوشش میں کنگھی نانا صاحب سوچ لیے ہیں کہ ہم کو کنگھی طرح مخالف حد و
 سہد کریں چاہے ان لوگوں کے حلال حد و سہد کریں چاہے جو رسمیت پسند میں جو
 صرف مائتاز طبعہ کی بھاری کرنا چاہے ہیں ہارے لیے کچھ کرنا میں چاہے چاہے
 اچوں نے سہ ۱۹۶۹ ع میں آن انڈیا سڈولڈ کلسس لیڈرس کے ادھوس میں سڈولڈ کلسس
 طرس کا پرساو رکھکر اس سہا کی سہا سا کی ح امی کے ایک ہا ہنے کی حسب
 میں نہ خبریں ہارے سامنے رکھ رہا ہوں کانگریس اسکی مخالفت کریں کانگریس
 کھی ہے کہ ڈاکٹر ہسڈ کر کی آری چاہے وادی ہے ہ جھوٹ ہے میں ہوجھا ہوں کہ
 کنا کانگریس سہار مانگ ہارے ملنا پسڈ کریں کنا کوئی کانگریسی اسنا کرنا ہے =
 کنا کوئی برہمن اسکو گوارا کرنا ہے جی لوگ جو جھوٹ جہاں کرنے میں حواہ ہے
 برہمن ہوں کہ برہمہ اگر و ہاری سہ میں انہے نوکسا ہم اسکو روکیے میں جی -
 اور اگر ہار کوئی آدمی برہمن طبعہ کے پاس کی کوئی نا ولی پر جانا ہے نوکسا اسکو میں
 روکا جانا اسکو ہر گر وہاں آئے ہیں دنا جانا کنا جی نوکسا ہی ہے ملانے چاہے
 وادی کس میں ہے آہ میں میں نا ہم میں اگر ہم میں چاہے وادی ہری نوڈاکٹر
 اسڈ کر سماج گاندھی کو سناے کیلئے میں جانے بھی لیکن آہ سکا حال میں رکھے

میں آہ کے سامنے دوسرا سوہ رکھنا ہوں جس وقت ایک طرف ہندوسان اور
 دوسری طرف پاکستان کا سوال آہ کے سامنے تھا نوڈاکٹر اسڈ کرنے نہ کہا تھا کہ

हिंदू व गि मुसलमानाकतिया अक्षर हिंदुत्वान्त हितावह बाहे

करो व सादी ہوئے و حياح لے - ج پاکساں انکا و ہی سی طرح
دب سپان انکھے سکی نکلے دل سی تاب جی ہی گرو - ہے نو
کرو جھوب بندوں کا سا جھو کر مسلانوں کے سا جھو لے سکی انا صاحب لے
کہا جی انکی عادیوں نو ہیک کرے کلتے ہوا سکل سحس رکھے لکن لسکے
اومود ہی سا کا دماغ بھیک جی ہوا اچھوں کی - لب و سی ہی طر آئے

میں دوری حیرت سا و دی کی سب کہا جاھا ہوں کہ سنہ ۱۹۳۷ ع میں
آگ سب کو نکھے ہے انگریز جانی سے انا مہ کالا کر کے حلے گئے و یک کے سا جے
سب سے اہم بول گھسا بھی دسور کا بول ہا کانگریس لے دیکھا کہ ہم میں نو
اسی سکی جی اور ہزار نو دی و دسور باز جی کریسا سے و نا صاحب
باد لے ہی لے کہا جاھے کہ سا ۶ ہن جاھے و ہزار دسور ماے اہا
صاحب اس و - باری نالکسی کا ساگ ذکر جوں لے اس کو سوکار کرنا ۱۹۳۷ ع
میں و سا ۶ ہی جاے کے ہند دو مال گار سپھے گارہ دن اسپاں جھ و جھاکسی
سے کام کر کے ہی لھی میں نام جی لا کر لگھا باز کرے ہی ج وہی گھسا
ماہے جے - بکے جھ آب و جھم ب اس اصل میں سے ہوئے ہی و زکی کو اس
امر میں گرو - ۶ و دی ہوئے اپنی جھوساں سے نرم جوبا - و سی طور پر
و گھسا ناے کا نام کون بول کرے لکن سکے اومود ہی کانگہ جی کو سواس جی
انا جس پر نا صاحب لے لاھور کے جاس جی کہا جا کہ

कायद वक्ष अखरे वर बाहे त्यात बाबूळ कोनालाहि वृत्त होवार् वाही

کانگریس میں اچھوں کلتے کوئی نام نہیں جاھے سا ل حل جی کریسی
ہم ۶ سچھے ہی کہ جارا کا اسو لے ہم دیکھ لے ہی کہ یک طرف و کوان
سے اور دوسری طرف ناوی لے ہم کوئی اسو رسہ - ہے ہی جن تر حکر جاری نوم
کی جھالی ہو اس اعتبار سے میں لے اس بوس کو سچھے کی کو جس کی ہم دیکھ
لے ہی کہ کسان کی ۶ - جی ہو جی لے سکری ہو کے مر رہی ہی کھسکار
ہو کے سرے ہی گرو ڈنگار ہو کے مر رہے ہی جھوب ساج ہو کون مر رہاے -
آرسل ممبر میں کو ۶ مانا پڈنگا میں ۶ صاں الفاظ ہی کہا جاھا ہوں آج آپ
دنیوں میں حکر دیکھ لچھے اچھوب ساج کی کا جانسے کلسکار کو نو انک حد تک
ہہ طے رہا ہے اصل را کے گھر میں ۶ ہن ناج امانگا اور تمام بردور جو گروں میں
کام کرے ہی اکو و سواس ہو جاھے کہ جے ہم ہوئے ہی انکو بعاس روئے بل جانسکے
لکن و) (کرور عوام جو ہدوساں میں سے ہی انکے لئی روزگار کی فراہمی کلتے
کا کا گیا آنا لے انکے لے سو سی حیر سہا کی جان کی ہی حکومت کو جھو لے ہہ
۶ ہی نو انھی آئے لکن جھوساں میں کانگریس حکومت لے کا کا عوام ۶ سچھے
لچے کہ جب عوامی حکومت آسکی ہو جاری سرزیا پوری ہوگی اور ہم بھی حکومت

میں کسی آنکھی نہیں دوسری - وہ کو روک کسے پاسکے ہے اسلئے ۱۱ دنوں کو حکومت پر لانا گا

دوسری خبر نہ عرض کرونگا نہ سوسائٹی (Municipalities) کے مسئلہ پر بحث کیگی ہے کہا گیا کہ ادھ سے کسی کا نام سنس نہیں ہوا - ہے جب نامسنس ہ ہوا - ہے تو نامسنس کرنے کے نام کونوں میں آئے جائے ہیں جب آپ انک اسپول کرنے لڑے ہیں تو پھر ایسی سوال پر مبرر کجھے کہیں وہ میں ہے کہ اسکا جس کا جانا جب میں لے کر وہ میں پڑھا کہ دنکا مار رہے نا کچھ زمانہ میں جاری ہے تو میں برنل مسٹر فار ڈیکلرف گورنمنٹ سے ملا اور کہا کہ سٹوڈنٹس کے ساتھ بھی نمائندگی میں لحاظ رکھنا چاہئے جب نامسنس ممبروں نے رہے ہیں تو سٹوڈنٹس کے لوگوں کو بھی اس میں نامسنس کجھے لیکن جاری کون سا ہے میڑھی انگلی سے کجھی نکلا ہے لیکن اب ہم بھی میڑھی انگلی کرنا سکتے ہیں (بھہہ) ہم نے سوچ لیا ہے کہ ہمیں اسکا طرہ امتیاز کرنا رہا اب وہ ہر ہیں اور علانیے کجھے جاریے ساتھ ہندوئی کا اظہار کرتے ہیں میں آجے ہندو نہ الفاظ کا مستعمل ادا کرنا ہوں کہ کم سے کم انہوں نے اب جاریے نا ہ ہندوئی کا اظہار کیا۔

میں انک دو اور خبریں عرض کر کے اپنی نہ برحم کرنا - ہا ہوں جیسا کہ میں نے عرض کیا ہے مسئلہ میں کہا جسٹس کا بھی وہی - ل ہے و ڈانگرس کا بطور کردہ ہیں و نوظام کے رہا نہ میں سچا وہ لای علی نا نالا لای علی کے وصکا شدہ لیکن کانگریسی حکومت سے اسکا ڈھول بھائی ہے و رکھا جانا ہے کہ اے لاکھ روپہ اپنی دنا جارہا ہے میں صاف الفاظ میں کہتا ہا چاہتا ہوں کہ اس حکومت کے ہارا انک بھی معمولی سا مسئلہ حل نہیں کیا جب ہندوسان میں ڈی ڈی جگہوں پر ہم ہر صوں کے ساتھ کجھے ہیں کا جانا تو آپ یہاں کسے کرنے میں صاف کہا ہوں کہ بھارت میں بھی ہر صوں کے ساتھ کجھے ہیں ہوا اسکا ہی میں لیکن ہونگرس میں تاک نامی اچھوت کو صحت مار سٹے کجھی جسکا ہونو ہلای میں صابح ہوا تھا جی آنا کے ساتھ کاروائی میں جسکی وجہ سے ہم آجے جالی وکالٹنس میں سنس کا جانا ہے ہوسل میں ڈانڈرٹ کے آرٹل سر وہاں جاتے ہیں لیکن اس کے بعد کا کارروائی ہوتی ہے ججے اسکا نہ ہیں لیکن اسکا کیے ہوکے وہ ہم سب کو اچھی طرح معلوم ہے ہم جاتے ہیں کہ اسکا کام کئے ہیں جب ص کجھائی ہے تو دستور کی اڑ کجھائی ہے لیکن وہ تو صرف ہم ہے جاریے معمولی معمولی نا میں بھی اب حل نہیں کئے میں نہ عرض کروں کہ آ کی النسی جاتے ساتھ کجھ رہی ہے اسکا اہر لعل جرو جو جاری بھارت کے پراستیس میں انہوں نے کہا کہ اگر میں ہ ہو دیوار کے ڈان میں اناج گانا جادگا لیکن نہ وکھا جب میں موجود ہوں ہے اور ہم کسٹ کے کجھے مانگتے تو کہا جانا ہے کہ میں ہے میں ہے انھی ہم مدیح رہے ہیں اور بعد میں ہم کجھائی نہ کجھو ہیں ناں دئے ہیں میں آ کو سگریں ملانا ہوں

اور میری باتوں کا باقی حصہ میں ۲۹ سے ۱ بج کر ۲۳ گھنٹے تک کام میں
 میری رائے کو منظور کرنے میں نے فیصلہ کیا ہے (Recommendation)
 کے ساتھ وہاں درخواستیں بھی ہیں اور ممبرانہ صاحبہ اور صاحبہ صاحبہ کی
 بوجہ مینوں کو اس لئے نہیں مانا گیا کہ وہ سے کام لے کے ہم
 محکوم دیکھے جائیں گے۔ ان کو یہ بھی مانا گیا ہے وہاں ۲۳ گھنٹے
 میں وہ کاموں اور کاموں میں جو آج کے لئے ہیں وہاں گیا ہے انکی توسیع
 آج کے لئے ہے ان کو یہ بھی دیکھی ہو گی کہ میں نے اس میں صرف کام
 ہی رہے ہیں لیکن نہ مانا گیا کہ ہم کے اور دیکھے گئے ہیں (Cheers)
 تک اور میں نے اس کی باتوں کے لئے میں نے کہا ہے میں ہنگام
 اور اس کے خواہشات کے لئے ان کو باقی حصہ میں دیکھا ہوں کہ وہاں سے ان کی
 باتوں میں میں نے ان کے لئے میں نے دیکھی ہے وہاں ان کی تکلیف ہوئی ہے لیکن
 گورنمنٹ کو یہ بھی نہیں کرنی لیکن میں نے کہا ہے میں نے گورنمنٹ کو یہ بھی
 بوجہ میں نے عرض کیا ہے کہ ہم وہاں سے میں نے اس کے خلاف اس کے
 کہیں نہ کوئی کیا ہے ہو سکتا ہے اگر ہم گورنمنٹ کے خلاف میں نے اس کے
 لئے اس کے لئے

انکے اور میں نے اس کے سلسلے میں کچھ اور میں نے اس کے
 سلسلے میں میرے پاس کئی درخواستیں ہیں ان کو منظور اور خصوصاً میں نے اس میں
 جس میں میرے پاس گورنمنٹ ہے یہ میری نہیں ہے اگر ان میں میں نے اس میں
 میں نے اس کو دیکھا ہے میں نے اس کو دیکھا ہے لیکن وہاں میں نے اس کو
 دیکھا ہے کہ اب میرے خلاف ایک دوپٹہ ہی ہو گئے (پہلے) میں نے کہا
 چاہا ہوں کہ اس کے خلاف لگا ہوا ہے کہ کوئی نہیں ہے لیکن اس کے
 کا حصہ میں دیکھا ہے ان لوگ جو میرے لئے گئے تھے ان میں میں نے اس کو
 دیکھا ہے اس طرح کا ایک کس میں نے اس کے خلاف اس کو دیکھا ہے اس کے
 میں نے اس کو دیکھا ہے کہ وہ ۲۰ الٹا میرے خلاف لیکن میرے خلاف تک
 میں نے اس کو دیکھا ہے کہ ہونا ہے اس کے خلاف میں نے اس کو دیکھا ہے اس کے
 جسے دیکھا ہے لیکن ایک مدت میں میں نے اس کو دیکھا ہے اس کے خلاف میں نے اس کو
 دیکھا ہے کہ اس کے خلاف میں نے اس کو دیکھا ہے اس کے خلاف میں نے اس کو
 چاہا ہوں کہ ان میں جو باتیں ہیں اور حالات کو دیکھ کر ہم محکوم ہو گئے ہیں کہ
 انکی اس کے خلاف کے اصولوں کے خلاف میں نے اس کو دیکھا ہے اس کے
 کوئی نہیں ہم ان کے خلاف میں نے اس کے خلاف میں نے اس کو دیکھا ہے
 نہ اس کے

اس کے لئے میں نے اس کے خلاف میں نے اس کے خلاف میں نے اس کو دیکھا ہے
 میں نے اس کو دیکھا ہے اس کے خلاف میں نے اس کو دیکھا ہے اس کے خلاف میں نے اس کو

بادوبتا سروی سے جو شدہ کہ عالیہ میں اس کا نہ طے کرے تو اسے کان
وہی ہے تاکہ

مسٹراسپیکر کیا میں جس کے لئے ؟

سروی بی رام کس راڈ میں ہیں سب سے سروں کی اس سے میں آکٹا ہی جواب
دو گا میں کلا ہی وی سری تا دہ در ہوں اور سارے جواب سری طرف سے
ہی ہو گئے اس وجہ سے میں سمجھا ہوں کہ عالی حساب کو مجھے نام دینے میں آسانی
ہوگی

سروی وی ڈی دتسا نڈے سے ہے تاکہ معلوم ہوا ہے اندازاً اسے جو کہتی
ہاوس میں ہیں نے اور جو لیا چاہے تھے لیکن نہیں وہ ہیں بل سکا جو کہ
جس سے میں صاحب ہی باقی جواب دینے میں وجہ سے میں نہ روڑ رکھا جاہا ہوں
کہ نام ترہا دنا ہے تاکہ اس طرف سے ہی جو ریل میں نونا چاہے ہیں اور
موس (Movers) بھی جواب دینے اور جو نہیں موقع مل سکے

سروی بی رام کس راڈ میں کرس نام رہانے کے بارے میں بھی اندازہ ہے
اسے ایک ادگھہ رہا سکا یہ اون کا جواب بھی ہے ہی دنا ہوگا اس لئے
ہوڑ ہے نام او ترہا اسکا ہے لیکن ہاوس نے ن ہوگر دوسرے دن سہے کی میں
ناند ہیں کرنا

سروی وی ڈی دتسا نڈے سے سوال ہیں ہے

۱

مسٹراسپیکر جس وقت کے لحاظ سے دیکھتے

۳

سروی بی رام کس راڈ میں آرمل مووس آمدی نوکاندس موس (Hon ble
Movers of No confidence Motion) کا نہ دل سے سکر ادا کرنا ہوں اس وجہ
سے سکر ادا کرنا ہوں کہ انہوں نے مجھے کچھ ہی روڑ کا حردہ حاصل کرنے کا موقع
دنا میں اہم میں سیکھے کا موقع مجھے ملا ہے میں کا ذکر کرنا میں سروی سمجھا
ہوں اس میں سب ہیں کہ حساب میں اس حساب سے کہا گیا ہے آج جو نوکاندس موس
(No confidence Motion) لانا گیا ہے اور اسکا ناند میں جو برور ہوں
ہیں وکوفی میں جس میں ہے گت وہی راگ وہی نال وہی لیکن سرائے راڈ
گاہے سرائے جانے کا سہہ ہوگا اور یہی جی ہوگی کرس میں ادا ہوگا۔
جس آرمل میں برور کڑے تھے خاص طرز پر آرمل میں سراز پر بھی اور اس کے
بعد دوسرے میں ریل میں سراز اپنا گورہ سمہوں نے برور میں اول سے مطالبہ کرنے کی
کوسس کی اور جو اس کا سس (Competition) میں کامیاب نہیں ہوئے
تو ان دونوں کی سروں سے مجھے اندازہ ہوگا تھا کہ کہیں چھب نہ آجائے
ان وجہ سے میں نے کہا ہے کہ سرائے راڈ گاہے گت راگ اور نال وہی میں جو
چلے جانے آ رہے ہیں اس کی ادا اور موقع سے ہوں جس کے ناند میں اور میں آئی ۔

میں تاریخ سے سکتی تھی اہوی دوی سر ۴۷ کے بان ک نامان دکھنے میں
 ۱۲ میں سے کہا گیا کہ وہ ک ن ہولی الائنس (Unholy alliance)
 ہے میں سر کو دھر جانا ہوں کہ وہ مع میں وہ ن ہولی الائنس ہے بلکہ یہ ہے کہ
 میرے ایکٹو سٹے کہا وہ مل فہولس (lull of holes) ہے و موسوں کموسوں
 اور کمونسٹس (Communists) کا ایک نالہ الائنس ہوا
 ہے کہ نام ہے ہو میں ہرے میں وسیلے کہا ہوں کہ اس اسمبلی میں ایک سا
 سیاسی معو میں بے دکھا تک ما عباد بلا میں بے دکھا جسکی ساد میں
 کہ کھلی میں او میں تا کوئی سیاسی طرہ میں ہو سکتا خود کل کے اسمبلس
 (Statements) سے بھی ہے - رطاہر ہوں ہے و اسنا عباد بلا میں ہارے
 اور ملک کے سامنے میں ہوا ہے میں وہ ہے کہ نام ہے ہوا ہے سے ہی
 جس کا مجھے صحیح روح و اسوس ہے و ہے کہ دھا گہے () سے
 اسمبلی کے ریل میں کے معارض کو دکھنے کا موج بلا ہرے رآنادی میں
 طرہ نگہوں میں بے طرہ کار میں ہے سے ایک اصل چند کے معاری میں ہی کرنا ہے
 نہ نادی ہونے کی - سے اسکا مجھے بھی نصیرے میں ہے سے ہے مجھا رہا
 ہوں کہ ہے صرف اس اوں کے آ بل میں بلکہ نہ نادی کے سارے سہوی میں اعلیٰ
 معیار کو قائم رکھنے میں مجھے نہ وہ ہے کہ وہی معیار میں بھی جاری رکھا ہے گا
 لیکن میری میں نوع و اند میں مجھے جوب بر ٹھا اسبب (Disappointment)
 ہوا اور اسکا بھی مجھے با نصیرہ ہوا میں بے دکھا کہ میں انوں کے آ بل میں
 ہے صرف میں آواز مہا کر جھب جھب لانا چاہے میں بلکہ جاب نہ میں الزامات دی
 حملے رکھتے ہیں او ہر قسم کے الزامات کر کے اس اوں کی لگسی (Dignity)
 کو سجا کر کے آئے ہیں میں ہیں بلکہ گرسہ ۶ روزہ سپر نہ نادی میں
 دھوم مہا جاری ہے ریلوں کو و کون کو بھانے ہونے میں صدم کی گامان ساپی جاری
 میں و حکومت کے خلاف جو پروگنہ کیا جا رہا ہے اس کو دیکھنے کے نہ مجھے میں
 ہے کہ کوئی چند نادی عرصہ نہ کہلانے تا مسخوں ہو اور جسکو نہ نادی الزامات
 سے دور راتر بھی لگا ہے اس سے ا کا میں کرنا کہ ہے اپنی حدتات ناکل جھب کی سرک
 راتر گئے ہیں ہے عرصہ میرے لیے کھی گئے آ رہے آ رہل معوں آ دی اورسی
 (Hon ble Members of the Opposition) سے ہارے سادی نہ الزامات میں
 جازا طرہ و اند سے لگا ہے ہارے عبادات اولدے الگ میں ہم میں مع و حل
 رہے میں و اولدے ناکل لگا ہے وہ اریسیری ڈیموکریسی میں چاہے طوعا و کرہا
 آئے ہوں یا مجبور آئے ہوں نادی سے آئے ہوں جب وہ مسودے جاب وفاداری اہا کر
 جان صرف لائے ہیں نو گرسہ میں جسس (Sessions) کا ہم کو جو
 عرصہ ہوا ہے اوںکی سا میں نہ اسے کر رہا تھا کہ وہ نازسیری طرہہ کاری بھی
 مانسی کر سکتے مجھے ہے دفع بھی کہ ہارے دوست اس طرہ میں سرک رار اسکتے
 اور کافی گلوب و پرسنل (Personal) نے کے ساتھ نہ نادی کے جھوٹے الزامات

وہ دس دن بھی حکومت کر سکتے تھے، مگر حجاج اوں ایسی حالات کی بنا پر
حکومت ہر مہینے محسوس کر سکتا ہے، اس لیے ہم فائدہ ہی نہیں لے رہے ہیں، کوئی بھی
جہاں اور کالڈ ہے، اس کے ساتھ اس طرف کے عمل کو معروض میں لایا
آئی کو بنا کر کے اس طرف کے عمل میں کسی طرح حکومت بنا رہے ہیں تو
مابین انکی میں کمپوزنگ اور رٹا دیکھنا کام نہیں کر سکتے ہیں، مابین کی مابین کی
میں کر رہا ہوں اسکو نہ صرف سمجھ رہی ہے، اس لیے وہ صرف دیکھ سکتے ہیں، اس لیے
ہیں تاکہ وہ کافی اسٹنڈنگ (Standing) رکھیں اور ایسی دیکھ
کے بل بوتے پر اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
نہ نہ کہہ سکتا ہے کہ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
ہیں لوگوں کو متروک رکھنا ہے، اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
ان میں نہ ہر مہینے میں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
دیکھ کر اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
لوگ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
اور عوام کے فائدے کے لیے کوئی پیکر (Picture) کوئی پلان (Plan) (Plan)
نہ سکتے ہیں، ہرگز نہیں، ہاں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
حوالہ و حال کی بنا میں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
ہے، میں عرض کر رہا ہوں، رعیت و دانت کا سوال اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
تقریباً کئی صاف طور پر کہیں ہیں کہ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
کہیں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
کو اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
چاہا ہوں کہ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
ہیں کہ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
میں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
بھلائی نہ لہو (Legulature) کی ڈگری (Dignity) کے
حالات اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
فام رہے نہ دنا ہے، براؤننگ اور کوئی میں کیا ہوا؟ میں ہوا، اس طرح اس کے ساتھ اس کے ساتھ
میں نہیں نہ جاری ہے، جو لوگ ان کے حال میں ہیں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
ہے

شری وی ڈی دینسپاڈ سے: رجم تو مجھے نہیں آتا ہے، اولاً لوگوں پر حوالے
حالت میں نہیں گئے ہیں

شری بی رام کشن ریڈی سے: دیکھ رہا ہوں کہ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
میں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
اور عوام میں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ
میں اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ اس کے ساتھ

کھڑے ہو لائے آج میں لکھ کئی ماہ سے کہو میں یہی ہے وہ تو میں اس لیے جاری ہے کہ پھر اس کا حال ہے عین طے ہے حملہ کا ہے مہری دنات پر مہری دنات میں حملے کی صلاح ہے مہری محنت پر عرض حملہ شروع ہو رہا ہے (Attack) ناسخ کے واسطے کے مال کرتے ہوئے مجھے ڈی ما بلز (Demolish) ناسخے تاکہ مر رہو کہ میں یہی دنوں سے عہد ہوا ہے لکن میں نے وہ دنوں کو نہیں دلا ہا ہوں کہ میں کہو نے حیا و مع ہوا ہوں آپ ہی میں لکھ چلے ہیں (Generation) کے لوگوں نے بھی وہی ہزاروں کو اسمال کے مہری کمروں میں مہری دنات و مہری محنت پر روسی ڈے کی کوسوں میں ہیں مجھے لکھ ڈا عذر مانا گیا، اسی مانا گیا ہے اس کا آرٹیکل میں فارا اگور نے کہا میں کالا کوٹ بچے ہوئے ورنہ میں میں دنوں کو ہانکوں کی سرہانہ کرنا تھا میں سے مجھے انکار میں ہے کے بھی اسسا دعویٰ میں لکھ ہے نے فریڈاں دنکر ہ ہمارا حکم ہائی ہے کانگریس کا مہر ہو کر کہی میں نے اسسا دعویٰ کیا ہ ہس ہو کر دعویٰ کیا و ہ حق میں کی جس سے کیا میں انکو سام کرنا ہوں میں کہ کل دہر وہ وقت آئے کہ مجھے ہانکوں کی رہاں کرنا پڑے اگر اسسا ہو تو میرے لیے کوئی ناسخ سرمدگی میں ہے میں نہ سمجھتا ہوں کہ میں اس سے (Seat) پر نہ ہوگا ہ اس میں میں کوئی ناسخ ہے اگر آرٹیکل میں حیا سے گزرتا ہے وہ اسسا کہیں آرٹیکل میں معلوم ہونا چاہیے کہ میں نے میں کس قدر فریڈا کے ساتھ عوام کی حد سے اور کہہ ہ کہہ اساز کر کے اس حد تک میں ہا ہوں میں کل انکو چھوڑ کر مانگا ہوں ورنہ کوئی دوسری عوامی حد سے کرنا ہوں کرنے والے کیلئے میں وسیع ہے مگر مجھے وسیع ہے کہہ ہے نو اسکا ہے کہ آرٹیکل میں فار اگور ہے دو (حکومت کے ساتھ کام کرنے کا اہلی ہوا ہے اور جب میں نے حد اب میں لبر ہوئے ہے تو وہ مجھے گروہی کہہ کر مخاطب کرتے ہیں) لکھ دن سے اس قسم کے حملے سے کا اہلی ہوا ہے مگر میں آرٹیکل میں کہ میں دلا ہا ہوں کہ میں کہہ اس قسم کا واقع ہوا ہوں کہ میں ہا ہوں سے مشکن (Meetings) سے اور اسی ہڈی سے ہو پھر مجھے اور ان دنوں میں حیا سے ہو مجھ پر کرنے چاہیے میں میں ڈے والا میں ہوں مجھے محنت کا کوئی ڈے میں ہے آن تاکہ حیا ناسخ از محنت ہے ہا لکن اس کے ساتھ ساتھ میں آرٹیکل میں اس کے ادا اسدا کرنا کہ جس طرح مہری دنات سے متعلق حیا اہلی ہے تو لکھ ہے میں ان کی محنت کیلئے حالت اب تک کمس مہر کریں اور ان الزامات کا انک انک لفظ چھوڑ تاکہ نہ ہو تو مجھے پوچھیں اور چھوڑ تاکہ ہونے کی صورت میں اور آرٹیکل میں کو حیا نے اسی دن کو ان تک الزامات سے ہا لکھ ہے حیا گواہ ہا ہا ہا

آرٹیکل میں فار حضور لکھ ہے کہ میں نے دنوں میں کسکاری کو اہلی ہے ہلکے کیا ہے۔ حد یا چھوڑ کی بھی کوئی حد ہوں چاہیے کہہ ہو اہلی ہے کہہ

بوجھائی ہو میرے ذرا بوجھاب جاگر ناں میں نہ گبر (Abolition of Jugg) کے صحت کے (۲۵) نکر رہیں بھی ہیں میں نورنگ میں صحت دی زرعہ کی کھو رہیں ہے جسکے حقوق نہ نہ کر نالیں کے حار ناح مار لیجے ہی میں نے کسکاروں کو دندنے میں آکھوں یا کای ہے ہست (Lenny) نامی ہے یہ الزام لگانا ہمارے کہ میں نے نہ ہاؤن کو نہ حل نہ کر میں ہر خط انجام ہے میں میں لکھ دوسری جگہ ہے اس قسم کی میں ہو میں میں قسم کے الزامات لگائے جاتے ہیں میری دنات بر حملے کے جاتے ہیں میں کپڑے اسے سے جلیے والا نکلا میں میں ہوں جو میں ہی بوجھ رکھنا ہوں میں قسم کے نالہ حملے میری بوجھ میری دنات رکھے جاتے ہوں وہ کسے رداس کے نہ سکے ہیں ؟

اس طرح ہاؤن میں سکنا ہے کہ عام اعداد کی عریک حوالہ لگی ہے کسٹر سائل (Solid) اور بر بھی ہے

شرعی محرم ہی ایڈس نورنگ کے بارے میں میں لکھ میں نے ساد نکر میں آئی اور انکے ہائی کی رسات سے کسکاروں کو نہ حل کیے جاتے کے بارے میں میں کہا ہے

شرعی رام کس راڈ حار اگر میں علق کہہ رہا ہوں نورکارا موجود ہے سگار دنگھے

میری وی ڈی ڈسپانڈے جان جان رکارڈ سگار دنگھے کہ کیا لکھا ہے آئی دنات سے معلوم کیا گیا ہے و معلوم ہوا ہے

شرعی رام کس راڈ جان میری دنات سے معلوم کیا گیا ہے حارے ہائی کی ہو وہاں نہ کی میں میں ہے

شرعی محرم ہی ایڈس سوائس میں میں وہاں گئے تھے ہوں گولڈے آؤڈے سکا۔ کی بھی نا میں ؟ آہ و بھے بوجھے

شرعی رام کس راڈ جان سوائس میں میں حود اوس بھائی کس کا کسٹر معرکا جاسکا ہے و نہ کر دنات کر کیے ہیں گوسٹلن (Goebbels) کے طرح سے افسار کئے جاتے ہیں ؟

شرعی وی ڈی ڈسپانڈے ہ طرح سے ہم سے ہی سکھ رہے ہیں

شرعی رام کس راڈ اشارات کے کالم کے کالم سہا کئے جاتے ہیں علق مرو سگڈے کئے جاتے ہیں جھوٹے الزامات لگائے جاتے ہیں دھمکان دھمکان میں لیکن ناد رہے کہ کانگریس میرے والی ہے میں انسی موٹ میرے والا ہوں میں میں کسے میں انسی موٹ مرونگا مگر میری ہائی میرے والی میں

میں کسی حوں ناعص کر عا ۴ میں کم رھا ہوں عا عا آھے میں حد ۴ میں
 آھا تھا حد میں کوں میں نا (جہر) جس آھی ۱۱ لڑا ہا جا دکھے
 ۴ میں ناٹ حملے لیے ۴ میں نواعصہ ہی ۴ ناٹے خود وہ ریل مسرچھولے
 لڑیاٹ لگائے ہی سے دل میں در سوچوں تہ ہی الزماٹ گریں رعا کیے ۴ میں
 یوں کا کیا حال ہوا؟ ۱۱ میں عصب ہر سکا (ہرمہ) ہی ہر عدم اہا کی ۴ تک
 کی ناسد میں حد ناسی کہی گئی اس نے موور (Move) نل حمرار
 آڑوڑے ہی کہی ناسی کہی ادھر سے ہی حواٹاٹ دے گئے مگر میں انکا
 نسوی حواٹ دنا ۴ ہا ہوں اں کی ۴ میں عا عا ۴ میں ہے کہ میرے دوسوں کو
 طمیں کروں نا اس نواع ہر میں کہ میں طمیں کر سکوں نا کو نیکہ مجھ ہی ہی
 تک و علاٹ ۴ میں کہ میں طمیں کر سکوں اس کا مجھے اصرف ہے کہ میں
 میں طمیں میں کر سکا اس لیے کہ وہ طمیں ہونا کسٹ چاہئے ہی ؟
 و تک چاہئے ہی کہ کھو دکھیں اور طمیں ہوں نا ٹھہر میں کر آھی کی ناٹ
 کو سمجھیں نا میں؟ نہ ان کا سوہ ہی میں جس عرصے سے وہ ہی اور جس عرصے
 سے وہ اصل میں کام کرتے ہیں و نوظاھر ہے ۴ جا کہ نرسل مسرچار آڑوڑے کہا
 میں ہو ہر طرف ہر جس (Frustration) ہی عوسوں طوڑاٹے ۴
 میں دنا ناریک طوڑاٹے کہی نہیں روسی کی کوئی جھلک طوڑاٹے آھی ۴ سوچ
 ہے نہ حاد ادھرا ہی ادھر ہے انا میں کی راب ہے میں نے کہ جان کا نگریں
 ناں ر سر اندازہ اسس (Assele) کے سانڈ میں ہو
 ان کو ہر (Zero) ہی طوڑاٹے اور لانا (Liabilities) کی
 سانڈ (Side) میں سارے مساٹاٹ ہی مساٹاٹ طوڑاٹے میں اس طرف
 کا رکھا ہوا ہے اس کو دکھنے کی اں میں مساٹاٹ ہی میں ۴ و کہی طمیں
 ہوتے ہیں اور ہوں گے (۹) جسے سے میں کو جس کر رھا تھا کہ ہاڑے
 آڑول ڈوٹ کچھ نہ کچھ طمیں ہوں میری لگا نا نہ کو جس رہی میں تک
 انا مسلک اہسار کرنا چاہا تھا کہ انک اہسارڈ عمل نکلے میں کی میں کو جس
 کرنا رھا ہوں میں نے کو جس کی کہ انک اہھی عبا انک اہھا وانا ہوں ()
 لہا کروں جو لوگ دل سے ۴ یہی مگر ناڈی الطوڑاٹ میں ایک نارلمیری اہھی
 ہوس (Parliamentary Institution) میں کام کرنے کے خاطر
 آئے ہیں میں چاہا تھا کہ اں کو اس قسم کا انک نواع دون وڑ دیکھوں کہ وہ
 کھنڈر برڈیک اسکے ہیں میں چاہا تھا کہ میں میں اسے طرف اکٹ (Attract)
 کروں میری عسبہ ۴ کو جس رہی ہے اس وڈ میں اس کی سالن دسکا ہوں ۴
 لکن میں ۴ بلا کر کوئی اہساٹ چانا میں چاہا ڈسوں (Detenue)
 چھوڑے گئے مساٹاٹ واپس نے لیے گئے ہھاڑوں کی واپسی کا جو مسروٹ
 میں کس ہوا میں ہر گورنٹ اور اں کے لوگوں میں ناٹ ۴ ہوں گورنٹ کے
 اس اہسوڈ (Attitude) سے یہ نواع نہیں کہ اں کے

etc, etc and he cannot prove his innocence

تو مجھے ہزاروں دو سو تالیس چار سو تالیس اس لحاظ سے کہ وہ وہیں سے کے لئے
 مارا اور وہ ان سے طعن ہو سکتا ہے اور یہ کہ انہوں نے وہ ورڈ (Verdict)
 (جسے ہی دہی ہے جسکی مراد ہے کہ میں اس عاقل اور
 مخلص (Malicious) وکیل کو روکنے کی ٹوسن کروں اور اس کے درمے
 عوام کے اے ایسا کہ انہوں نے کہا ہے اس کا ٹوٹا ڈر ہے کہ وہ
 میں عوامندار میں سے اور دیکھ لے و سے نا لنگا کہ نا کوئی غلط نہیں ہے۔
 جان کوئی ظلم نہیں ہے اگر تو دعوت طلب اسے ما توں الزام سے رہا ہو سکتا ہے و
 وہ یہ کہ میں روٹ سے زیادہ ہی مراد ماں واقع ہوا ہوں اگر مجھے خبر و مد
 کرنا ہوتا اور میں کر کے انہوں سے عوام حاصل بھی لکھیں جسے اسے اسے اسے
 سبب ہے سمجھا اور یہ وہ بری طریق کے طاق تھا ایلے عامے خبر و مد کے
 بری سمجھا کہ کوس رہی ہے نا اسٹریٹو سٹری (Administrative
 Machinery) کو ناوجود اس کے کہ وہ وان ہے ساتھ لکر
 حلوں۔ وہ اسکی گورننگ (Governing) کرنا رہوں۔ ایکے یورس
 حسب اور اسٹس (Status) کو انک دم دھکے ہے جھانے ہے
 اسی بری کو اس طرح بلوں کہ وہ بدلے ہوئے حالات کے لئے جوں ہو جائے
 اور میں اسی بری کو آگے کے کالوں کے لئے رہا نکوں جسے میرا حلق رہا ہے
 ایسٹل سمجھا اور یورے مجھے امرازا ہے میں دلا نا کہ بری حکومت کی ماری اسٹریٹو
 سٹری مجھ سے اسے ہے بری ماری سے نا اسے ہے میں سے اسی وہ اسے
 روکنے کی کوسن کی اور ان سے ہے معلوم کرنا چاہا کہ انہوں نے ملازمین سرکاری
 طرف سے وکالت کتب سے مولی کی ہے؟ انہوں نے جسے ہوئے جواب دیا کہ میں طرح
 میں عوام کا تبادلہ ہوں اسی طرح ایک بھی تبادلگی کرنا میرا فرض ہے لکھیں میں
 ہونگا کہ صرف میرے دوست آئیں ہی عوام کے تبادلہ میں ہیں میں بھی عوام کا
 انک تبادلہ ہوں اور ان حکومت کی سٹریٹو کا صدر ہوں جس کے ہے سب کل پورے
 میں ہے میں عاقل بروہنگلہ ہے جو کہ بری اسٹریٹو سٹری کو اور مجھے تمام
 کرنے کی فرض سے کیا جا رہا ہے۔ میں جان اسے اسے میں کہنے کے کل جلا جاسکا
 ہوں ایک حکومت کی سٹریٹو کی برسٹ بروسر (Permanent Services)
 ہوں میں آپ کو کہنے کی حراں ہوں ہے کہ وہ حکومت سے ٹن لائی (Dialoyal)
 (میں وہ حکومت کو پسند نہیں کرتے ہیں اور حکومت کو مل دنا
 چاہے میں۔ آپ کسی نا پر نہ کہو رہے ہیں؟ کیا میں ان کے حالات سے واقف ہیں
 ہوں؟ کیا میں عوام کے حداث سے واقف ہیں ہوں؟ کیا میں ملازمین کے حالات
 سے واقف ہیں ہوں؟ کیا ان سے صرف اب ہی واقف ہیں؟ مجھے خبر ہے کہ
 اس قسم کی اس کے سروسس (Services) میں ہی اسے پتا
 کہنے کی کوسن کی جان ہے آپ حکومت کو بلنے۔ ماری کو بلنے۔ لیکن اگر آپ
 میں وطن پرستی کا حد ہے اگر آپ جان اسٹبل گورنمنٹ (Stable Government)

دیکھا جائے تو جیڈا اسٹریٹس سوسٹی کو ڈس لائل (Disloyal) کرنے کی کوشش ہے کہ وہ ناراض ہیں اگرچہ وہی سکا ہو یا اس ریزولٹ (Represent) کرنے کا جوڑا ادھکار () ہے وہ اپنی سبابت ہمارے نام سے کر سکتے ہیں ان پر کاسہ عور کر سکتی ہے۔ لیکن اس طرح غلط رویہ لکھنا جانا ہے کہ اڈ۔ برسو سوسٹی اب سے ناراض ہے نہ ایک اسپاٹ جانا کوشش ہے جسکی میں جسٹس زیادہ مدد کریں گے۔ سب سے پہلا الزام ہے کہ

the Government have adopted policies ill conceived halting uncoordinated and positively weighed against the interests of the common people

انکو کامرہسو (Comprehensive) ہی کہا جاسکتا ہے اور ونگ (Vague) ہی کہا جاسکتا ہے۔ اس میں اسے سادی حالات کا عکس جانا ہے۔ اس طرف کے آرٹیکل میں اور ہم میں جو سادی فری ہے اس کا ہے۔ ہمارے نزدیک عوام کی جھوٹی سٹیٹمنٹ (Scheduled Castes) کی جھوٹی ہے (Tenants) کی رہ اور پلائی کے لیے جو اصول اور طریقے ہیں وہ اب کے نزدیک ریزولٹ (Zero) ہیں لیکن ہم اسے ہاں اسکی انکس رکھتے ہیں اور ہم نہیں لیسٹ اس (Limited sphere) میں انعام دینے کے مان ہیں ہمارا مقصد اوجھا ہے۔ لیکن ہمارے ہاں لیسٹ (Limitations) ہی ہیں۔ ہم سب سے دل سے انہیں عمل میں لانا چاہتے ہیں ہم سے کہا جانا ہے کہ اب ہاں انکم کے لیے روسہ ہیں ہے کہیں ہیں۔ کنگ کونہی نو ہ فرلانگ دور بھی ہیں کون ہیں جا کر ہاں مارے؟ کہا جانا ہے کہ دو حال پسر جو جا کر انالس (Jagir Abolition Act) انکٹ جاری کیا گیا تھا وہ جا کر انالس انکٹ ہیں لکن جا کر پروٹیکشن انکٹ (Jagir Protection Act) ہے وہ گھر نشی روسہ کہا رہے ہیں۔ کسان انہیں انک پسرہ دینے والا ہیں تھا۔ لکن اب سے انہیں سب پروٹیکشن (Safe Protection) دنا۔ اب کی عسک سے نہ ایسا ہی نظر آتا ہے۔ ہر ہندو جبر ساء ہی طور ہی ہے۔ نہ آت کی طور کا تصور ہے جس میں ہمارا تصور ہیں۔ سب کنگ کونہی چار فرلانگ پر ہے لکن میں کسکوں کہ میری سب اس قسم کی ہیں؟ میری پالسی اس قسم کی ہیں جسکی کہ اب فرما ہے میں اس سے تصور ہوں۔ میں جا کر کنگ کونہی پر دھاوا نہیں کر سکتا۔ ہاں الہ حب اب کی حکومت آئے گی تو مجھے نہیں ہے کہ آت پہلا کام ہی کر سکتے کہ کنگ کونہی پر ہاں مازس۔ اور مجھے اس سے حذر نہیں ہے۔ آت سب پہلا کام نہیں ہی کر سکتے اور پھر اسکی نہ آپ کے ہاں میں پسرہ خوب کھلنگا اور اب عوام کی حالت اس سے سترے طریقے نو کر سکتے۔ اسی طریقے سے اب جا کر ناہوں

ممبروں اور لڈلائس کا دل ہی حل کر دینے لڈلائر ورسٹ ڈاکوئی مری
 اور انسانی ہی رہنا دن مارے کے مارے وگوں تو ہیں مہے ہی رہی
 بلے گی کہاں سے لاسکے دوسرے نراو س (Provinces) سے چھٹی
 کر لاسکے روس سے لائر سس ٹونا سیکے ا وکاکر کے ور جاکا بلان (Plan)
 ہے مہی ہیں جا لکن مہام ایس آف مں وہ عمل مں لائیکے ہی مں
 و کہ آف مں سرور فراموں امن سے جلے مہی ہو سکا کو مہے کے مد
 مہی گل گلی وہ ڈر ہر نوک مہا نا کوئی صحیح ر مہی ہو سکا مہی نے وہاں کہا
 ہے کہ کنگ کو مہی ردھاوا کر کے ہم دولت مں لائیکے کنگ کو مہی مہے نا ہی
 کوئی دسوری درجہ ہے اس نا ہی کوئی نو سکل نا ڈپلوساٹک (Diplomatic)
 درجہ ہے کہا جانا ہے نہ مہے نو پاوکوس پر مہے ہم ون سے چھٹی ہی نو مں
 کہوہکا کہ مہے اصول نو مہے دوسوں کا ہے لکن ہم مں رکھرا سا مں کر سکیے

انک ارنبل مہر آکا ہی مں اصول ہے اور آف مہی ا سا ہی کرے ہی

شرعی رام کس راڈی اسات کو حکوم کے قانون (Galuc) کا
 انک سب نا مہوں کا انک کھل مے اسکے سوا اور کھہ مں کہا مہے کہ
 ہارے ہلاس (Plans) حالنگ (Halting) مں ور
 ہارے مہوں لک سوڈ (Ill conceived) مں مہے اسکے سٹہ
 مہے ال کسوڈ ہو سکیے مں لکن ہارے سٹہ مہے نو مہے ول کسوڈ
 (Well conceived) مں مہے کھی گولیاں ہی کھلی مں ہم کی گو مں
 مے کھلے مں ہارے پاس مہوں مہوں مں و رزوں دو مں مں نو مں ہی رہ سکی
 اور حکمے حوات آرسل مہوں دنگو مہے مں اس سے جلے ہی سکا

شرعی محدود ہی اڈس لامہی گولی ہی مہے و نو مں ہی مہے

شرعی رام کس راڈی کہا جانا ہے کہ

Weighed against the interest of the common people

مہے مہے کہ نہ انوں نام ہوا ہے اسکے جلے اجلاس سے لکر انک ن مہام سوال کے
 حوات مہوں مہے دے حاتمکے مں حب نوان کا جلا اجلاس شروع ہوا ہو اس پر مہے
 جلا اجلاس نہاکہ مہے جاگر دارا مہے مہے نارھا سکے حوات دے حاتمکے مں
 کم سے کم قانون نو حواتی کے مہے انک ہی الزام کی کھی ہار مہات ہی ہو سکی
 لکن مہا کہ مں مہے مہوں کا مہے مہوں کا کر عمل حور مہوں مں
 (Criminal Jurisprudence) مہے مہے مہے وہ انک الزام کی سوا
 دے کے لے کھی ہار سوں پر جڑھا سکے مں موڈل مہم (Feudal System)
 نظام اور مہا کاروں کے مارے مں مہے مہے ہی مہے مہے مہے مہے مہے مہے مہے
 کھی گس لکن مں کہدسا جاھا مں کہ (Strong words do not cut ice)

کام۔ چھتے ہیں جہاں کے لئے اس (Land problems) کو۔ چھتے
 ہوئے آگے بڑھنے کے ساتھ ساتھ کرا و۔ عین مساویہ لڑنے کے سلسلہ میں جہاں سے
 اسکو دوز کرنے ہوئے مساویہ لڑ کر آگے بڑھنے کے لئے کو کو میں کرنا
 آنا ہی میں جہاں سے دوستانہ چھتے ہیں۔ چھتے ہیں کہ اس کے لئے میں نے
 کاپیے جلیے جارہا اور کئے جلیے میں نے اس میں میں نے ہم نے کیا۔ چھتے
 طفلانہ حال میں میں تمام کے لئے میں نے آبل دو ہوں کے درگر کرنا میں
 کیونکہ وہ اس کی اہمیت کو سمجھتے ہیں۔ چھتے ہیں وہ اس کے لئے (Appreciate)
 ہیں کہ میں نے ان کو جہاں کو جہاں میں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 سے جلیے ہیں جہاں میں میں نے گو۔ میں نے (Government of India)
 کے لئے میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 بھی میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 چونکہ ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 (Drastic steps) لئے جہاں میں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 و رہیں کہ میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 جب تک میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 آئندہ ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 جہاں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 کہ میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 دونوں میں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 چنانچہ ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 (Discussion) کیا گیا جس کے لئے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 (Revised Report) کا میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 لئے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 مسودہ میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 جہاں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 (Introduce) جہاں میں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 جہاں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 (Season) میں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 سمجھے جہاں میں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 (Cheers) لیکن ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 وہیں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 جہاں میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے
 میں نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے ہم نے

کسی کو کسی دھکا نہ دے ہوئے لہذا عازس عمل میں لائے جو کہ
 کسی جوس سے وولڈ (Widely) میں و - ا لہ جوندے بالجلس
 (Regulation) کے سہن (Methods) سے وزارت حاصل کئے کے
 مذوح حکوت میں آہ لئے سہی و وند (Wedded) ہوں گے ہی
 لہذا ک و ناہ میں سا کہ و ناور رہکی وحب و حک س میں گئے ہو
 جودا ہی کہ حک س کے لہ سہن (Methods) اسار کر کے
 لہذا (Regulation) نرا ٹا و و کناہے کہ اون کہ بھی وہی
 نام دئے ہیں - آج اس حک س نو دئے رہے ہیں ہم نہ در عمل جانی
 کمرڈ کے علام اور م علام - د عس - ماہ دار و ہ س ہیں اور دا
 میں جسی و مہا کسی مان میں ہو سکی ہیں و سہ ہم میں موجود ہیں
 لیکر - مل جریس نو ک - رون سے برا ہیں و نورسہ ہیں اور عوم کی حدت
 کر کے لئے خاص طور رآ ہل سے آرے ہیں

Laughter

و جوس گھوں میں لہا رہا میں کردن گے اس سٹکی - رہیں کو جو
 ہم جسے ہوں کی وجہ سے رکھ - ونگ کی (राहतो श्री) سرورس
 ہی ہوں لے آکھ مسج کر کہ کھولنے ک کے عرصہ میں لہا کر رکھن گے
 ساہ ملاوٹن بالس اون کے اس سے

Laughter

د عسی سے وہ لہا مجھے د سب ہو کا - کہیں سے میرے دوست وہ کسی
 مارنا مجھے دا لہکن و اسانا ہے کہ سا لہا اس کے اسدال سے ہارے
 لہا راروس اور دوسرے رماروس اکدم آہ سگے لیکر د عسی سے میں میں سہل
 (Temperamentally) سا مان ہیں ہوں کم - ناہے کہ میں جاگردار
 ہوں لہا میں جاگردار کے جا اان میں لہا ہوں جاروامع سہی جاگردار کے
 ہوں میں اس سے کسی اکر کر سکا ہوں؟ لہ ونگ کی د عسی سے لہ مجھ جہا
 جس حک س کا جارے لہ سکی د عسی سے میں کیا کروں؟
 (بالان)

وہ میرے لئے جوس د عسی کی خبر ہے لیکر میں اس کو جوس د عسی و
 حال میں کر سکا لہہ سرورس - جہا ہوں کا مجھ میں بھی وہ صلاحیں موجود
 ہیں آہ میں سے آسٹ آف ونو (Point of view) سے
 اسب (Appreciate) بہ کرن میں - جہا ہوں کہ میں بھی
 وگرنسو (Progressive) راسوں رحل رہا ہوں ہو سکا ہے کہ میں اسنا
 روگردن ہو رہوں جسے کہ اب نا اور دوسرے کوئی ہو سکتے ہیں کہوں کہ سہاس
 کے بعد تو ہر اسنا روگردن ہو سکا - ہا کم اسنا چہاس کی عمر میں
 اور گردن ہو سکتے ہیں - میرے آریٹل دوسوں میں سے اکثر اسے ہی جو

۳۲ سال کی عمر رکھتے ہیں اور ان کا نام ہے جس کو نام ہے
 ان کے دو بچے ہیں اور ان کو ہم بن سکے (نالیان)

لیکن میں سمجھوں ہی ہے سے سمجھوں ہی ای جگ تھے سمجھوں
 میں نے بھی ایک سکول میں تہ اور نام حاصل کی ہے لیکن میں سکول میں
 میرے اہل دو سو پانچ تہ علم و تربیت حاصل کی ہے و تیسرا لکھے ان کے گرو
 الگ ہیں میرے گرو لگ ہیں (نالیان)

میں نے کیا ہی رہی ہے و جگ ہیں ان کے کیا ہی رہی ہے
 ایک ہی جگ ہی کہانہ میں سے تھا و ہم نے عوم کہ دنا و جگ لائی
 دوسو پانچ سو سی رہا ہے و ہوں نے دنا میں کا حصہ م کر لیں گے کہ
 کہ سا دئی جھا ہے جگ ہی حکمران کو و ہم سے گرو رکھتے ہیں دسویں کی رو سے
 او حال ہی میں ان کے آتے ہیں ہیں حار دل کی خاطر کرنا ہے جگ
 کوئی سانسوس (Situation) نہ کرنا چاہیے ہیں کہ جگ نہ طور ردیوارہ جگ ہی
 ہو جائے ہر کوئی کہنے میں کر سوں ہی ہی کر سوں کے سلسلہ کی ایک کڑی ہوگی
 اگر ان کو مہمہ میں جگ ہی مہمہ کی ہے ان کے دو ان کو نہیں دلا جگ جگ ہی کہ
 انکس کے سلسلہ کی ہم ہی مہمہ کی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 اوس و سانسے ہوگا آتے ہوں گے و ہم جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 ہاوں کے لیے ہاں ہیں جگ ہی دوس جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی

ہاوں پر لکھی ہوں ہے جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 کہ انکس کے جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 (Grievances) کہ انکس کے جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 (Exploit) کہ انکس کے جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی

جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی

جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی

جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی

جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی
 جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی جگ ہی

باندی کے دہے ہی باقی حساب ہے لیکن میں نے کہا وہی واقعہ ہے کہ لائبرلس ہی عادی ہوتے ہیں مگر بے حد کسی کے ہاتھ سے کہی بنا سائے ناکوں اور لہجے ہو مریضین کی خدمت میں ہوتے ہیں کی حساب ڈبہ دہائی کے دعوت ہے وہی کی دست دے دے کے ہی ہے تاکہ میں باصلاح طور پر انٹرنیشنل (Implementation) بنا لیا لیکن میرے جو کو خواہنے منظور ہیں کیا اس طرف سے وارن ہوتے ہیں کہ آرڈر میں کی صورت میں حاجت آرڈر میں ہم نے کیا کیا ہے تاکہ میں نے کہا کہ ہم نے آرڈر میں ہر طرح کی باتیں کی ہیں کہ ہوں ہم نے کم از کم وہ امور کیا کہ اس انداز کے بعد مدخلات ہم ہوں مگر گوریڈون ہر ڈیو (Give the devil his due) کی امرت (Spirit) آرڈر میں ہی ہوں و کچھ اور ہی کی جھلک میں دیکھ سکتا لیکن اس میں حال میں ہے اسکا میں نے کہا کہ ڈیبٹ (Debit) کے طرف دیکھے کی کوئی نہیں کی جاتی ہے ڈیبٹ میں (Debit Items) کو لیا لیا کہ اجازت کے کام کے کام سے ملنے سے ہیں اس طرف سے صحیح صحیح کر جلا جلا کر گلا ہٹا ہٹا کر نہ لے کر درمہ سال میں وگنہ (Malicious Propaganda) کیا جاتا ہے اس ڈیو میں (Democracy) کو میں نے چھپے سے نام ہوں مگر ڈیو میں ہے جس آرڈر میں دوست چاہے میں تو اس ڈیو میں ہیں مبارک تو میں چاہے میں نے اصولوں میں کیا ہے اس طرف میں جو حساب نامی امرت میں (Parliamentary Democracy) میں داخل ہو جاتا ہے اس میں جو (Constitution) سے حلف و پاداری لیا ہے تو اس سے

کم از کم مربع رکھی ہے یہ کہ حساب میں انڈر سٹانڈنگ (Gentlemen's understanding) کے طور پر ان حدود میں رہ کر کو ان (Co operation) کی اور دن اس طرح گواہ تک (Give and Take) کا اصول نام کیا جاتا اور دوسری امرت میں الہ سے (Adjustment) کو میں گی اس طرف میں ہے بلکہ ڈیو میں کو آگے رہانے کی کو میں کر سکتے کسی امرت میں جو غیر دوسری کارروایاں ہوں ہیں اس میں جانے کے بعد ان رفود ہائے ہو جانے ہیں لیکن اس میں میں اس کی دوسری کارروایاں کو میں غیر دوسری کارروایوں کے مابقت رکھا جائے ہیں اور میں میں تو کو بھی ڈھالنا چاہے میں کہ کسی ہو سکتا ہے؟ تاکہ ہمارے دوست اس میں ہمارے ہرگز نہ کہتا اور میں اس سے میں ہوں کہ وہ سو میں تک بھی لیکھاں کہا میں تو اس کو اس میں چاہے میں میں ڈھال سکتے

سٹیکس (Sales Tax) اور ملی ہل پائٹ نکس (Multiple Point Tax) کے بارے میں میں چھپ آرڈر میں میں نے کہا کہ حیدرآباد کی

حکومت کا نہ کوئی معمول قانون ہے بلکہ ہند کے بعض نروسس (provinces) کے ہاں ہے۔ ہمارے لیے سئل ٹیکس (Sales tax) * م کرنے کی سب سے بڑی وجہ یہ ہونی چاہی کہ امریکہ کم (Internal Custom) کے تحت ہم کو دو کروڑ سے زائد ملے ہوں ہیں و مستود ہو گئی ہیں کوی بھی محض جو متحدہ طرح سے سوچنے کا عادی ہے اس کے لیے یہ امر میں انہاں کی گمان ہے اس کی کو نووا کرنے کے لیے ہی اس سئل ٹیکس کو خاند کما کما یہ ہو نہ کوئی نروسس ٹیکس (Preventive tax) ہے یہ اس کا نعلی ہانچول مدرس (Habitual Offenders) سے ہے یہ ہو ایک ہانسبل اور محبت (Financial arrangement) کا حرو ہے امریکہ دوست نہ ہو امر میں کہنے ہیں کہ نیکری میں (Scarcity Areas) میں کوئی کام نہیں کما گا۔ ہلاں یہ ہیں کی گئی لیکن ابھی حبروں کو دور کرنے کے لیے سب سلسل ٹیکس (Sales Tax) کا نڈکا جانا ہے ہو کما جانا ہے کہ سٹی کا حبروں ہے؟ ٹیکس ہو ہی چاہئے لیکن مسرور (Amenities) ہو سارے کے سارے ہوا سے نسررت حاصل کرنا چاہئے ہیں و اس ر و عوام کے ہر گرسو دماغ میں آسکتے ہیں و ہوا گر حبروں بھی ہیں انک دم حاصل کرا چاہئے ہیں لیکن سب ٹیکس میں امانہ ہونا ہے ہو کما یہ نا ہے کہ ٹیکس میں امانہ یہ ہو وہی طوطے کی رٹ لگان جانی ہے کہ کنگ کو بھی ہاں سے حار مرلانگ پر واقع ہے اور بلند نائک اور ہوں سے سٹی میں حکومت کی ہر حبر پر حجاج کما یہ نا ہے کما حواب دونا میں سلسل ٹیکس کے متعلق؟ کوئی محض جو صحیح الدماغ اور کسٹر کو (Constructive) حطہ طور سے دیکھا ہے و اسکی حالت ہیں کرکنا میں سے ترہ کر حواب دنا ہیں چاہا اب انڈسٹری کی طرف آئے

Strangled and suppressed Mulki industries and surreptitiously transferred Sualk and Surpu Industries

سردور اور سرملک انڈسٹری کے نراسر کے مسئلہ پر بہت کچھ کہا گیا میں اس کے چلے نہیں کچھ سکا ہوں اور اب بھرا پنا ہوں کہ انہاں حلط قسم کا پروٹیکٹ کرنے کی کوسس کی جا رہی ہے کہ سردور اور سرملک انڈسٹری رلا کے جاتوں صح دنگی میں مانا جا رہا ہوں کہ یہ حسب انک اکٹائیٹ (Economist) اور رس میں (Businessman) کے کسور ہاں لال ہاں کے گورنر و اندا کی درخواست پر ہاں کی مدد پر کو حجاج کر انک صحیح مسود دنا اپوں کے کان دماغ کی اور نہ مانا کہ کوئی انڈسٹری اس فانی ہوں کہ اس کو ہم حلاتکتے ہیں اور کوئی انڈسٹری اسی میں کو برائوٹ (Private) جاتوں کے سرد کرنا حبروی ہے ان پر ہم سے عور کما اور بھر نہ طے کما

میں میں سکت ہیں کہ سردور کا کسور (Concern) (آج کچھ لپٹک چل رہا ہے لیکن ہلے کت بھٹک حل رہا تھا؟ گرسہ دو میں حال سے ہوٹ

پولیس نکلے (Post Police Action) کی حکومت نے جس سے انکو جانے ہی لیکر جانے کی نوبت کی وہی وہی ہے نہ اچھے ہنگامہ حل رہا ہے خاصہ کر سہ لے مرہور لے سے لائے با جامع ہی ہو اب و باج کی حالت میں حل رہا ہے ریلنگ مندری حوالی علی گورنمنٹ نے شروع کی تھی اسے د سہ طور پر ہم نے جاری کیا ہے بلکہ اب حرات ہونے کے باعث شروع میں کیا پھیل گورنمنٹ نے اس کو روج کرنے کے بعد پھر د ر کوروز روئے صرف کیا جاری گورنمنٹ نے ہی اس نراب تک ڈالی رہا صرف کیا ہے اور اس طرح آج کے مارے سے کوروز روئے سرے لک اٹری پر صرف ہو چکا ہے تاکہ اس کو وجود ہی لانا جائے اب اس کے لیے سر دیا ہے کہ ر کوروز روئے کی ضرورت ہے طائر ہے کہ گورنمنٹ اس نراب کو رداس کرنے کی تک نہیں رکھی ہمیں یہ ہی منظور نہیں کہ سب اونڈ انڈسٹریز (State owned Industries) کو پراسیڈنٹ ہانہوں میں سہل کر دیا جائے خاصہ گندہ دس بار جسوں سے اس نراب کو کانا رہا اور کوسس کی گئی کہ کوی طاع انکو رابوٹ ہانہوں میں سہل نہ کیا جائے لیکن بالآخر ہمیں سیکے سوا کوئی اور حارہ نظر نہیں نا کہا جانا ہے کہ ہم نے اس انڈسٹری کو سہ ڈالا ہے جسے کے ہی کیا ہونے میں یہ سہا جا ہے سکی سہنگ اسی جیلے ہندرانڈسٹریز کوسس کے ہانہوں میں نہیں لیکن و سکو یہ حلائی اس میں گورنمنٹ نا آئی اس (I I I) کے ۳ ۳ ٹرسٹ سرس (Shares) میں اس میں سٹیک اور گورنمنٹ دونوں کا ارب (Interest) ہے آئی اس میں یہ سہا نہ اس کو روئی (Rum) نہ کرنا چاہئے اس کو اپنے جانے ہی لسا چاہئے خاصہ گورنمنٹ نے انکو اپنے ہانہوں میں لیکر جانے کی کوسس کی لیکن انداز کے لحاظ سے اس پر جب روئے لگائے کی ضرورت ہے خاصہ اسپاں حور و حوس کے بعد نہ ضروری سہا گیا کہ اس کی سہنگ اسی کو برلار کے جانے نراب (Transfer) کیا جائے نہ بھدہ ہوا ہے کہ اس میں (۱۰) فیصد تک سہکا نہیں کانسہ کرنکی گورنمنٹ کے سرس (Shares) رکھنے جانے ڈائریکٹرز رکھنے ان سے ہمیں نہ سرا طے کیے ہیں نہ بھی سہل ہوئی ہے کہ گندہ دو ہی سال میں گورنمنٹ نے اس نراب کو روئے لگانا ہے وہ بھی گورنمنٹ کو اس کا جانے نہ جانے سرا طے کرنے کے بعد سہنگ اسی جانے کی ضرورت کی گئی ان سے یہ قول و ہراز کروائے گئے سٹیک کا نہیں ہمیں کر والا گیا جس کے اندر اس کا سہر کس (Construction) مکمل ہو جانا چاہئے حور ہم لکے گی اس کا ہی ہمیں کروانا گیا نہ بھی انوار کروانا گیا کہ اگر ہم سہلے کے اندر کوئی سٹیک انڈسٹریز (Industries) اسکو حاصل کرنے کے لیے سہا نہ ہو جائے تو اسے اس کے نہیں کرنے میں اسے ہوا۔ لہر کے جانے میں نہ طے کروالیا گیا کہ لوکل لہر رہگا اور معمولی درجہ کے لوگوں کو باہر سے نہیں لانا چاہئے ضرورت ہو تو سہنگل کا سونے کے لیے باہر سے لوگ لائے

ہائیکے ہیں، عام سرط قبول کروئے کے بعد انکے نام سبک اسی را مع
 کی گئی ہم نے کامرس (Economists) سے مسویر کا نام
 مسرے سو کا گورک ف بدنا سے سو رکنا اور اسکے عد ہمہ من سحر بر
 ہجے ہیں ہم نے من نصہ بر ہجے ہی کوئی حندی طرفی سے کام ہی کا
 ناکسی سے کچھ لیکر ناکھ حد لیکر ناکسی کو حوں کرنے کے لیے ا رلا کو جان
 کوئی خاکر دینے کے لیے ہمے ایسا ہی کا فر-صوبہ رلا کو دے کی وجہ سے
 کہ و انیسری کے اکسرس (Experts) ہیں (۳۶)
 انیسری کسرس (Industrial Concerns) کی سبک اسی
 (Managing Agencies) ان کے پاس ہیں اس کسرس کو بر ستر
 کرنے سے ہارا بعد ہ دہاکہ ہ انیسری سرہ کار را ہوں ہی رہے اگر کوئی
 نا ہ کار سہ زیادہ لگائے بر بھی رسا سد ہوو اس سے کا نا د ہوگا؟ اصل سوال و
 انیسری کو کا ہی کے ساتھ حلانا ہے اس کے مس طر ہمے ہ نور اور سرہ ک کو
 براں مرکا لیکر جان نو ہ و دیکھے ہیں نہ نا و صرف ہوکا آنا ہے نہ نہ دیکھے
 ہیں کہ اس میں کوئی دخل ہے ورنہ اسکی اہست کو دیکھا جانا ہے، ا کے دیکھے
 ہیں نہ سحر ان کا کام نو ہ ہے کہ گر کچھ بعد ہوو اسکو کالا رنگ دندا جائے
 اور د کے ماسے نس کردنا جائے کا نہ پارلسری (Parliamentary)
 طرفہ ہے؟ سرے برسل دوسوں کے پاس ہ سارا موو موجود ہے سوال کے حواب
 میں سرے کولیکس (Colleagues) نے آپں نہ عام نصیلات بلانے
 ہیں آپں طاب دے کی کوسس کی گئی ہے اسکے ناوجود اسکو نوکندس موس
 (No Confidence Motion) کی ایک وجہ مانا جانا ہے آرسل
 دوس مسر فار آر سو کا د کہا ہے کہ ہم انڈر کو سالی کی طرف لجا رہے ہیں
 اہوں نے بودھ مگر ناکری کی سال دی ہوکہ وہ نظام آباد سے آئے ہیں اسلے ہی
 سال آپں بر دیک کی پڑی ہیں ان سے پوچھا جا ہا ہوں کہ اس (۹) ہسے کے عرصہ
 میں حکومت کس طرح بودھ سوگر ناکری کو لکو سڈس (Liquidation)
 کے واسے پر لجا رہی ہے؟ کا آ ب نے کھی لیکرس (Figures) دیکھے
 کی کوسس ہی کی ہے کا نا دے اس انیسری کسرس کے حالات دیکھے کی کوسس
 کی ہے؟ کم از کم اہوں نے نہ مسلم کا کہ بودھ سوگر ناکری ہنوسان کی ایک
 چہرں سوگر ناکری ہے کا اب نے اس کے سالی کسکل اکسرس (Technical
 Experts) اور انڈر لیس (Industrialists)
 کی رائے دیکھی ہے حوں نے اس کو دیکھا ہے؟ اہوں نے نہ رائے ظاہر کی ہے کہ
 بودھ سوگر ناکری ہنوسان کی سوگر ناکری میں چہرں سوگر ناکری ہے اس
 کا فروڈ کس (Production) زیادہ ہے اس کا سبک (Management)
 (اور نظام جب عملہ ہے اگر آں کو ہ دیکھے کے لیے نکھی
 ہوں اور جسے کے لیے کل ہوںے نو نہ ہاں آں کے علم میں آئی ہ بے چند ہا ہی

لوگوں سے سن اور جان آگئے اگر آپ کو صرف چھوٹی سی ہی کپڑی ہو تو آپ کو مارک حالات کو دیکھتے اس فیکٹری کا ایک کروڑ (۱۰) لاکھ ڈالرا ہے۔ اب ایک ادرس (Assets) دو کروڑ سے زیادہ ہیں۔ ہمارے اربنل ڈویسمنٹ کے نائی اور عاری کے ساتھ کہتے ہیں کہ اس کمپنی (Concern) کو لیکویڈیشن (Liquidation) کے واسطے ترانا چاہا جا رہا ہے اس فیکٹری کے آگے ہی واقع سے نا سوگر لیا لگا ہے گدسہ دو سال میں حدوسان کی کوئی سوگر فیکٹری اس قدر چمک طور رہی جیسی کہ یہ فیکٹری چلی ہے۔ لیکن پھرے اربنل ڈویسمنٹ کو اسمبلی کے ساتھ آکر یہ کہتے ہیں کہ اس کا لیکویڈیشن ہو رہا ہے۔ کی نا تر بوکاسٹس میں لانا چاہا ہے اس نا میں کہہ دو مینڈاٹ ہو وہاں کے ادر کے متعلق ہی ہی کہا گیا کہ انظام ٹھیک ہیں۔ میں کہتا ہوں کہ دو برس فیکٹری کی یہ نسبت بودھی سوگر فیکٹری کے ادر کا کئی اچھا انظام ہے۔ ہونکا ہے کہ پھرے دو سال کے حالات اسان تر اڑنے والے ہوں۔ اور انکی نظر میں یہ انظام خراب ہو لیکن دو برس سوگر فیکٹری کے معاملہ میں ودھی کا انظام سنا بہت چمک ہے۔ وہاں لبر کے رہنے کے لئے ایک ہزار سے گھر ہیں

نک ہزار گھر اور نئے چا رہے ہیں۔ لبر سے چھان دو ری۔ مگر رنٹ (Rent) لیا جاتا ہے۔ چان فری ٹوگ (Free Leaving) ہے۔ اچھی چمک پورنل (Hiring Material) بھی مفد دنا جاتا ہے۔ میں وہاں کے مسجسٹ کا ابرنٹ (Brief) لیکر چن انا ہوں۔ لیکن یہ جسٹ ہے مگر اربنل سمیں اس کو چن نا ہے۔ کتا یہ انصاف ہے؟ کیا جی سمعا ہے؟ یہ الزامات پھر اور پھر گورنمنٹ کو لگائے جاتے ہیں۔ کتا ان میں کوئی انصاف ہے؟ میں یہ تو چھتا چاہا ہوں کہ کتا باہر کے عوام اسے سوچتے ہیں کہ وہ آپ کی ان چھوٹی پانوں کو ڈاؤن کر لیں؟ کتا انکی اکھیں نہ ہیں؟ سوگر فیکٹری موجود ہے۔ وہ خود چاکر اپنی اکھوں سے دیکھ لے سکتے ہیں کہ پنا چاہا ہے کہ ہائی انڈسٹری کے بند دنگرے نہ ہو رہی ہیں۔ اچھی سمیں (Suppress) کتا چا رہا ہے۔ کارخانے بند ہو رہے ہیں۔ گورنمنٹ کی کوئسٹن تو نہ ہے کہ میں کارخانوں کے بند ہونے کا خطرہ ہے نہیں اس خطرہ سے بچانا چاہیے۔ جو کارخانے ورکنگ کہا نکل (Working Capital) چولے کی وجہ سے بند ہونے کے وقت میں نہیں حکومت چھانا چاہی ہے۔ لیکن حکومت کو ہی ٹیڈنٹل انڈسٹری (Financial Stringency) کی وجہ سے اپنی گھنائیں کو بند کرنا پڑتا ہے۔ اگر کارخانے بند ہو جائیں تو اس کا ڈر ہے کہ ای۔ی۔ای۔ (I T F) کے ساتھ کو بھان ہوگا اور یہ صرف نہ لکھ کہ سٹیلس (Capitalists) اور سٹولڈرس (Shareholders) کا بھی بھان ہوگا۔ سم سے بڑھکر یہ کہ ایک کسٹر مینڈاٹ میں لبر (Labour) ان اسٹیلر (Unemployed) ہو جائیگا۔ اسی وجہ سے ارسٹاس فیکٹری

(Asbestos Factory) ٹیٹے معائنے کے باوجود وہی حلال جا رہی ہے اسکی سب ہمارے مسائل الٹا مڑے ہوئے دیئے گئے کہ اکا لکو ٹیس (Liquidation) عمل میں لانا چاہئے لیکن ہم اپنی خاطر اس معائنہ کو رداسد کرنے کے لئے بنا رہے ہیں تاکہ ہمیں بروگری سے بچالنا چاہئے حکومت کے اسکے مستحب میں کچھ تبدیلی کر کے ایسے حلالے کی کوشش کی ہے جامعہ گنہ دو سہے کے عرصہ میں معلوم ہوا کہ اس با اعظام جیلے کے معاملہ میں ہر روز اس لحاظ سے اگر نہ الزام لگا چاہئے کہ گورنمنٹ اندس رکوسرس (Suppress) کر رہی ہے اور ہاوس اس کو مائے کے لئے بنا ہوا ہے تو پھر حدنا چاہئے کہا جاتا ہے کہ اس سرسٹیلی (Surreptitiously) راسر (Transfer) کیا جا رہے ہیں تو چھ ہوں سرسٹیلی کا کیا سوال ہے ؟ سراط کا میں کا گیا ہے گورنمنٹ ای اندنا چاہی ہے کہ راسر (Transfer) میں کیا مصلحت ہے کچھ حوزی سے راسر کی کارروائی میں ہو رہی ہے ٹیکے کی حوث نری جا رہی ہے۔

شری ڈی دسائنڈے۔ جیلے میں کہا گیا ہے۔

شری بی رام کشن راؤ۔ کہا گیا ہے کہ سول لبرس (Civil liberties) کو سرس (Suppress) کیا جا رہا ہے۔ اسکی سکاٹ دو سرے دوست کو اڑل ہے جس سے سرے دوست نے سانس میں عدم رکھا ہے اوس وقت سے ہی سکاٹ ہے میں اسکی اس سکاٹ کا جواب دنا میں چاہا۔ اوس برائے راگ کو دھرانے کا نہ موع میں ہے وہی پرانا گسٹ میں الایا میں چاہا۔ برائے صوں کو مان کرنا معلوم ہے

سٹر اسکر۔ وہ سب کا ہی ہوگا ہے

شری بی رام کشن راؤ میں سب سے ای ہر ہرم کر سکو کا جام سے اعارب چاہا ہن کہ بھی سب سے یک اظہار حال کا موع دنا چاہئے میرا حال ہے کہ نوکامٹنس وس (No Confidence Motion) دو موعا سکی بنا بر لانا چاسکا ہے۔ انک تو نہ کہ دوسری گورنمنٹ لای چاہئے اور دوسری عرس نہ ہو سکی ہے کہ جو نسوی و اسار بھلا ہوا ہے جو عاٹ مہمان بنا ہو سکی ہیں لوگوں کے دلوں میں جو وسے اور سکاٹ بنا ہو گئے ہیں اوکا ازانہ اس طرح کیا چاہئے کہ گورنمنٹ کی جام سے جواب دنا چاسکے یا سب رمار سے حکومت حل رہی ہوو اوسکی رمار میں نری چاہئے۔ ان اعراض کے سب نوکامٹنس وس لانا چاہا ہے۔ چان بھی ہ دیکھا میں ہے کہ کس عرس سے ہ مونس لانا گیا ہے۔ سرے سامے سرے اربل دوست میں ہیں لیکن سرے سامے عوام میں جسکے آگے بھی مٹرم ہر (a) کی صوب سے نس کا گیا ہے۔ ظاہر ہے کہ مٹرم جس خواہی کرنا ہے تو اس کے لئے نام (Time) کی کوئی ہنہ میں لگای چاسکی کہا گیا ہے کہ ہم سول

لبر (Civil liberties) کا لغا ط ہیں رکھے جب ہم حکومت میں آئے ہیں تو وہی وہی وہی (Detenues) کی مدد مانگے باج و بھی جس میں سے آئی تو یہ بھی ہے آج ڈسپوزی تعداد (۸) ہے

شری وی ڈی دد مانڈے لیکن اب ہر شخص گورنر کی دھمکان دی جا رہی ہے

شری بی رام کسین راؤ اس دھمکان میں وجہ سے دیکھیں کہ مجھے مرعوب کر کے کام کالنا چاہئے میں نے اس کی داری سے اظہار سکدوں ہوئے والا ہیں ہوں۔ (مہمہ)

کہا گیا کہ جان انریسا (Inertia) ہے۔ ویرم (Nepotism) ہے کہ جس (Corruption) ہے اسکو کم کرنے کی کوشش نہیں کی جاتی اس معاملہ میں میں کتا مان کر رہی تھی کہ میں دیکھا ہوں کہ اس الزام سے خود میں (جس میں) تری نہیں ہوں آزادی کے۔ میری جی میں جی میں تھے میرے لاق دوست کی طرح میں نوگورنٹ کا کوئی عہدہ دار رسوب کے الزام سے سرا ہیں ہوگا۔ انکے پاس ان (۲) سرور کی مہر ہے جو اس طرف چلے ہوئے ہیں چھوٹے حلوں کے نام سے یاد کیا جاتا ہے انہوں نے رسوب حوازیوں کی حوناک لٹ (Black list) جاری ہے اوس میں سارے کے سارے لہائے ہیں۔ اسلئے میں اسکا جواب کا دوں؟ میں آپ کے لیے ہیں لاکھ عوام کے لیے صرف اسکا جواب دینے کی ضرورت سمجھا ہوں کہ رسوب کا بازار اب بھی گرم ہے اس کی گرمی میں کوئی سردی پیدا نہیں ہوئی سارم (Nepotism) حل رہا ہے اس الزام سے کون سرا ہے؟ مجھ رکھی الزام عا لکے گئے ہیں اگر وہ الزامات سچے دل سے صدق کے ساتھ۔ چھوٹے پروپگنڈے کی خاطر ہیں سیاسی ہڈنوک کے لیے ہیں لاکھ اصل اور حسی ہیں اور جیسا کہ آریسل میں آریسوز (سوناٹ ماروں کے فائد) نے کہا کہ نئی حکومتوں میں جا رہی ہے رسوب کا بازار چلنے کے معاملہ میں گرم ہوگا ہے سارم چلنے سے ٹھنکا ہے ظلم چلنے سے زیادہ ہو رہا ہے اگر ہ مارے واسات صحیح ہیں تو میں ان سے اتک اسدعا کرونگا وہ نہ کہہ کر لیں کچھ زیادہ دوز میں ہے میرے وہ دوست جو چلے جاتے ہیں حکومت کر رہے تھے ابھی اپنی حرکت پر جان و اس آئے کے لیے بنا ہیں۔ سارم حکومت کا معاملہ کر کے ہ مارے کی کوشش کرنا کہ چلنے کے معاملہ میں اب رسوب ٹھنکی ہے۔ سیاسی زیادہ ہوگی ہے ظلم و سب زیادہ ہو رہا ہے۔ اگر یہ دعویٰ صحیح ہے تو کیا حرج ہے؟ انہی مار دھے اور اوس ہوائ حکومت کو نلا لھے۔ موجودہ حکومت نکلی ہے۔ کرپٹ ہے۔ ہلہاس حود عرس اور چورنگ کی حکومت ہے لہذا اسکو بدل دھے۔ ان ہارے دوستوں کو جسکے رہائے میں نلا کسی نہا لہرم (Nepotism) کے سرکسی کرپس (Corruption) کے حکومت چل رہی نہیں انکو للا لھے۔ کتا نہ کہنا کہ تمنا ل چلنے کے اس کرپس

ڑھگا ہے کہ، اتنا داری کی بات ہے ؟ میں اس کے لیے - اچ (Challenge) کرنا ہوں ایک کمیشن بنانا چاہتا ہوں (Enquiry) کی جائے اگر وہ - ورنہ (Verdict) دے تو میں ایک سٹ ہی اپنی داری کے ساتھ اس طرف نہیں سہونگا

شری وی ڈی دشانائی سے مولدے آسکا حلیح (Challenge) قبول ہے شری بی رام کس راڈی - ہجے ہی مول ہے میں خود اپنی طرف سے حلیح دیرھا ہوں اگر کسی کو مصلحت ہو دیرہ برابر ہی مانا ہوو وہ - میں کم سکتا کہ کرسن ڈوگا ہے - اگر کسی کا ایمان جھوٹ ہو ہو تو وہ اور بات ہے مگر حق کوئی حلیح مسودہ ہو وہ میں کہہ سکتا کہ ہارے انیسٹریس (Administration) میں اور سے ہجے تک کوئی کرپٹ نہیں ہے - میں دعوے کے ساتھ کم سکتا ہوں - ڈی کلکٹر ہونا کلکٹر مصلحتدار ہونا سکرٹری ہڈس ای دی ڈپارٹمنٹ (Heads of the Departments) ہوں نا ڈی ایس (DSP) کسی عہدہ دار کو ملنے سے عوانہ مال میں ہونا عدالت میں کوئی کرپٹ (Corrupt) ہیں ہے (مہمے) (نالان)

ایک اور بل جو - اسکی و لسی مہر سے ہے

شری بی رام کس راڈی مہر سے صرف انکے ہاں ہندوں کے آہکے مصلحتوں کی ہے - انیسٹریس (Administration) کے متعلق نہ کہتا کہ وہ رسوب میں سلا ہے کسٹڈری بات ہے ایک وہ را - ہا کہ حلیح عدالتوں میں تک رسوب حل رہی ہے - مگر اچ کوئی سچہ ادھی جھوٹی سے چھوٹی عدالت ہو بھی نہ آرام عائد ہیں کہ سکتا - انکے علاوہ ڈی ایس ای ہوں نا جھوٹے ڈی ایس کوئی عہدہ دار ہوں جس کے معاملہ میں اگر کبھی کوئی سکا - پس ہوں تو ہم سے اس پر اس (Step) لیا ہے اور برابر کارروای کی ہے - چونہ کسی (Cases) ہارے خان زب کارروای رہے ہیں - ہارے ہاں اسے مصلحت میں کارروای کرنے کے دو طرح ہیں - ایک انکس برانچ (X Branch) ہے - جس عہدہ داروں کے خلاف مصلحت ہوں وہ انکو اپنی ٹرسٹوں (Enquiry Tribunal) کے سر دیکھے جائے ہیں اور وہاں سے سراہیں دھاتی ہوں - اور دوسرا طرحہ یہ ہے کہ ڈپارٹمنٹ (Departmental) مصلحت کوا کے حکام بعد سراہیں دیے ہوں - جو حال حسب کہی کرسن (Corruption) کا کوئی کس آنا حکومت لے کہی بھی لے مہمے میں کی نلکہ اسکی مصلحت ہو رہی - ہاڑا اب بھی ارادہ ہے کہ موجودہ جو رگولیشن (Regulation) ہے اس کو کچھ وسعت دیکر اسے ٹرسٹوں (Tribunal) سے سرا دیکھے کی گھاس رکھی جائے - گورنمنٹ آف انڈیا نے پارلیمنٹ میں پس کر کے جس طرح رگولیشن میں تبدیل کی ہے اسی طرح کی تبدیلی ہم ہاں بھی لانا چاہتے ہیں - اور موجودہ انکس

برامج (X Branch) کو دوسرے چھوٹے عہدہ داروں کے ملازم کے لئے اجوز رکھے جا سکا۔

صحیح طریقہ ہی ہو سکتا ہے کہ اس طرح کا نوٹس دیا جاتا ہے کہ اس طرح کا نوٹس دیا جائے گا۔ اس کے لئے ہمارے پاس (Suggestions) ہیں۔ اس طرح ان پر (Stop) لیا جائے گا۔ اگر کہا جائے تو ان کے معنی یہ صورت ہوگا کہ نہ تو اس (Constructive suggestions) میں سے ان چیزوں کو ہٹا جا سکتا ہے۔ لیکن اگر حکومت کے چھوٹے عہدہ داروں کو جو عمل ادا کرنے کی سزا دی جائے اور اس سے بچنا چاہتے ہوں تو وہ صحیح بات ہے۔ مگر کہا جاتا ہے کہ اس ملک کے عہدہ داروں کی نسبت میں ہی لکھا ہے کہ ان کی یہی عادت ہے کہ

شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر (Commission) لگائے
 شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر (Cabinet) رکھیں
 پھانسی لگا دیں۔ ان کے لئے اور بھی اور اگر وہ الزامات لگائے
 ہوں تو ان کے لئے وہ حکم ہے جس کا میں نے ابھی ذکر کیا ہے (بالکل)

انکے آرٹیکل میں اور ڈیم - اے - ری کے معنی
 شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر (Commission) کے معنی دوسرے آرٹیکل میں
 لے بھی جواب دے گا

مunicipal nominations کے بارے میں
 کہا گیا کہ ان ڈیموکریٹک نام (Undemocratic nominations)
 میں - اس بارے میں میں نے پہلے بھی کہا ہے اور اب بھی میں کہتا ہوں کہ اگر میں
 کی مرصی کے مطابق (Nomination) ہوں تو یہ ممکن
 ہے

شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر { اور اس کی مرصی کے مطابق ہو سکتے ہیں
 شرعی مخلص بھی ایسے
 شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر { اور اس کی مرصی کے مطابق ہو سکتے ہیں -
 نام سے کس طرح پر ہر کیا ہے ؟ نام سے ڈیموکریٹک ہو اور نام ہے - مگر نام
 اسی سے جاتا ہے جو

شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر اس کے لئے جو ہم نے لائے ہیں
 شرعی وی ڈی ڈسپانڈے بسٹ پر { اور اس کی مرصی کے مطابق ہو سکتے ہیں نام سے
 کہیں ہیں - کہا گیا کہ نام سے کیوں رکھا جاتا ہے ؟ جب سے معروف ہے کہا کہ

ارسل مدرسے ام ہی دئے تھے لوکل سب گورنٹ مسٹر کے نام نام ہے ہے۔ وہاں سا رم (Nepotism) میں ہوا آئے ہا ہوں کے نام میں میں کہتے تھے لیکہ انڈینٹ (Independent) نام ہے ہے گئے تھے۔ اوس وقت سا رم کے بارے میں میں سزا گیا گورنٹ نے کانگریس پارٹی سے بھی حافی ڈی آف سے ہی حافی۔ عوزیوں کو جس اور مجلس کو ہی نامٹ (Nominated) کا لیکن ان ما سٹڈ مدرس (Nominated members) کے سا اکر انہ میں ہے گئے تو ہ آپکی ذمہ سی ہے میں کیا کروں؟ سڈولڈ کا (Scheduled Castes) کے بارے میں ارسل مسٹر میں سڈولڈ مجلس مدرسے دوسرے ڈی ڈیریک بہت کچھ عد کی اور کہا کہ سڈولڈ کاشن کی تری کے لیے کچھ میں کیا گیا جو کچھ ہو سکا ہا وہ ہی میں ہوا ہے ڈاکٹر اسٹیکر اور کانگریس کا پرانا نمبر جو ڈاکٹر۔ کانگریس میں اور سڈولڈ کاشن میں کسی وقت کوئی اصلاح نہا نا میں ہا ڈاکٹر اسٹیکر نے ہارے خلاف نوکا مجلس موس لائے کی کوشش میں کی کانگریس میں اور انہ میں کچھ چھوڑا کسی زمانے میں ہوگا اوس سے جان کے مسائل کا کیا تعلق ہے ہ میں ہ سمجھ سکا اور ہ ہی نہ سمجھ سکا کہ ان کو نوکا مجلس کے موس سے کیا تعلق ہے کہا گیا کہ کانگریس کی گورنٹ نے نوکچھ ہی میں کیا۔ ڈاکٹر اسٹیکر نے البہ اپن کچھ دنا ہے اور نہ کہا گیا کہ پھلی گورنٹ نے سڈولڈ کاشن فڈ (Scheduled Castes Fund) نام کیا نہا اوس کو لیکر ہم حل رہے ہیں۔ ہ راسر ہمب کے خلاف ہے وہ انک کروڑ کا حوفڈ ہے وہ موجود ہے اور سڈولڈ کاشن کے طالب علموں کی تری کے لیے صرف کیا جاتا ہے۔ وہ رقم اسٹارٹ (Scholarship) دینے کے لیے صرف کی جاتی ہے۔ اس میں سے کوئی رقم کسی اور غرض کے لیے صرف میں کی جاتی۔ اس فڈ سے ڈاکٹر اسٹیکر صاحب کو جو اورنگ آباد میں غرضوں کے لیے کالج کھولنا چاہتے تھے لاکھ روپہ بلا سودی فرض دنا گیا ہے۔ اس وقت میں ہارے نس طر غرضوں کی بہان میں اور ان ہی کے تعلیمی انتظامات کے سلسلہ میں ہ رقم بطور فرض دینی ہے۔ اگر اسٹیکر صاحب کو ایسی آمد ہ ہوئی کہ ہم انہں فرضہ دیکھے تو ہ وہ مانگے اور ہ ہم دینے۔ ظاہر ہے کہ ہ روپہ سڈولڈ کاشن ٹرسٹ فڈ ہی سے دنا گیا ہے کیونکہ نہ تعلیمی تری کے سلسلہ میں ہی مانگا گیا نہا۔ غرض میں نہ کہ رہا ہا کہ سڈولڈ کاشن فڈ نام ہے اور جو کام اس فڈ میں کیا جاسکا ہا وہ کیا جا رہا ہے۔ میں اس وجہ سے انہ کا نہ کہہ میں کر رہا ہوں کہ سڈولڈ کاشن نا کوئی اور ہاری صاحب راغب ہو جائیں۔ مجھے نہ ہو اسکی خواہش ہے اور نہ پورا ہے۔ میں صرف ہوام کو مجلس کرنے کی غرض سے تولی رہا ہوں۔ میں تو اس سلسلہ پر جمع حکا ہوں۔ چاہے ووٹس (Votes) ادھر ہوں نا اودھر میں چاہا ہوں کہ آج کہہ سے کہم دھوڑی میں تحصیل انک چھوڑا سا محاسبہ میں کروں اور جب ضرورت ہوگی تو ٹرا محنت اور بعض ارب میں کرونگا اسکے سوا انک اعتراض نہ کیا گیا ہے کہ ہمیں کمیونٹی (Community) کے طالب علم کہہ میںے چاہتے ہیں۔

ہاسٹلس (Hostels) اور انکی تعلیمی ترقی کے معاملہ میں ترمیم سے روک دینے کے لئے ایک ہنگامی جھڑپی میں ملازمین کے ایک وفد کا ہے ۔

۳ ۲۵ ع ۹۵ - ۵۱

۳۵ ع ۱۹۵۱ - ۵۲

حم نومبر ۱۹۵۲ ع ۵۵۸ اسکالرشپس (Scholarships) دے گئے ہیں یا اس وقت تک کہ سٹوڈنٹس کاٹ ٹرسٹ سے بھی دے گئے ہیں لیکن میں اس کی تردید کر رہا ہوں تاکہ گورنمنٹ کی تعلیمی ترقی کم ہوئی جا رہی ہے اس ضمن میں جس دلی شکوکوں (Figures) میں ن لکھے

۵۶ طالب علم حاصل میں ہے ع ۱۹۵۰ - ۵۱

۸۷ " " ع ۱۹۵۱ - ۵۲

۱۳ " " حم نومبر ۱۹۵۲ ع

کیا یہ ترقی معکوس ہو رہی ہے ؟ ہم سمجھتے ہیں کہ وہ نہیں ہو آئے ہیں اس لئے کہ جس نے خود آرمینل سروس سے لے کر (Cheas)

انکے بعد میں اسٹیل لائی رولز کا بند ٹوٹ کرنا چاہا ہوں جو میں نے گنبدہ مال نافذ کیے آرمینل سروس کے انکے حلقے کہا ہے کہ وہ ووٹ کا حکم ڈیو میں (Vote catching device) یا اسکا انکے کہنے کے مطابق میرا نمونہ ہے جس میں نہ کام ایسا تھا ۔ مجھے سمجھ کے طرز پر ہم نے سٹوڈنٹس کو اپنا ۔ پھوڑی دینے کے لئے سمجھ لکھے کہ میں نے جوہی سے اسکا کیا ہو ۔ لیکن یہ نہیں دیکھے کہ ۷۷ ہزار انکر میں میں سے صرف ۶۸ ہزار انکر میں گورنمنٹ میں نام کی گئی ہے ۔ ان سے اگر آپہن درہ برابر فائدہ نہ ہو رہا ہو نا اس سے آگے پر ظلم اور جس کرنا نمونہ ہے ۔ خود عرصی سے سہی میں نے ۶۸ ہزار انکر میں گورنمنٹ میں تصم کر کے لئے ۔ صرف انکام جاری کیے بلکہ وہ آج تک کے اعداد میں اس صفت کو عوام دیکھ رہے ہیں اور دیکھ سکتے ہیں ۔ میں آرمینل سروس کے دیکھے کے لئے آنکھ اور سے کے لئے کل ہیں وہ جان سکتے ہیں اور پھر وہ دنیا سے کم لکھے ہیں کہ یہ ترقی معکوس ہے تاکہ ۔ میں کہوں گا کہ یہ ترقی کے سلسلہ میں ایک چھوٹی سی کڑی ہے ۔ میں نہیں چاہتا کہ اب میرا اپریمس (Appreciation) کریں لیکن اما ایکسپیکٹیشن (Expectation) میری تھا کہ آپ واقعات سے انکار نہ کریں ۔ لیکن اسکی بھی مجھے اسد میں مانگے ہزاروں کلکتہوائس (Collective Fine) کے ۳ لاکھ ۳۰ ہزار روپے موجود ہے ۔ اسکی نالی میں میں نے کانپہ میں یہ صورت کیا کہ یہ رقم گورنمنٹ کی فلاح و بہبود کے لئے دیہاتوں میں صرف کی جائے ۔ یہ سب سے ہی رہا ۔ میں کا گا ۔ اسی چھوٹی چھوٹی باتیں اسلئے آپکے سامنے میں کی جا رہی ہیں تاکہ آپ حالات سے واقف

ہوں کہ وہ کہہ گا ہے کہ کچھ ہی ہیں ہوا اس لیے میں سمجھا ہوں کہ کچھ کہہ گا اور یہاں کہہ گا کہ اس کا ہے اور کہا میں کہہ گا ہے ضروری ہو جائے۔

اس کے علاوہ جاؤنگ ماس (Housing Sights) کے لیے رولس (Rules) بنائے گئے ہیں اور یہ انتظام دئے گئے ہیں کہ ان کے لیے مسئلہ آرامت حاصل کی جا سکتی ہے کہ سرکاری رہنما ہمارے وہ گا رہا ہوں۔ ہر وک ہوں نا خارج اور کہا ہے ہوں نا جانگی سے داروں کی ہوں تو دہمہ ۲ کے تحت لے لیں لیکن گنہ سال اس میں ایک دوہ ہے ہوں ہی کہ کہہ سکتے ہیں (Compens ation) دئے گئے لیے کوئی رقم بھٹ میں موجود نہ ہی اس سال بھٹ میں ۱ لاکھ روپہ بہا گئے ہیں جس میں ہے ۲ لاکھ روپہ کلکتہ سے ڈسپوزل (Disposal) پر کہا گیا ہے تاکہ جہاں کہیں ضرورت ہو وہ حاصل کئے لیے جاؤ ماسی بہا کریں ہو سکتا ہے کہ کہیں اس میں مسائل نا رکاوٹ بنا ہوں ہو کیونکہ ہمارے عہدہ دار پر اس مسرتی میں ڈھلے ہوئے ہیں انہیں اسکا اندازہ ہیں کہ ہر میں کمیونی میں کسی جسی ہلی ہوں ہے اور دوسرے بول سیکل ڈائری (Political Parties) انہیں ہڑکا کر ان سے کنا کام لے والے ہیں۔ جسا اہمال اور اندسہ میں ہے اسکا ہمارے عہدہ داروں کو نہیں ہے اس لیے ہو سکتا ہے کہ وہ حاصل کرے ہوں میں نے حال ہی میں انک سرکولر (Circular) جاری کنا ہے کہ اگر کوئی اسی لائبروی علم میں آئے تو انکے پرموس (Promotion) گرڈ (Grade) نا اسسسی ہارڈ (Efficiency bar) کرنا (Cross) کرتے وقت اسکا اثر ہڑکا جہ حال انسانی امکانات سے جسی نوع کی جاسکتی ہے وہ بہت کچھ کرنے کی کوسس کی گئی ہے۔

علاوہ ازیں کول (Welfare) ہر میں ولبر (Welfare) کے لیے بھٹ میں ۱ لاکھ روپہ رکھا گیا ہے۔ ہو سکتا ہے کہ نہ ۱ لاکھ ماس سے ولبر (Release) ہو سکے ہوں۔ اس میں سیک ہیں کہ میں مالی مسئلہ سے دوچار ہونا پڑتا ہے۔ یہی وجہ ہے جس نڈنگ (Nation building) کے کاموں کے لیے بھی رقم ولبر کی جاسکتی ہے۔ اسے آرڈر ڈوس مسرت فار ماس اسکی کوسس کر رہے ہیں کہ جہاں کہیں نہیں گھاس آئے ہو وہ کم آرم ہر میں ولبر دئے گئے لیے نہ رقم بہا کر دیں جس کا آہوں نے مجھ سے وعدہ بھی کنا ہے۔ لیکن میرے آرڈر ڈوس حکومت کی مسئلہ کو سنا ہیں چاہے۔ انکو حل کرنا ہیں چاہے۔ یہ حکومت سے کوآرڈٹ (Co operate) کرنا ہیں چاہے وہ چاہے ہیں کہ اسکا بنا ہوا ہو وہ چاہے ہیں کہ ہر طرف بھسی ہل جائے۔ وہ چاہے ہیں کہ ہر شخص کو بھٹ سے ناراض ہو جائے اور اگر کہیں ناراضگی ہیں ہے تو کچھ نہ کچھ ناراضگی بھلائی جائے۔ جت اسی دنہ ونا سے اور عہدہ بنانی کرنا ہی اسکا عہدہ ہو اور جی انکی نہ ہی ہوں میں اسکا کنا جواب دوں ۱ میں اس ہندی کا کوئی جواب نہیں دئے سکتا۔

حرکت یا رس (*Reputable*) فرد کچھ بھروسے سے
 ساندے میں آدنی کو بھی نہ کی اسوں کو واسن کو دن گئے جس آبل
 سب سے یہ ہے چھا ہوں نا وہ گوہب کی کنکبل ڈیکلر
 (*Practical difficulties*) کو کچھ اعدہ دنا ہے جس
 ناہی ؟ اگر اس ناہوت ہی ہے وہ بھی حواہ دے کی ضرورت ہے مکن
 وہ سب سے دنا ہوں کا دوسرے لوگ کم از کم ہاری ڈیکلر
 (*Difficulties*) کو مس (*Appreciate*) کہ سب سے
 ہ دنا سب کے ارے ہی مصری حوں ناں کرے کے لیے ہے اس وہ ہے
 ناہم سارے مصالحت ہے اس وہ دہی ہے اس نا نا مو دوہ دے لکن ہ
 بھے ڈیس (*Defence*) کرے و ہ سے اس نا وہ ہے اس کے
 ہلا میں ہاوس کا وہ نا تمام ہوں ہی صرف کہ اپنی چاھا صرف دو ہوں کا
 ذکر کرنے کی ضرورت ہے چلی ہ و ہلزی کے ہارے ہے ہولزی کے
 (*Transfer*) کے نا ہے ہی اک انڈ و ٹمٹ روٹیس (*Independent*
Resolution) ہا زرن ہ ہب سب سے ناہر ہی کا
 ہ ہری گرہا ہے دو ہ و ہ طرف سے ہے و ہ دل میں سح کر
 د ہی ہاں چا ہ دہ کر ہ اب کے ہ کہے ہ ناہی و انڈ کو ہ
 نا ہر چا کہ ان کے مفا طر لوگر سب ہ نا کے ناں پس کرنے میں کوئی کسرا ہ
 ہی رکھی گئی ہ سب کے سب کے ہر ہں ہا کہ ہاوس کے ہ سب سے ہی
 ناہواں کے ان کے ہر ہی کے ہر سے کے خلاف ہے ان کے حالات کی ہر ہوں
 کر ہ ان کے حالات ناں ہ کو ہ ہی نے کاں اس کے ہ (*Strength*)
 کے ہ کا ہ د ہوں کے ہ سے ہ کے ہ حالات کو ہوں ہ نا
 ہے گوہب آف دے لہ نکلا ہ سب (*Appreciate*)
 کر کے ان اوں سے ہی کہ ہ ہ ہاوس میں اور ناہ ہی تمام ہ و ہ
 عد کرنے کے لیے ہک ڈیس ہ نا ہے کسی نام کرہا ہے عدلی
 سب سے او رجن ہک ہس (*Regional Language*) کے ہا لہ
 ہر سے کے نا ہا دے ہر ہ گے او کا مصالحت ہ نا تمام ہوں نا ہ ہوں
 کرے و ناہ ہی آہ کر نا ہا ہا ہر ہ کہ گٹٹ اب نا کی
 ہ ڈیکو ہک سب (*Undemocratic step*) لکن ہ کے
 طو کی نا ہر (*Decision*) نا ہ (*Proposal*)
 س کرنا ہی ہ ہی ہ کی وہ ہے ہ راہ کی ہا ہی اسری واقع ہو
 ہ نا ہم کے سب ہی ہ ہی دہی ہ

میری وی ڈی دنسا ڈیسے کیا رس ہر ہ (*Terms of reference*)
 ہی ہر ہی کہ واسر ہ اہ ہے نا ہ ہر اہ ہے ؟

سرکاری راج کیشن رائل ہو کچھ نہیں رہے اس بارہ میں نہیں ہے بلکہ یہ ہے
 اس میں وہاں کے اعلان کرنا ہے اس میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 اس میں وہاں کے اعلان کرنا ہے اس میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 کہ ان کے ہاتھ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 ادنا کے پاس جس (Representation) لیے گئے ہیں اس کے ہاتھ میں
 سے معاملہ میں عہدہ کتا و عوم کے ساتھ موجود ہے کہا گیا کہ وہی بڑی بات
 مانے کی کوئی کچھ نہیں کہا گیا کہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 Government) ہے علام گوئی ہے م علام گوئی ہے م علام گوئی ہے م
 دنیا کی جو کرسی (Bureaucracy) کو تسلیم کرنا گیا یہ سوہہ دار
 گوئی ہے م علام گوئی ہے م علام گوئی ہے م علام گوئی ہے م
 کہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 اس میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 دو برسہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 پای میں رہنا ہے کہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 ہے کہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 ہر میں کچھ کچھ وہی طرزہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 کتا گیا چاہے ایک اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 کتا گیا اور اس میں لال چھدا اے گوں میں ہرانا گیا (Cheer) بعض
 سیاسی جہتوں کی طرح جو یہ اصول اور طرزے ہی ہیں اب نہیں ہے بلکہ یہ
 میں گھڑی گھری لال رہے ہیں جو جو چہ ہے میں لال رہے ہیں اس بارہ میں
 کہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 جس کی وجہ سے مرکزی حکومت کا سرورن (Supervision) اس بارہ میں
 (Part B State) کی حد تک کم از کم اس بارہ میں رہا ہے

سرکاری وی ڈی دنسٹاٹے سے مسوز نے اس بارہ میں

سرکاری راج کیشن رائل کا جس میں مسوز بھی ہے وہ کا جس میں مسوز
 خارج ہیں اس کا جس میں مسوز بھی ہے وہ کا جس میں مسوز
 سرورن (General Supervision) اس بارہ میں مسوز بھی ہے وہ کا جس میں مسوز
 رہنا اگر اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 اہمیت (Interest) میں دکھائی اس لیے اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 کوئی مثالہ اہمیت کوئی مثالہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 (Revolt) بلکہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 کرنا چاہیے اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ
 طرزہ اس بارہ میں وہاں کے لیے نہیں ہے بلکہ یہ

از سے ہندوستان کی وی (*व्यक्ति*) کے لئے بعض باتیں سوچی ہیں و
 کچھ باتیں نہ نا ۔ سو یہی دہی سوچی ہیں میں لوگوں میں سے ہوں
 جو روہم کی ناپ دے ہیں ۔ صرف میں ۔ داس میں کی ناپ دے کے لئے ہار
 ہون کا نکتہ وصول ہے ہی ٹھوکانہ و بھی ما ہوں ۔ ح ای کی کوسوں کا نسخہ
 ہے کہ ہر وہ ن کے ہم ۔ ہوان کی شکل دکھ رہے ہیں نہ کہ کے
 مداح ہار د کی دوی ہوں کے ۔ نہ ہے سے لہذا جائے کہ ہے ہے جانے
 آ مل دوسوں کو ۔ ہوں ما ۔ ہے نا ہات کے جامع نا کے ۔ کہ ہم کو
 میں ہانوں کی حد تک فرمایا دہرے نا کہ ہم ک اندو ل (Individual)
 بیان برداشت کرا رہے و ہم لوہاں کے لئے ۔ سے سے ہار خوا ۔ ہے نا تو یہ
 ہے کہ جانے میں ۔ (Side) کے دوست ک ۔ ہے ہیں نہ ۔ ہات تک
 صوبہ برابری رہے ؟ وہ تو ۔ چاہے ہیں نہ جس طرح ۔ ہون رنلک مدد سب
 گوس (Independent groups) میں ہی ہوں ہے وی طرح ۔ رہت ہی
 ہ ۔ ہسلک امی نقطہ وراسی اسٹ آف و (Point of view) سے یہ
 حرم میں جس کچھ ہی اور اونی اور ارا کتا ۔ ناہ اور رھل لنگوج (Regio
 nal language) ولنے ولوں کی ۔ ہرداں اراکت (Attract) ترے کی
 کوسں کچھ ہے انکی میں ہارے دوسوں کو ہلایا چاہا ہوں کہ میں ہی ایک
 رھل لنگوج بولنے ولا ہوں آپ لوگوں سے کہی گا زیادہ ۔ ہت بھی ہی زبان سے ہے
 لیکن اس میں کی بھلائی کے لئے ۔ گر ہم نور رھل لنگوج کی بھی ۔ ناپ دن سے تو
 میں اوکتے لئے بھی ہار ہوں ۔ صرف ہی نکتہ میں اے ۔ لہرا ہاراسر ۔ اور کما کی
 ہانوں سے بھی ہی کھوکا کہ و ای فرمایا دے کے لئے ہار ہوہ میں میں سمجھا
 ہوں کانسوی سورتوں اور اونی کے حل پر سہ نہ کی ہے عزت کرنے والے جسے لوگ ہیں

۔ میں جانتا ہوں کہ عہدہ ۔ وورسی کے راجت کے ناپے میں کچھ سکتاں
 ہیں ۔ ہناد مل اسکے میں کے ناپے میں بھی دہیں ۔ میں آ ہی ہیں ۔ چاہے ۔ ہلساہ
 میں ہم سے ۔ ورتہم میں کتا ہے اور ہم میں کس سے لڑے ہیں کہ سن (Centre)
 سے روہ وصول کتا جائے لیکن ان کوسوں ۔ چوڑکے ہر حکومت ۔ اسطرح کے
 لڑا ہاں لگانا میں کھوکا کہ صرف ۔ انا ہاں لوگوں کا اور اونی لوگوں کا ہو اسرار
 بھلانا چاہے ہیں کام ہو سکتا ہے ۔ ہارے ایک آ مل ۔ میں ہار ۔ ہو رگی نے کاکہ میں
 کے لہد ازم (Goondaism) ہا دکہ کتا اور کسی الزام کی ۔ دہم ۔ ہاں
 میں ۔ بھی الزام شامل ہے کہ کانسوی اری نے عہدہ ازم امار کتا ہے ۔ وہ جس ہی
 نامہ ہارے گا دہی ہی کے اصولوں ۔ ۔ کے کا دعویٰ کہے ولے آج ہمتہ ہوں ہیں کو
 بگلا بھگے سے ہے ہوں ہیں ۔ ہاتک سے نے عہدہ رھوہ ۔ ہی رکھا دے سے آگے
 رھنے کا کام میں ۔ ہالسر (Personalities) میں ۔ نا ہیں چاہا لیکن
 نہ لہا آ مل ۔ ہار ۔ ہو رگی کے ۔ کھٹ ۔ ہت سے ہے ؟

(Cheers)

میں کہ 5 گھنٹی کا کسی سناں (Congressman) نے (Goonda) 1922) کا برکت ہونا ہے وہ نہیں رکھتا ہے گھنٹی کے دعوے

ہلے کا کسی میں ہاؤ اس بدست (Independent) ہے وہ
 عدالت کی ہے وہ بھی ہے اس سوجھ سے میں یہ کہ - ای ما دوی کوئی
 کی آئے وہ نہ ہو بھی سر کی سچی ہو گی برکت کے وہ نہ خود
 ہے یہ میں سناں کی گئی کہ ہاؤ کی (By election) کے مانے
 میں ایک ایسے دوسری ہاؤ کا جہاد کہ ناگنا ہرے لی - نہ لے نہ بھی
 م کا کہ کلکتہ و ڈی کلکتہ میں کہ حکم گا ہاؤ کہ گ کا کوئی کے کہ بدست
 (Candidate) کی نا 5-6 کی وہ ہاؤ نا و موسی نہ وہ نہ
 نہ بھی م کا کہ ای ڈی کلکتہ کو اس نا علیہ کہ دنا کی وہاں ہے ناگہ میں
 کا اس دور کا ہاؤ میں ہو نہ کہ بدست رکھنا ہے؟

شری وی ڈی دینا سائے میں (Mis statement) ہے
 سر کی رام کس رائے نہ بھی نا ہی ہے

سر کی وی ڈی دینا سائے وہ کہ اے لی ای (Confidential)
 (enquiry) کیوں ہیں کر دی جانی؟

سر کی وی رام کس رائے نہ ہرٹ ہے کہا میں ہر وہ کہنا ہے
 عدالت میں کیا؟ س نے کیا نا کس اور نے کیا نہ نہ ہی ہے میں نے میں
 سکی کاں یہ صلابت میں ایک آہیں ناں کرنے کہنے اور میں صحت صرف (ہ)
 میں ہرے میں میں ای ڈی لڑنا کا جواب دا جا ہاؤ ہوں کہ وہ رہو
 لڑنا نا نگے گئے ہوں کے جواب میں نے د اے اور یہ کہ کہ ای ای ای
 کا جواب دنا جائے ملزم) کہہ لے ہے باہر میں جاسکا

کہنا نا کہ میں نے یہاں نے مدعی گن جا رہے ہیں اسے ام سے نہ میں حاصل
 کی ہے نہ کہا گیا کہ میں رہا جانی ہر میں کسا الہ کلکتہ کے درجہ میں بھی
 اڑاں فاضی کا قبضہ ہاؤ کہ میں نے ہاؤ کے ام رہا سیکم میں اس میں کا وہ
 ہراہ کہ دنا گیا ملی سکا نہ رہے کہ میں میں رہے کہ ہر میں نا ہی ہے ا میں
 بہلنے کہ میں نے ہی کے م نہ کسا کہ دوسری سکا نہ کہ حصہ رے حرد
 میں ہر کا ہی ہونے کی وجہ سے نا حق سسر کے حکم رہا ہونٹا طر و کہ یہ
 کی وجہ سے کم 6 س 4 رہی میں نے ہی کے نام ہر کہ اس میں
 (Insinuation) و سورم (Nepotism) کی سال دہی میں کی
 سہلی میں ہی نہ ل ا ہا گیا ایک ہنس (Petition) ہی اس کی
 میں سہلی میں میں نے کرنری (Enquiry) کا آرڈر دنا کاررو
 (Board of Revenue) میں رہا ہے میں اس رکھنے
 ہو نہ دیکھے میں ایسے سا دنا جا ہاؤ ہوں اس سہلی میں میں ای رہا ہے کہ

کیوں ہے تو لی میں وہ سچھے ہیں ڈ گڈی جس میں میرا
 سے ہوئے و کہے ہی ہر وہ دوسرا صاحب سے ہے تو لی
 میں (Lundamental Rights) سے وہ ہے میں جو میں تاجی ویس
 کے لئے حاصل ہے و لری جا نہ حاصل کر کے ہیں ہلازب سے لکھے
 میں کسی باو لکھے ہیں ہ معارف لکھے ہیں وہ لکھے ہی میں لکھے
 سے لہ کا عرصہ میں میرا سے ہوئے ہے میں خود ہی کسی ہے
 ہے یہی میں تو ہے کسی الٹا میں ہی ہے کہ ہے ہر وہ دوسرا
 کا میں میں میں جو باحوال ہو میں لکھا ہے ہر وہ میں لکھے
 کی روٹ رہے میں ہوں اکی روٹ ہے کہ

Having conspired with the Tahsildar Hyderabad got in a surreptitious auction patta for Government land of 117 acres for Rs 285 without the knowledge and information of the residents of the village that the same person with the help of 100 gundas deprived of their possession and destroyed their tandeel crops.

Collector's Report—With regard to allegation 1 I examined the records in Hyderabad West Tahsil Office. It is evident from the record that on the application of Madhusudana Rao dated 7th October 1961 the Tahsildar took necessary action under Circular No 64 of 1960. After completing the necessary formalities an auction was held on 23rd October 1961 by the Gudawat in the village of Burgampahad. In this auction about 20 to 25 persons were present of whom 8 persons took part in the bidding. The highest bid was of Madhusudana Rao for Rs 285 for 118 acres 8 guntas of Pasham Banda. This was confirmed by the Tahsildar and subsequently by the Deputy Collector. Patta was subsequently sanctioned in the Jamabandi in 1962 by the Additional District Collector. There is nothing on record to show that the auction was conducted in a surreptitious manner or without the knowledge and information of the complainants.

The allegation that the complainants were in possession of the land at the time of the assignment proceedings is not correct. The land was assessed waste land uncultivated for a number of years and was being auctioned for grazing purposes.

With regard to the second allegation there is a report from the Police about the alleged high handedness on the part of Burgula Venkateswar Rao. On the other hand the pattedar has of late filed several complaints about the unauthorised

encroachment and trespass into his patta lands by the Harijans of the adjacent village Gagan Pahad. Hence there appears to be no truth in the allegations of high handedness or forceful eviction by Bugula Venkateswar Rao.

ممکن ہے کلکٹری اس رپورٹ پر یہ کہا جائے کہ وہ جو کہہ رہے ہیں سرکار کا نام ہے اس لیے جب سرکار کے روبرو اس کے اسی رپورٹ دی ہوگی

سری ڈاکٹر رائے : انکوائس اسکے لیے کیوں کر رہی ہے ؟

سری ایس ایچ رائے : گواہی دینا تو اس کے لیے دیکھ لیں کہ وہاں دو لوگ ہیں جن سے ؟

سری ایچ ایم رائے : میں نے ممبر بورڈ آف ریونیو کو حکم دیا ہے کہ وہ اس معاملہ میں جانچ کر کے کہہ سکیں کہ یہ آیا کہ زمین پر ہوا ہے یا اور کس طرح ہوا ہے اگر اس میں کچھ حقائق سامنے آتی ہیں تو اس پر کوئی سوجا کر کے کا بورڈ آف ریونیو کو پورا پورا اعتبار ہے وہاں مختلف حقائق ہیں لیکن آرمینل سرکار اس سے کیا جانے ؟ آج میں جو جان تک ہر نوٹنگ جانا ہے ایک مسئلہ ہے کہ ہم نے یہاں کیا ہے اور کچھ جھٹلا جائے یا ایک ریسٹ کے ساتھ سمجھنے کے لیے کہ میں ڈاکٹر بورڈ میں سوجا کر دوں اور آرمینل ڈویسٹ اس کا جائے پھر یہ کہ ہم نے اس سے کیا ہے جس کوئی سزا ہے کسی حق کا اعتبار ہے وہ انکو راولپنڈی میں جس میں یہاں ہونے کی بنا پر کیا ہے اس سے محروم کر دینا چاہیگا ؟ بورڈ آف ریونیو موجود ہے مگر کوئی اس (Auction) کو نہیں دیکھا ہے وہاں کاروبار ہو سکتی ہے قانون نافذ ہے معاملہ بوجھری ہے قانون نافذ ہے قانون رعایت کے ساتھ جو کچھ بھی عمل ہونا ہے ہو سکتا ہے نہ اگر عاقل ہو قانون اس کی تسخیر ہو سکتی ہے لیکن بورڈ آف ریونیو کو جو کسی رعایت ہے اس میں کسی کو نہیں ہر وہی ہے اس میں ہونا ہے اس کا اس وقت تک علم نہیں تھا کہ اس میں اس کی نسبت مولدوں کو لا گیا جائے دوسروں کو جو حصہ ہے کیا کام ہے اس میں وہ ایک ایسی نوٹنگ (Malicious Propaganda) کرنا ہے اس لیے وہ اس میں کوئی (Convince) کرنے کیلئے ہیں کہہ رہے ہیں اس لیے وہاں اس کے ساتھ رکھتے ہیں اس سے ڈرا کر میں کچھ کہا ہے ۔

دوہ : پرنسپل ایچ ایم رائے : بورڈ آف ریونیو کے سر ہو گئے ہاں ہو گئے سرکاری ہے ممبر ہو گئے ریونیو (Revenue Secretary) ریونیو بورڈ (Revenue Board) کے سر ہو گئے ہیں یہ ہی حال میں اس میں جسٹ (Interchangeable) میں اس میں کوئی ڈی پوسٹ (Demotion) یا پرموٹ (Promotion) کا ل ہے اس میں اگر آج کے ریونیو بورڈ کے ممبر ہیں تو ان پر ریونیو بورڈ کے سکا کی ہو سکتی ہے اس میں اس کے ساتھ ہی اس میں اس کے پوزیشن (Appointments) اور تبدیلیاں ہوتی رہتی

سے لوگوں کی ترقیاں بندھو ہوا مگر میں اس سے نہیں جانتا کہ چلنے کا ہونا تھا و نہ اس کا ہونا ہے اس سے ہنر کچھ روز میں اپنے ڈوم (Defence) میں کہتا ہوں جانتا ہے اس نے ہم کو داری سے نہیں کہے بلکہ اسے کلنگس (Colleagues) سے کان سپور کے بعد کہتا ہے اگر جی وید و کلائڈس موس (No confidence Motion) کی ہو سکتی ہے یا نہیں ہم (Nepotism) کی ذیل ہو سکتی ہے تو وہی ہے جسے ہم نے اس کی منظوری دی و پھر اس کا حتمہ تھا و پھر معلوم ہوا کہ اس بات کا منکر یا اچھا کا مخالف کے نام سے یا نام (Defence) میں کر سکتا ہوں وہی نہیں کی رہیں گے ہمارے میں پھر سے سول کیا گیا ہے اسے رکھا طلب کیا دیکھا جواسکتے ہیں امانات ہیں اور پھر (۱۳۸) نکر رہی نہ پھر سوال یا دوسرا جو وہ چاہا کہ نہ رہیں کس عوں نہ نہ پھر میں نے جواب دیا کہ لوی رولس (Levy Rules) کے ہے نہ اس میں پھر میں نہیں ہے یہی کہ اس سوال میں کوئی راز معسر ہے مجھے معلوم نہ تھا کہ نہ اس بار میں رہیں کی نام ہے جسے آئریل میں رکھا کریں گے سالار جنگ اسٹیٹ سے کس (Auction) میں حاصل کیا ہے مجھے خبر نہ تھی کہ اس طرح اسارے مجھے کا معلوم کہ سالار جنگ اس سے ناکسی عہد درجے نا آکس میں اموں نے رہیں حاصل کی ہے و درج میں ہزار روپہ حرج کر کے وہاں و رزاع کر رہے ہیں ؟ آئریل میں رکھا کریں گے کیا میری رسد داری ہے ظاہر ہے کہ وہ اس اسمبلی کے ایک ممبر رہیں اس نے انکو رہا دی ہے اس لیے اس کا کہہ سکتے ہیں کہ جون نے ایکسپلٹ (Exploit) کر کے یہ تو وہ رہیں حاصل کی ہے پھر اس لیے ایک نئے سمنٹ بولے گا کہ مجھے اس کی خبر ہے یہ نہیں ہے ہوسکتی نہیں کی رہیں کا عہد آئریل میں رکھا کریں گے رسد دار ہیں میں مجھے کا معلوم کہ ایک اسٹوٹ (Private) کاروبار کیا ہے ؟ میں نے آئریل میں دوست ساتھ ایک عہد دار میں جو وہ نام میں جو رہے ہیں

میری ذمہ داری ہم اسے کام میں کرنے

میری ذمہ داری ہم اسے کام میں کرنے میں اس کا ہر سہ ماہ انک ہر سہ ماہ ان کا ہوں کی جو اس میں سے ہوئے آئریل میں سے کرنے رہے ہیں اور ان کا کارڈ میں سے ہوا موجود ہے اس کے وکٹ و زلہ بدنامہ حملے اسمبلی میں کئے گئے ہیں نہ صرف اسمبلی میں بلکہ باہر میں اس قسم کا ٹروپنگ کیا ہے نا ہے مجھے سب خبریں ملی ہیں خبر میں ہی کچھ غیب رکھا ہوں کوئی معمولی ٹک بچنے کی جہت سے ہیں انا ہوں میں نے نہیں کچھ عیبی حد ب تمام دی ہے میں نے ہی کچھ معلوم حاصل کی ہے میں اس میں ہوں کہ مجھ کو میں قسم کا ہے۔ ونا رعب ذاب ڈالکر مرعوب کر لیا جاسکتے اس کو سون میں ناکامی ہوگی میں جب صاحبان ہوں مطرح برنے والا ہیں ہوں میں اپنی حکمہ بر نام ہوں میری سادسی بر لیا ہیں میں میرے دل میں کوئی گدگی و

مذاقت میں ہے جب تک عوام نوحہ پر اطمینان میں رہیں اور اگر وہ اسے جو نواک
 سب کچھ ہی اس سے ترسہے کچھ ہی ہوں

و جب یہ کہہ رہا تھا کہ یہ باری میں جو ہواں لگی ہیں جب تری ہیں
 ان میں کوئی ہی بات نہیں ہے حال میں تھا کہ حرکت عدم عباد کے صلہ میں
 کوئی ہی بات کہیں نہ سکی
 مگر جب حور یہ بھی چلو ہی دل کا
 جو حورا ہو لہ طرہ خون نہ نکلا

یہ سہو حادی انا ہے عدم عباد کی حرکت کے بارے میں مجھے نکار نکاز کر واضح
 صبح کر ضروری کہیں

شری ایم برینگ رائے جو کہ موسیٰ ایسی کی رہیں گے ہی سے میں ام ناگا
 ہے کیا اس سے ہی جو کچھ عرض کرنے کا وجہ دیا جا سکا؟

مسٹر اسپیکر دو سٹ میں اگر آپ کچھ کہنا چاہیں تو کہہ سکتے ہیں

شری ایم برینگ رائے دو سٹ میں وہ کچھ نہ کہہ سکتا

مسٹر اسپیکر کیا گیا تھا کہ آج میں میرے سے آئے وہ ہی لی
 ہے ان کا جواب آج ہی ہے اس کے کہنے میں ہیں وہ چاہا کہ اب اس کے
 حور کی کچھ وہ ہے

شری وی ڈی دنسٹائیلے عدم عباد کی حرکتوں پر چہ لائی گئی ہے
 اس لیے آج میں ہوا تری کے نہ ان کی ضرورت میں ہے

شری ایم برینگ رائے میں ہر روز وہ میں سے لارنگ سٹ ہے و
 میں کس طرح حاصل کی ہے اس کی وضاحت کرنا چاہتا ہوں

مسٹر اسپیکر انکواری (Enquiry) کا معنی ہے

شری راجہ رام براسکر بر مل ان کے کہ میں آئے موس کے حور وری
 میں (Treasury Benches) سے نہ ہوا رہی ہیں کہ نہ
 دونوں نہ چاہتا ہوں کہ مجھے آئے نہ ان کے لیے کیا وہ دیا جا سکا؟

Mr Speaker The least you can take

شری راجہ رام (آرمور) میں اس کے میں نے اس کے سے
 کا جس میں ان کی کتب رکھی کہ وہ ہات کی ہا جس کا میں نے آئے موس
 کو موو (Move) کرنے وہ آئی ان میں ہی ذکر کیا تھا عدم عباد
 کی حرکت لائی ہے مجھے وجہ نہیں کہ حرکت عدم عباد کو لانے ہوئے میں نے جس
 امووا کو پس کیا ہے کہ جس سے یہ نہ نک لائی وی کہے میں وری جس
 کیا طرف سے کچھ نہ لڑی کیا ہے گا اور اس نہ لڑنے کے سوا میں کچھ دلا لی میں

کہیں کہ بلکہ کی اس کے میں کامیابی سے وہ سب وہ ردی کی لڑی رہے
 ہے نہ آئل میں مردم آرمو کالج کی ڈاگناں حاصل کر رہے ہیں لیکن میں ۱۹۸۱
 ہوں کہ میں ہی میری کوئی عطیہ نہیں ہے کہ میں نے ایل میں سے حاصل کر
 ہم لیا ہے نہ ہے بھی ہوئے ہم لیکر کا ۵۰ میں کی ہماری وجر (۱۹۸۱)
 صحیح میں ہوا ہے ہم نے ہے کہ آردی سے ہلے او ردی کی لڑی میں اکا
 و کے آرمو کالج (Role) رہا ہے او سکے ساہو داہ بھی جاری
 ہے کہ اس وقت ہر کاروں کا اس زمانہ میں اس وقت میں ہوسٹ (Students
 Movement) کہیں سے وجر کرانا و وکلا کو کہیں اس (Practice)
 کرتے رہے ہوگا؟ عوام نے ہیں کہ نہ سب کچھ ہم ہی نے کیا
 ہے وہ آئے جو کچھ کیا ہے وہ آئی حکومت و ہمارے آئے کے بعد کی ہاں
 میں میں اس کام رہے ادھر ادھر کے نمبر (Figures)
 لاکر بنا ڈیس میں رہوڑ سے کہیں کہیں (Extracts) پڑھے سے
 سب کسی کے مطاب میں کر کے روٹ لانا سب کے لوگوں کے لکھی اور گو سب کا
 میں نکال پر ہے تو اسلئے ہی جانے کا ہاں جو ہاں گئی ان میں گو میں
 کر کے آپ اور میں نہیں کر کہیں (Convince) میں کہیں
 میں جانے کو ہے لائے اور سوچ دہمے کہ واعبات کیا ہیں ہم نے تو نہیں نمبر
 آپ کے سے رکھے ہیں اور میں طرز راہ کی اس پر ہر کیا ہے جو نمبر
 دھر و دھر سے لاکر بنا کہیں گئے ہیں تو میں پوری دہر میں بنا کرنا ہوں

اس کے بعد آئل میں مردم حاد رکھا ہے بھی نہ سب پارٹی سے نہ ہی طاہر
 کی اور نگر ہوئے نہ جانے انہوں نے کہا کہ ۵ وسان کی حساب نہیں ہے کہ
 اگر کوئی ناری آرمو گورنٹ (Alternative Government) نام
 کہیں ہے تو وہ سب سٹ این ہے لیکن اب وہ عطف اتمام انہ کر موع رسب نہیں
 ہے انہوں نے اس طرح کی ہاں کہیں کہیں میں ان کا معب ہے حساب کہ میں نے
 کہا آئل میں کاروں کے سب سے ہلے کا عذاب لیکر نہ دعویٰ کیا کہ نام گری
 کی کو بھی میں حساب سبگ ہوں تو ہم نے کام سب اسلی (Constituent
 Assembly) نام (Form) کرنے کا دعویٰ کیا ام لہے
 کا عذاب میں کر کے نوٹ دینے کی کو میں کی لیکن اسکا سب سے نرا سوچ میرے پاس
 بھی ہے کانگریس کے ڈیلگس (Delegates) جانے ہیں کہ میں
 وہ ہزار کا اساتہ (Stand) تھا مگر کہا کرتی دستور اور قانون سے
 ناوب ہم نے اس وقت جو سائد بنا تھا اس طرح بھی نام میں آج بھی ہم کہیں
 ہیں کہ کانسیٹ اسلی کی ضرورت نہیں لیکن اب لے انک مرہہ کانسیٹ اسٹ
 اسلی کی بناگ کی اور پھر مخالف کی نہ آپ ان کہیں (Inconsistency)
 بھی ہاری ان کہیں میں نہیں ہے سب کو میں پارٹی نے کانسیٹ اسٹ اسلی
 نام کرنے کا مطالبہ کیا تو اس وقت آپ نے اسکی صحیح سے مخالف کی لیکن حسب حد و آباد

میں بولیں انکے ہونے کا تو اس وقت آئے اسمبلی قائم کرنے کی تاک کی لکن اسکی مخالفت کرنے کا سرف ہزاری پارٹی کو حاصل ہے آرٹیکل نمبر (کاروں) انکے بارے میں ہونے آرٹیکل نمبر (حاد رکھات) سے اس میں دوسری مسورہ حاصل کر سکتے ہیں کہ انکے اندر حکومت میں دو ممبر مجلس دستور ساز کسے بن سکتے ہیں ۔ اچ بھی ہمارا ہی اٹانڈ (Stand) ہے ۔ اگر ہم نے مخالفت کی بھی تو وہ ظالم گواہا رہا نہ دینے کے لئے آواز رستداری کو حتم کرنے کے لئے کی نہیں لکن اب کہا جاتا ہے کہ ہم وضع پرسس نہیں گئے ہیں ۔ اگلے وضع پر ہم ہیں نا اب ؟

۔ تاکہ میں عرض کر رہا ہوں آرٹیکل نمبر فرام حاد رکھات نے ہمارے اور کمیونسٹوں کے الائنس (Alliance) پر ٹرٹے اصولوں کا اظہار کیا اور پھر سوشلسٹ پارٹی کی فرار دادوں کی طرف موحنہ کرنے کی کوشش کی میں کم از کم ۱۰ سال سے سوشلسٹ پارٹی میں ہوں لکن نہ سب نامی کت ہو گئی جسکی طرف انہوں نے اشارہ کیا میں نہیں جاتا ۔ جو آرٹیکل نمبر کانگریس کے مرتب (۱۹۴۷) کو اچھی طرح میں جانتے اور جوں نے اسکی آخری مضمون میں حوں لگا کر سپین میں نام لکھا تھا جو آرٹیکل نمبر کانگریس کی مشوری تک میں جاتے انہوں نے سوشلسٹ پارٹی کے کمیونسٹوں کی ناد دلا کر پھینک دیا ہے ۔ پھر روس (Russia) ہے کہ اب کمیونسٹوں سے جسکے لکن ہم میں مل سکتے ۔ ہزاری پارٹی کی پارٹی میں ہے کہ ملک کی پہلائی کے لئے کام کیا جائے ۔ ہم کمیونسٹ (Communism) کے خلاف میں ہیں لکن ہم اٹانڈ ٹائپ (Stalin type) ٹولڈلسٹریٹ ڈیکٹیٹریٹ (Totalitarian Dictatorship) کے خلاف میں ہیں ۔ اب کہیں میں کہ ہم کمیونسٹ پارٹی میں مل گئے ہیں ۔ اب دیکھئے کہ برلین میں کیا ہوا ۔ وہاں اب ہی نے میونسپل الیکشن (Municipal Elections) کے نتیجہ میں سوشلسٹ اینڈ وار کے خلاف کمیونسٹوں سے مار ڈار کیا ۔ کیا یہ حقیقت میں ہے ؟ اس حقیقت کو سامنے رکھ کر کہئے کہ کون کمیونسٹوں سے ملیے ہیں اور کون ہیں ۔ میں نے کئی بار حوا میں کہا ہے کہ ہم اس وقت انورس میں ہیں اور ہمارے سوشلزم کا انکے ڈھنگ ہے ۔ ہم بھی سوشلزم میں آؤں ۔ ڈی ۔ پی ۔ (P D F) کے معر آرٹیکل بھی پوچھے ہیں ۔ میں انکے ساتھ جاتے ہیں انکے ساتھ سوشلزم میں کون جھینک میں ہوں ۔ یہ آپکے سوشلزم کا ڈھنگ ہے کہ اب ہر ایک کے ساتھ صلحہ صلحہ سوشلزم میں ۔ ہمارے ساتھ صلحہ سوشلزم میں ۔ انہوں نے ساتھ صلحہ سوشلزم میں اور کمیونسٹوں کے ساتھ صلحہ سوشلزم میں ۔ دیکھئے کہ کو کونابا میں انکے ایکس جرنل سیکرٹری (Ex general Secretary) صاحب کمیونسٹوں سے کس طرح اٹا کر رہے ہیں ۔ ان حقائق کو دیکھ کر ۔ ملائے کہ کون وضع پرسس ہیں ۔ دیکھئے کہ آپ ہم پر وضع پرسس کا الزام لگائے میں کس حد تک صحیح ہیں ۔ انکے ساتھ ساتھ سٹریٹڈ کلسٹ میڈ ریس (Scheduled Castes Federation) سے بھی ہمدردی کا اظہار کیا گیا ۔ اور سوشلسٹ پارٹی کے بارے میں ۔ کہا گیا کہ

سوسلسٹ پارٹی کے سب سے جلی غلطی جنرل الیکشن (General election) کے وقت کی اور ال ایڈنا سڈولڈ کاسٹ بندوں کے ساتھ لیکر انک کلاس اس ویسٹی (Classless Society) سائے کے پروگرام کو ہم کر دیا لیکن حسیا کہ میں نے کہا جو اریسٹل سیرس کانگریس کے بھی حرد سے واہا جون وہ سوسلسٹ پارٹی کے بارے میں کیا جان سکتے ہیں ؟ ڈاکٹر اسٹوکر سے کہتے ہیں الیکشن آگاس (Election Alliance) کیا ؟ لیکن جب ان سے ماکام رہے تو اوڑ طرف کوسس شروع کردی کیا ان کے کہی ۴ بھی سوچا ہے کہ بڈراس میں کیا ہوا ؟ مسلم لنگ جسے ہاوسان کے دو بکڑے کردے اس سے لیکر ان کے وہاں الیکشن لڑا اہمی مانی کر۔ وقت آریسٹل سیرس کھو حال کرنے کہ ہم نے کیا کہا ہے میں جس طرح انکے سارے کار ناموں کا جائزہ لے رہا ہوں اسی طرح مجھے یہی نہ نوع ہے کہ آپ بھی حسانی پس کرینگے لیکن اسکے برخلاف ہندس سے گری ہوں مانی کی گیں ؟ بڑے ہساد الزامات لگائے کی کوشش کی گئی ۔ میں کسی قسمت پر بھی ۴ میں چاہا تھا کہ آج ایوان میں اس قسم کی مانی کالی جائیں ۔

نہ بھی کہا گیا کہ ہم مارکس کو چھوڑ کر گاندھی واد (Gandhi) لینگے ۔

شری گوپال رائے اکوٹے : آپ کے لڈر ڈاکٹر رام سوہر نوہارے کہا ہے ۔
انکے آریسٹل سیرس ایوان کے کیا کہا وہ آپ کی سمجھ میں ۴ انا ہوا ۔

شری ماسی راجہ رام : ہم نے مارکس کو چھوڑا ہے اور ۴ گاندھی جی کو پنا دیا ہے ۔ ہم چاہتے ہیں کہ ہندوستان کی ۴ نا حوسحال ہو جائے وہ مارکس کے اصولوں پر چلکر ہونا گاندھی جی کے اصولوں پر چلکر ہو ۔ ہم جمست پستانہ اور ریلٹ (Realist) کی نظر سے دیکھتے ہیں اگر اہمی اصول گاندھی جی کے سائے ہوئے ہوں تو ہم انکو رائیبول کر سکتے ۔ اگر مارکس کا مانا ہوا سائے ہمیں صحیح معلوم ہوا ہوتا تو ہم انکو ہو کر جس چھوڑینگے ۔ سائے آنا ۴ کہا جا ہے ۔ ہم ڈاکس (Dogmata) ہیں ہیں ۔ گاندھی جی کا نام لےنے والے ڈاکشنس ہونے کے باوجود ہلاک مارکٹ (Blackmarket) کرنا ہمارا کام نہیں ہے ۔ ہم ۴ سمجھتے ہیں کہ ٹانک کے بدلنے ہوئے حالات کے ساتھ ساتھ ہی پالیسیوں میں بھی تبدیلی ضروری ہے ۔ اگر انگریزوں کے خلاف استعمال کئے ہوئے اہمی (after) کے اصول آج ہر گورنمنٹ کے لیے بھی استعمال کیے جائیں تو ۴ ری تاب ہوگی ۔ اہمی ہوئے حالات میں ہاا کی ہی اسی سندانان موقع برسی ہیں ہوسکی سمانی صلہ نظر سے میں ۴ کہوینگا کہ

* Economic theories are not static they are everchanging

اگر ان کے بھی پڑا شکل آگامی (Political economy) کی کتابیں پڑھی ہوں تو آپ نہ اہمی طرح جو سکتے ہیں ۔ حالات کی تبدیلیوں کو سمجھنے ہوئے کام نہ کرنا کسی مہاس کے سامی معرو اور ایکے دیوالہ ہی کا کھلا سوت ہے ۔

ایک بند ہی بریل میں عوام آواز کی طرف موجہ ہونا ہوں ہوں ہے
 نہیں انہی کی حال ملی اور کہا نہ سولسٹ نازی یا کسوں سے نازی کے ساتھ لی
 جانا دس کی دہائی ہے لیکن نازیوں کو معلوم ہے کہ کس کا کس سے گویا ہے کہ نازی
 دن سے اب ہوں جا رہی ہے اور ملک میں ہر جگہ نازیوں کے وہی ہے ؟
 ہاری ہو دہائی ہے لیکن وہاں تو نازیوں سے نہ ناکہ ہی لے کہا ہمارے میں اتحاد
 کو ان ہوں لاس (Unholy alliance) کہا گیا نیکو بڑھنگ
 سے نہ سولسٹ چاہے تھا آئرل میں ہر پارٹی اور گھات لے کہا ؟ دنا دسوں کو تو
 سچے سچے ہیں لیکن نازیوں کو سچہ نہیں سچے گویا وہ ہم کو نازیوں دوس
 سچے ہیں لیکن میں پوچھا ہوں کہ کس سے نازیوں کے نہ ملان کہا ہا کہ
 (Laughter)

سولسٹ ہاری چاہی ہے کہ ہندوستان میں نوبالہرس ڈیکٹیٹریٹ (Totalitarian
 Dictatorship) کے تمام کا بھی کے ساتھ مقابلہ کرنے اسی صورت
 میں کانگریس ہاری کے ساتھ جو فیصلہ پرست اور سامراج سماجی کی علامت ہے کس طرح
 سولسٹ ہاری دوس کر سکتی ہے ؟ آپ کو غلط نہیں ہوں ہے کہ سولسٹ ہاری کو
 آپ نے دوس سچھا

(Cheers)

بروزی میں کے آئرل میں اور آئرل لیڈر آئی ہاوس نے سول لیبر (Civil
 liberties) کے ساتھ میں کسوں سے نازی کی طرف اشارہ کرنے
 ہونے نہ دعویٰ کیا ہے کہ ہم نے انکس لڑنے کا موقع دنا اور میں کہہنا کہ ہا
 دنا میں نازیوں کو آپ کو کیا آپ نے نہ نیک سے کیا ہے ؟ آپ کی تاریخ کا
 سب سے سادہ کارنامہ ہے نہ آپ کی سب سے بڑی پالیسی ڈس آئی (Political
 Dishonesty) ہے کہ آپ کی گورنمنٹ نے سولسٹ نازی کی رہی ہوں
 طاقت کو ہندوستان کے اندر کھلنے کے لئے سارے لب فورس (Left forces)
 کو انکس لڑنے کے لئے چھوڑ دنا لیکن میں میں ہی اب ناکام رہے میں کا نہ آپ
 کو دوس لے ڈھنگ سے مل گیا نہ جس کا نوب ہے کہ کس طرح ہندوستان کی
 آج دنا دسوں اور نازیوں کو دوس کی نازیوں کہی ہے نہ کہ میں نے کہا آپ
 آگے ضم لڑھائے گئے چلے ہم بھی ساتھ دینگے خاصہ اس کا نوب ہی ہم نے
 دنا ہے ہوس موو (Move) کرنے وہ میں نے جو نازیوں کہی ہیں
 اس کا کچھ ہی خوب ہیں دنا گیا صرف ہندوستان ہی گئے ماس آئی (Minor
 irrigation) کے سلسلہ میں میں نے عوام کے کوئرس
 (Co operation) عوام کے ہسٹہ کا آئی (Offer) دنا ہا کس مجھے
 اوس کا خوب ملا ؟ اسکا نوب آپ کے پاس کچھ نہیں جواب میں ہے صرف ہندوستان بربر
 کرنے ادھر اور ادھر ہی ہا میں کہی گئی کس میں طرح آپ ہاوس کا کام میں کیا
 (Command) کرنے ہیں ؟ جیسا کہ میں نے کہا کچھ ہونے ہوئے

عداد و سبار ہم کے جو خود سے ہی ڈار، مر (Departments) اور سے ہی مسروں سے (اس کے خلاف ہم نے عدم عباد کی حرکت سن کی ہے) حاصل کیے گئے تھے ہائی ہائی کی کوسس کی گئی کہ ہم نے کیا و کیا نہانا ہے کہ دیکھنے کے ہے (Spun) ہی ہیں ہے نوکا میں سکو انورسل (Invisible) رہا سبھوں؟ خب ہ وہ کامی کانگریسی کو ہی طر سے آنا ہو وہ عھے سے کی کنا کوسس کرنے ہی آکسے دیکھوں؟ کہاں دیکھوں؟ ح ہلوسمان کے طر ورا درباد کے دربروں (Illustration) اور ڈسکسٹ (Discontentment) ہے مکن تک بکار کرنے ہی کل سداں میں ب بکار مکر سکتے ورا آت کو انا درکا کہ بھلے دو سبھوں میں کنا کنا گنا و کنا ہیں کنا گنا ب سبھوں ہی کہ ہو سبھوں کے شر عوام کا مھوسہ ہائی ن ہاؤر (Party in Power) کو ہ مال ہو گنا ہے گراما ہے نو کے ایکس ہوں چلے ہ سا کہ ہر ہاؤر کری ہے لیکن ب ہو محکوب سے گری کہی کی طر حیکے ہوئے ہی میں ہو نہ ہوج کر رہ بھا کہ لدر ب دی ہاؤس (Leader of the House) کی طرف سے کچھ ہوں دلائل ورا ہوں ہاکس ہڈ سگس (Facts and Figures) ان کیے ہا سکتے ن ہر حو ارا ہا ہ لگے گئے ہی اس کے ڈسٹس کے لیے وہ ہوں سو ب دسکتے مگر ہیں ہ سب معمول حوس ورا حدا ہ ہی آکر آہی حروف ن ہی ہور ہوں کو دھرا نا گنا ح ہر ہاؤر کامٹس (Confidence) ہیں ہا وہی ڈسٹرسو رپورٹس (Administrative Reports) ح ہر ہم کو کامٹس ہیں ہے ہاڑے ہائے ہاؤر ہاؤر سے حا رہے ہی ۔

ہم نے حن ڈھنگ سے اور حن سچی کے ساتھ اور ہر کسی جھٹک کے گورنر ہر حارج (Charge) کنا ہا میں ہوج کر رہا بھا کہ لدر ب دی ہاؤس بھی گورنر کی طرف سے ہی طر ح حوب دس کے مگر کچھ نے نکی ہائی لدر اب دی ہاؤس نے کس ورا چھ ہر اور سو ہلٹ ہائی ہر ہوجو (Motivo) اٹریبٹ (Attribute) کنا گنا اور کنا گنا کہ ما ن ہاؤر ہاؤر ایک دن کی صفان ہا ہی ہا اگر تک دن کی لظ ن ہا ہی کی حوا حس ہوی ہو کہی کے ہم ب کی ہاؤر کے اندر امانے لیکن ہم نے اس کو دھکا دنا ہی گدی کو ہاؤس میں رکھنے کے لیے ہی کوساں ہجانے کے لیے ہرا نہ ہوس آئے ہی آت کو کسی ہر سائی نہ ہائی ہری میں کے ہے آتے کنا کنا وعدے کیے ہ گلے سبھوں میں ما ب ہرا ہکا ورا ہ طر امانا کہ گدی کی لایع آت ہو ہی ہا سو ہلٹ اہی کو بھی

Cheers

ب نے ایسی ہی کوسس کو حانے کے لیے کس طوڑ ہر اوجھے ہاؤر اسماعال کیے اس کا پہ تک سبھوں کے اندر حل ہا سکا ایک دن کی سلطان ہا ہی کی ہم کو حروف ہیں ہا سا کہ میں نے کہا لٹ او گو ہو دی ہولس (Let us go to)

the Polls) ہمارا حیدرآباد میں کہ امور میں کی مادی حاصل کی ہے اور اس کی مادی تک اصولاً رہے ہوں گے اور باطن سے ہونا ہے نہ جو ہاں انوں کے اندر سیکٹس کسٹ ماری (Second biggest Party) ہوں ہے اور اس کے پارٹی کو آرٹیکل 170 (Hon ble Leader of the Opposition) کا درجہ دیا جاتا ہے لیکن آپ نے ڈیمونسٹریٹ (Undemocratic) طور پر یہ مجھے کے بعد بھی اس ماری کے لیڈر کو آرٹیکل 170 سے گورڈ کیے ہیں؟ پھر ہم کو کیا کہہ سکتے ہیں اس کی جوہس میں ہے ہم نے نسلی کی نسبت سے یہ مونس میں ہیں کیا کیا ہے کیا ہے میں نے چاہا تھا کہ ح سارے حیدرآباد کے لوگ میں حالات میں میں کر رہے ہیں ان کو ہاوس کے مائے رکھوں اور اس پر رائے ظاہر کروں ہم نے یہ سمجھا تھا کہ اس کو صحیح سمجھو (Perspective) میں لانا چاہتا تھا اور صحیح طور سے اس کو دیکھا جاسکتا لیکن نے سادہ و سادہ موش (Motive) اور ہوب (Attribute) کیے کی کونسی کی گئی اس لیے مجھے مونس کے اہ کیا دینا ہے کہ میں اس کو سمجھے کی صلاح میں ہے (Cheers)

اب اس کے اڑے میں آئے جس میں نے اسی جلی بھری میں اس کا ذکر کیا تھا جو ب مسرے کہا اور اس پر اصرار کیا کہ میں کون ہوں ڈسٹر سوسہ میں کی مانند گئی کہنے والا مسری گسائی میں کھائے اگر میں نہ کہوں کہ ڈسٹر سوسہ مسرے کے لوگ میں مسرے کے گیسے ہیں میں اسٹ کے ہلا میں اور اس کی مسری کے معلق کہہ کہنے کا مجھے اناہی اذہکار (Savvy) ہے جسکے اس کو ہارے ہوام کی مسری آپ کی گیسے میں ہو سکتی کہ صرف آپ ہی ہی کی بھائی کہنے کے لیے حادی اور کیا بھائی کی ہے آپ نے؟ ان کے لیے مکان میں حال میں میں تک آرڈر کالا گناہے کہ ماں گرسد لوگوں کا ہاؤس رینٹ (House Rent) نہ کر دیا جائے گا اس کی پروا میں سوساوا ہے؟

شری پوپل چند گاندھی آپ الیونڈرے میں

ایک آرٹیکل میں کراہہ بڑھا دیا گیا

ایک آرٹیکل میں آپ سے جو صحیح

مسری پوپل چند گاندھی — یہاں میں کا کوئی حادی میں ہے

مسری راجہ رام آرٹیکل میں کہہ سکتے ہیں ماں گرسد لوگوں کو؟

کر دیا جاتا تھا اب اور بے حیا میں ہیں نہ نہ کرنا میں ہاؤس رینٹ (Laughter)

سری پوپل چند گاندھی وہ کسے؟

شری راجہ رام اودھر گرسد لوگوں کا سکریٹری (Secretariat)

پر ہزار رکھا گیا ہے نہ میں چلیج ہے کہ اگر ہاؤس رینٹ (allowance)

کے لیے کھولنے کا نسخہ (Electoral Colleges) مانے جاسکتا ہے اور
 سیکرٹ بالٹ (Secret Ballot) رکھا جائے تو سوئے کا نگرانی
 مسزوں کے سب سکرٹریز کے اور کوئی دوسرا آدمی نہیں ہوگا نہ میرا
 حلیقہ ہے کہ سوئے سکرٹریز کے گورنر ہے۔ ویسے کا کوئی آدمی آپ کو روٹ
 میں دے گا

(Laughter) اہل آرٹل میز و ہی ملتے ہیں دس گئے

(Challenges) شری ہول جیڈ گاندھی اسے چار چلیں
 کوئی بول کرے

شری راجہ رام اب کسی ایک کی طرف سے اس کا کوئی رویہ
 کیا گیا ہے کیا گیا کہ جب مسئلہ ہے دسوز آئے ہے۔ مانا داروں اور سہ داروں کے
 حلقوں کی بھی حلقہ بندی ہے۔ اب حلقہ بندی میں ہی گورنر
 حلقہ بندی میں ہے۔ ر ری جس کے لوگ حالات سے ناواقف ہیں کہ آج
 حیدرآباد کے پورے پورے سب سے سب قانون کے لئے ہی نا ڈلیے (Delay)
 کیا کہ جاگتہ دوں کو جس کا موقع مل گیا کہ وہ اپنی ساری رسالت میں
 سب سے لیں اس طرح آپ نے دھوکہ دیا۔ اوں کو جس کا کوئی موقع دیا کہ وہ
 حلقہ بندی میں رسالت میں نا اپنے حلقوں میں حصہ لیں اوں کا کوئی
 فائدہ گروہے والا ہے ہی تھا تو اب اس کا موقع کب دیا؟ تو نہ مانے ہی
 کہ اوں کا کوئی حلقہ نہ ہو آج کوئی چھوڑے نہ ہوں

سرو اور سر ملک کے بارے میں حساسیت ہے جواب دہا مانا ہے ہا دماغ
 حساس کہ ہے کہا کوئی گورنر کوئی نا پور گورنر جسے انڈسٹریل ڈولپمنٹ
 (Industrial development) اور ملک کی صحیح پوری کا حال ہے
 اسے اقدام نہیں کر سکتی تھی جسے اسے (Financial Stringency)
 کی وجہ سے اس کو اپنے سب دنا آپ کو معلوم ہے آپ کی ر ری جس پر اس وقت
 سب سے ہے وہ وہاں کے نائب پریسڈنٹ تھے اور اب میں صاحب کہہ رہے ہیں کہ
 یہ انڈسٹری کسی طرح باہر کے لوگوں کے ہا ہے جس میں انہی ہا کے
 لوگوں کو ساندہ وہ ان ذرائع سے کوئی (Convince) کر سکتے
 لوگوں کو وہ کوئی نہیں کر سکتے سوگر مائیکری کے سلسلہ میں میرا سب سے چلا
 اور سب سے بڑا فراہم کرنا (Corruption) کے بارے میں تھا لیکن اس کے
 بارے میں مجھے کوئی جواب نہیں دیا گیا میں اگر اس کو کھول دوں اور جواب دے کی
 کوئی ہو حکومت کے دوسرے لوگ بھی اس کی لٹ میں آجائیں اوں میں
 ہے جو چلے جا رہا ہے سے سوگر مائیکری کے سرووں کی مائیکری کر رہا ہے وہاں
 کا وائپر پریسڈنٹ (Vice President) ہے اور جو وہاں کی انکوائری

جانا ہے کہا جاتا ہے نہ کیا جائے جسے کہا گیا کہ اس کی آغا ہی ایک ٹروٹ سے
 سوا دو کروڑ ہوگی کیا یہ بڑی بات ہوئی؟ کہا گیا کہ اگر
 لوگوں نے اس کو دیکھا اور یہ صرف کی شے لوگوں نے صرف کی آغا ہوئے لوگ
 آئے سناہ سول میں پھرے نظام سا رٹا ہوگا سوگر ما لہری کے جس ر
 ہوڑی دیر میں لکھے نرا لہا ڈار ہے وہ لوگ ہی ہوڑی ہوئے ہیں و
 کا شکا ہے کہ اس میں آغا ہوئے اس میں لوگوں نے صفات کی ہے
 ان کو بوت بے نام ہوئی اور ہوئی مادا میں اس انوں سے مبالغہ ہے کہ حواہ
 کا ہوئے کے جس میں ہی انوں ہوں ان کا کہوں نہا آغا ہوئے کی اندوی
 صفات کی جائے اگر ہی اب غلط ہے و

I will resign from this House if the Chief Minister should
 What does he know of the sugar factory and the affairs of the
 sugar factory? Checha

کہا جاتا ہے کہ دو کروڑ پانچ ہوا مگر 15 اب نے اس کا 41 کے کہاوں کا
 لاکھ روپے جو اتاح کے مالک میں دنا نہا نہیں دنا اس طرح اس میں سچ ہوئے کا نہیں
 موعہ میں دنا گیا۔

ان کا دوالہ نکل رہا ہے جس میں ان کا تھا لی مورس (Financial
 Position) ہے دیکھا ہوں تو کہا جاتا ہے کہ میں غلط کہہ رہا ہوں
 میں حارساں سے ان کی معمولی سے معمولی تکلیف اور حالت کو پوری طرح جانتا ہوں
 میرا مبالغہ ہے کہ عاوس کے آواکس کا ایک کہوں نہا نا جائے اور یہ خصات
 کرواں جائے کہ اصلی حالت کیا ہے اور گورنمنٹ اس طرح اس میں اس میں
 (Interested) ہے اس کا نہیں نہ حل جا سکا میں نے جو کہا ہے اگر اس سے کوئی
 بات کہہ دی جائے تو میں حاضری کرنا ہوں گا میں رزاں (Resign
 کروں گا اور میں میں تو رزاں کرنا پڑے گا میں جانتا ہوں کہ آغا کے کیا کیا
 آپ کے پرنسپل (Predecessors) نے کیا کیا اب لوگ وہاں
 گھسے دڑ گھسے کہنے آئے ہیں جس وہاں سسر آئے ہیں تو ان کے لئے چار
 حار ہزار روپے کی تہائی میں سے لگوا دی جائے اگر میں نہ غلط کہہ رہا ہوں تو وہاں
 کے حسابات سے اس کی تصدیق کر لی جاسکتی ہے اس قدر خاطر تواضع کے بعد اب ان کی
 ہر بات کو میں نہیں کرے گا آپ مردوروں کے چہرے میں گھوسے اور اصلی حالت
 دیکھیں کہ کیا ہے کہہ دنا گیا کہ ایک ہزار پانچ سو کے لئے ہیں کیا آغا کو
 معلوم ہے کہ وہاں مردوروں کے ہیں ۲ ہزار مردوروں میں ان ۲ ہزار مردوروں کے
 لئے اگر ایک ہزار پانچ ہزار ہوں تو ہاں (۲) ہزار مردوروں کہاں جائیں؟

میں نے رسوے میں کسی سالوں میں لیکن حتمی طور پر ان کا
 حواہ دینا گیا۔ میں نے نہ مانا کہ کسی ایجنٹ کے لیکچر میں (Liquidation)

ہو رہا ہے۔ اب نے دوسرے انداز پر کی سالی دس درہا دیکھ آجے کوہ نور سوگر ملر
 کو کہ وہ ہر سال کسا سامع کائی ہے اور نہ ہی دیکھ جے کہ اب کسا مع کائے جس ساد
 سول میں مہمانوں کو بلا کر مکاری کے دو حکمر کاٹ لیسے سے معانہ نورا چہن ہو جانا
 اس معانہ کی جو رپورٹ ہو کا وہ صحیح روٹ ہے؟ وہاں کے جسی حال اب معلوم کرنے
 کی کوسس کجھے درہا دیکھے کہ جو کسان لاکھوں بن گیا سلائی کرتے ہی ان برکا
 کا مہسسی ڈی گئی ہوں اب کو اکانکا سامے میں نہ مانا ہوں کہ ظام سوگر
 مکاری ہلو سوان میں ری سوگر مکاری ہے اور مجھے اس پر صحیحے کہ وہ ہارے حذر آنا د
 میں ہے مگر نہ دیکھے کہ اب اس کو کس جانب لہانے کی کوسس کر رہے ہوں؟
 میں نہ کہوں جو عطا جو کا کہ وہاں ہزاروں لوگوں کو بروکار کا حالے والا ہے اگر
 اب وہاں کے کلسکاروں کی بندہ کرتے ہو نہ صورت اے والی ہے گئے کی مسد سد
 گزادی گئی ہے جلا ح کم دے ہیں اگر جی حال رہے نو کسان ایلد گا ہی جس
 اگسکے میں لے ہوس سادوں پر نہ نامی کہیں مہری ہاں لے گورنٹ کے سامے
 لے ساد نامی ہیں کہیں بلکہ گورنٹ کی حاسوں کو سامے رکھا اور کسٹرسکو
 محسوس (Constructive suggestions) سامے رکھے ہوئے کو آپر س
 (Co operation) کٹنے ہانہ ڈھانا مگر آت میں کھو کرتے کی جلاہ با ہو ہونا میں
 نہ سمجھ لیسے ہیں کہ ہاری سچاروں (Magourty) ہے ہم جو چاہیں کر لینگے
 میں معلوم ہے کہ اب عوام کا کسا اہماد لکر جہاں حکومت کر رہے ہوں۔ ہم نے دیکھ
 لیسے اب کی بمولیب حب کا کرس ہاڑی کی مشگن ہوں ہوں (ہ) سے زیادہ لوگ
 صحیح ہیں ہوئے وہاں معلوم ہو جانا ہے کہ اب نو عوام کو کسا کانڈس (Confidence)
 ہے۔ مسرس ہی حالے میں ہوا سے ڈھکر لوگ ہیں آئے لیکن آتی بروگنہ مسری
 رابر کام کوئی رہی ہے دو سے دن احبار اب میں ہ پورٹ آحا ہے کہ سگ میں (۲)
 لوگ اے بھی نہ ہے اب کے نابولر (Populsi) ہوئے کا خوب اور
 دوسروں کو انڈرسوٹ (Attribute) کا جانا ہے

لڈر آف دی ہاوس نے کہا کہ پھلی گورنٹ کو اج کی گورنٹ پر ترجیح دی
 گئی ہے۔ معاف کرنا درہا غلط نہیں ہو رہی ہے۔ ہم نے ترجیح چہی دی ہے۔ میں نے کہا
 تھا کہ اگر ی رام کس راو - ب مسرس کی جیسے ہیں بلکہ انک معمولی مشرں
 (Citizen) کی - سامے رصہ چکر عوام میں چاہیں تو اپکو معلوم ہو جانا
 کہ اب کی گورنٹ کی نسبت عوام میں کیا رائے ہے۔ میں اب کو اس باب پر بھور چہی
 کر رہا ہوں کہ اب گدی چھوڑ دیں - عوام اپ کو بھور کرینگے اور اب کو دو سٹ میں
 گدی چھوڑ دنا پڑنگا - نہ کسے سمجھ لیا گیا کہ جس حکومت کے جلاں ہسے لڑا ہے
 اشر گل کی ہے اس کو ہم ترجیح دینے ہیں؟ میں نہ بلانا چاہا تھا کہ کرس پاسٹ
 آف ونو (Corruption Point of View) ہے عوام اب کو کسا سمجھے ہیں -
 درہا عور کجھے - چھوڑے نہ بوڑ اور پٹائی لکر دہاں میں حلے - عوام نسک نہ سمجھے
 ہیں کہ آج رسوب اور نیولرم اس رہا ہے سے زیادہ ہے حد کی وجہ سے آج کی گورنٹ بدنام

Sirilk Industries to the hands of the private monopolist having ridden roughshod over the civil liberties of the people, having flouted the wishes of the people by imposing an democratic nomination on the Municipalities and in several cases thereby converting elected municipalities into nominees having utterly failed in the uplift and the safeguarding the interests of the Scheduled Castes and Tribes, having bungled in handling the recent student movement, leading to the dire consequences resulting in number of deaths having meekly submitted to the lamsct of the Osmania University to the Centre against the interests of the regional languages of the people of Hyderabad and having miserably failed to root out corruption and anti democratic character of the Bureaucracy they have thereby forfeited the confidence of the people of Hyderabad and as such this House expresses its want of confidence in the Congress Ministry of Hyderabad State.

The Motion was negatived

Shri Deshpande and Shri Rajaram 1050—

Shri Rajaram Mr Speaker Sir, I demand a Division. I want that the old procedure which used to take place should be adopted. The name of every Member should be marked in the list.

Shri Phoolchand Gandhi The procedure outlined in Rule No 80(c) might be followed.

Shri Deshpande Mr Speaker Sir, the procedure which was followed before should be followed now. Otherwise we want that the names should be entered.

Mr Speaker Yes. That procedure will be followed.

Shri Rajaram Sir. Before the Division begins I want that the bell should be rung.

Mr Speaker Yes. That is usual. But, unfortunately the bell is not working, I believe.

Shri Deshpande If the bell is not working.

Mr Speaker No. It is now working.

At this stage, the Division Bell was rung

The Bell was stopped

Mr. Speaker: The doors may be closed now so that nobody from outside can come in

I shall once again put the Motion to vote

شری جے بی مسال راؤ: ہادیوں کو کر کے ایلے کی ٹویس کھا رہے

اور اس غلطی نہ عا لے وہ خود بھی ہوی میں دیکھ لے

شری وی ڈی دسانڈے: سسر آکر ر ادھر کچھ لوگ کھڑے ہوا
چاہے میں انکو روکا جا رہے

The Motion is

It being considered opinion of this House that the policies of the present Government of Hyderabad have not been only ill conceived, halting and uncoordinated but are positively weighed against the interests of the common people whereby they have failed to register any reasonable advance in the life of the common people. Particularly having failed to introduce basic land reform so vital for solving the food problem of country and protection of the peasants of Hyderabad, having acted in defiance of clearly expressed wishes of all sections of the people in the matter of Sales tax, having surreptitiously transferred State owned Sugar and Sulphur Industries to the hands of the private monopolist, having sudden roughshod over the civil liberties of the people, having flouted the wishes of the people by imposing undemocratic nominations on the Municipalities, and in several cases thereby converting elected majorities into minorities, having utterly failed in the uplift and the safeguarding the interests of the Scheduled Castes and Tribes, having bungled in handling the recent student movement, leading to the dire consequences resulting in number of deaths, having meekly submitted to the transfer of the Osmania University to the Centre against the interests of the regional languages of the people of Hyderabad and having miserably failed to root out corruption and anti-democratic character of the Bureaucracy, they have thereby forfeited the confidence of the people of Hyderabad, and as such this House expresses its want of confidence in the Congress Ministry of Hyderabad State "

The Motion was negatived

Shri Rajaram Mr Speaker Sir, I demand a Division

Mr Speaker Does the hon Member want the name to be marked?

Shri Rajaram Yes

THE HOUSE LISTEN DIVIDED

AYES

- | | | |
|----|-------------|-------------------------------|
| 1 | <i>Shri</i> | Abdul Rahman |
| 2 | " | Anant Ram Rao |
| 3 | " | K Anant Reddy |
| 4 | " | Anantha Ramachandra Reddy |
| 5 | " | Andanappa |
| 6 | " | Ankush Rao Venkat Rao |
| 7 | <i>Smt</i> | Arutla Kamala Devi |
| 8 | <i>Shri</i> | Arutla Lakshminarasimha Reddy |
| 9 | " | Baddam Mella Reddy |
| 10 | " | Bapuji Man Singh |
| 11 | " | Bhujang Rao Nagu Rao |
| 12 | <i>Shri</i> | Bommaraju Dharma Bhiksham |
| 13 | " | Bhagwan Rao Gopal Bozalkar |
| 14 | " | M Buchiah |
| 15 | " | Daji Shankar Rao |
| 16 | " | B D Deshmukh |
| 17 | " | Ranga Rao Deshmukh |
| 18 | " | Vasaram Rao Ramo Rao Deshmukh |
| 19 | " | V D Deshpande |
| 20 | " | Gangaram |
| 21 | " | Annaji Rao Gavane |
| 22 | " | Gopal Rao |
| 23 | " | Gopidi Ganga Reddy |
| 24 | " | Gurava Reddy |
| 25 | " | G Hanumanth Rao |
| 26 | " | K R Inemath, |

AYLS—Contd

- 27 Shri Anand Rao Joganpalli
 28 „ Damodar Rao Juvvadi
 29 „ Achut Rao Yogi Kavade
 30 „ Srinivas Rao Kankanti
 31 „ Kari Basappa Gurubasappa
 32 Katta Ram Reddy
 33 „ Krishnayya
 34 „ Lakshmayya
 35 Smt Mahadevamma Basvangothda
 36 Shri Maqdoom Mohiuddin
 37 „ Muvuganti Kondal Reddy
 38 „ L Muttayya
 39 „ Sham Rao Nalk
 40 „ K V Narayan Reddy
 41 „ K L Narayana Rao
 42 „ T Nalamulu
 43 „ Pampangothda Sakrappa
 44 „ K Papi Reddy
 45 „ Uddhava Rao Patil
 46 „ Vishwas Rao Ganpatasa Patil
 47 „ Pendam Vasudev
 48 „ G Rajaram
 49 „ Raj Malu
 50 „ A Raj Reddy
 51 „ K Ramachandra Reddy
 52 „ K Ramakrishna Rao
 53 „ S Ramanadham
 54 „ Ram Rao Dayanoba
 55 „ Rentala Balagurumurthy
 56 „ Sharan Gowda Siddramayya
 57 „ Shiva Basan Gowda
 58 „ Shripat Rao
 59 „ Singareddy Venkat Reddy
 60 „ Viswanath Rao Soute
 61 „ Srinivas Rao

LIST—(Contd.)

62	Shri G. Srinivasulu
63	Syed Akhtar Hussain
64	Syed Hussain
65	Uppala Madan
66	B. Veeriswamy
67	K. R. Veeriswamy
68	K. Venkatesh
69	J. Venkatesam
70	Ch. Venkataratnam Rao
71	K. Venkataratnam Rao
72	Vooka Naidu
73	Gopal Rao Waghmare
74	Madhav Rao Wairankar

Notes

1	Shri Ambidas
2	Anant Reddy
3	, Appa Rao Ramshetti
4	, Anji Ramiswamy
5	Ayyangowda Nangangowda
6	B. B. Gowda
7	, E. Besappa
8	, Digambar Rao Bindu
9	, B. Brahma Reddy
10	, Jagannath Rao Chandaki
11	, B. M. Chandra Rao
12	, Devi Singh Chauhan
13	, M. Channa Reddy
14	, S. Gopal Sastri
15	, Bapu Rao Kishan Rao Deshpande
16	, Dwarka Prasad
17	, Gopal Rao Ekbote
18	Srinivasa Rama Rao Ekhelika
19	Bhagwanth Rao Gambhu Rao Gadhe
20	, Govind Rao Ketori Garkwad
21	, Anna Rao Ganamulki

Notes—Contd

- 22 . Shri Phoolchand Gandhi
 23 Gangula Bhoomsyya
 24 Bhagwan Rao Ganjave
 25 M B Gautam
 26 , Madhav Rao Venkatarao Ghonsekari
 27 , Gokarunalingam
 28 P Hanumanth Rao
 29 , Jayawanth Rao Dyaneshwar Rao
 30 Venkat Rajeshwar Joshi
 31 Dhondi Raj Ganpath Rao Kamble
 32 Tulsaram Dashurath Kamble
 33 Shri Mulidhar Srinivas Rao Kamthkar
 34 „ Kasiram
 35 „ Katanguru Kesava Reddy
 36 „ Mallappa Kolu
 37 „ Laxman Konda
 38 „ Vinayak Rao Vidyalankar Koratkar
 39 „ Ratanlal Kotecha
 40 , Laxman Kumar
 41 „ Lambaji Muktaji
 42 Smt Masooma Begum
 43 Shri Mehdi Nawaz Jung
 44 „ G S Melkote
 45 , Muza Shukur Baig
 46 „ Mohammed Ali
 47 „ Mohammed Dawar Hussain
 48 „ Govind Rao Narsing Rao Morey
 49 „ J B Mutyal Rao
 50 „ K Naganna
 51 „ Narsing Rao Narayan Rao
 52 „ Nauenda
 53 , M Narsing Rao
 54 „ Ramgopal Ramkushan Nawanda
 55 , Shripat Rao Laxman Rao Newasekar
 56 „ Kalyan Rao Nimne

No 5—Contd

- 57 Shri Nivrathi Rolly Nandedo Reddy
 58 M. A. Keshavnani Keshavnani and Patil
 59 N. G. D. Rao Vithwani Rao Patil
 60 Chandra Sekhri Patil
 61 R. K. Ramani Dhondiba Patil
 62 Virendra Patil
 63 P. Ramani N. N. N. N. Rao
 64 J. K. Prasad Charya
 65 P. Pulla Reddy
 66 M. S. Rajaram
 67 Smt. Rajani Devi
 68 Shri V. B. Raju
 69 G. Ramachari
 70 B. Ramakrishna Rao
 71 Ramalingaswami Mahalingaswami
 72 Rama Rao
 73 Rama Rao Balakrishna Rao
 74 D. Ramaswamy
 75 J. Ram Reddy
 76 K. V. Ranga Reddy
 77 S. Rudhappa
 78 Smt. S. Rangamma Laxmi Bai
 79 Shri S. L. Sastri
 80 Shaheed
 81 Smt. Shahjahan Begum
 82 Shri Shankar Deo
 83 Smt. Shantabai
 84 Shri Shubani
 85 L. K. Shroff
 86 Sunavam Pratap Reddy
 87 Syed Mohammed Moosavi
 88 Varkantam Gopal Reddy
 89 Venkateswar Rao
 90 Venkat Ram Rao
 91 Virupakshappa
 92 G. Vithal Reddy

NOTES—Contd

- 98 Smt Ashata Waghmare
94→ Shri Shesh Rao Waghmare
95 Gundersao Yeolkar

While the Division was in progress the Speaker ruled that the vote of Shri G. Ramachari could be recorded as he is not in a position to stand up

میری مادھو راؤ رینکر سر سکر عظمیٰ سے ہم نے اپنا ووٹ نہیں دیا ہے
ہم و روسی دنا چاہے ہیں
مسٹر اسپیکر اب میں ہو سکتا

میری مادھو راؤ رینکر حیدرآباد خاصا جو رول نمبر (۵) سے ہم دے سکتے ہیں

Mr Speaker There are 74 votes in favour of this Motion and 95 against it (LOUD AND RENEWED APPLAUSE FROM TREASURY BENCHES)

Shri V D Deshpande Sir I would like to draw your attention to Rule No 50 (4) (g) of the Assembly Rules because it is stated therein that the Member should represent before the result of the voting is announced. It reads as follows

If a member finds that he has voted by mistake in the wrong Lobby he may be allowed to correct his mistake provided he brings it to the notice of the Speaker before the result of the Division is announced

That is why I wanted to say this before the result was announced (AN HON MEMBER The result has been announced)

مسٹر اسپیکر ہاں یہ کو کہا ہے ؟
شری مادھو راؤ رینکر ہم سوں لوگ عظمیٰ سے ووٹ نہیں دے ہیں حیدرآباد
اسیٹی روٹس کے رول نمبر (۵) سے کلار (ایچ) سے ہم کو ادھکار ملتا ہے اس لیے
اعاز دے گا

مسٹر اسپیکر یہی کیا ؟
میری مادھو راؤ رینکر ووٹ دینے کی اعاز دے گا
مسٹر اسپیکر جملے کون ہیں دنا ؟
شری مادھو راؤ رینکر عظمیٰ سے نہیں دے ہم آپس میں اسکے معنی نا ہے
کہہ رہے ہیں

مسٹر اسپیکر حسب راجا کو نے والے لئے ہے سو کوں آں کھڑے رہیں ہوتے ؟
 شری وی ڈی دشیپانڈے چونکہ ہاں لای (Lobby) کا کوئی نظام
 ہے

Mr. Speaker There is no question of mistake here—right Lobby or wrong Lobby. The Rule is

‘ he may be allowed to correct his mistake provided he brings it to the notice of the Speaker before the result of the Division is announced

Shri Annaya Rao Gowde Then clause (h) is there!

Mr. Speaker Of course clause (g) does not apply here at all. Clause (h) reads thus

‘ When the Division Clerks have brought the Division Lists to the Secretary’s table a member who has not up to that time recorded his vote but who then wishes to have his vote recorded may do so with the permission of the Speaker

لیکن ایک رکن (Permission) دے کے لے لے ہی ہو کہہ کہہ رہے
 ہوں چاہے

شری مادھورائو رینکر ہم آپسوں نا - - - - - کر رہے ہے اور سوچ رہے ہے -

مسٹر اسپیکر میں دے لے کہوں ہی رہا ہوں؟ آں کو کاں ام دما گا ہوا
 اگر ہی آں کو لغاتوں دوں جو اوسکے لے کہہ کہہ وہ کوئی معاملہ نا اور کوئی
 سر ہوں چاہے

Shri Annaya Rao rose—

Mr. Speaker There need not be any pleading for anybody

شری مادھورائو رینکر ہم آ میں سوچ رہے تھے بھی

مسٹر اسپیکر میں والے کہہ ہیں ایسے کوں آں لے ووٹ ہیں دنا نہ سوال
 ہے

شری سی راجا رام کاسی ہوسل ہو میں کو کہے کا حق ہے -

Mr. Speaker I don’t want anybody to plead on his behalf. It is a matter of vote

Shri Rajaram Sir, Point of order

سب و جواب دنا چاہے ہیں واپس کہنے کا موقع دنا چاہا جائے

مسٹر اسپیکر ای کو کہیے دے

When one Member is on his legs there is no business for another Member to speak. I had asked the Member the reason for his not casting the vote. Let him say it.

شری سی راجا رام برائے کہا ہے کہ ناری کا نام (Answer) لیا جائے۔

شری مادھو راؤ رلیکر ہم اکیے جلیے سوچ رہے ہیں

مسٹر اسپیکر میں دن جلیے سے میں شروع ہوگی ہیں ووٹ کے لیے ہی گئی
موقع ایک دیا گیا ہے

شری مادھو راؤ رلیکر - ہمارا حق ہے ہم کو ملنا چاہیے ہ جاری درخواست ہے

مسٹر اسپیکر جب اب نے اسے حق کو کھودنا ہو گا کیا جائے؟ اونکے علاوہ
ا اوس (Announce) ہونے سے جلیے اس کا اظہار ضروری ہے۔ اور پھر
اسکے لیے اس کی پرمیشن (Permission) ضروری ہے

شری سی راجا رام - سکریٹری کے صلے پر آئے کے جلیے میں انہوں نے اس کا اظہار
کیا ہے۔ پرمیشن کا سوال اس واسطے رکھا گیا ہے کہ چونکہ اب جاں بومرد ہیں اس لیے
پرمیشن دنا ضروری ہے۔ اس میں کوئی حیرت خیز نہیں ہو سکتی۔

مسٹر اسپیکر - ہر ہ جواب نے اپنے مطلب کہا۔ دوسروں کے حلقے کیا ہے؟

شری شام راؤ نکسی - میں ہی سوچ رہا تھا۔ (Laughter) سری درخواست
ہے کہ مجھے بھی اجازت دے

مسٹر اسپیکر لیکن وجہ تو یہی ہے!

شری شام راؤ نکسی ہم اجازت سوچ رہے ہیں۔

شری سی راجا رام مجھ کو ووٹ دینے کی اجازت دے۔

مسٹر اسپیکر - اب نے اجازت ووٹ کیوں نہیں دیا؟

شری سی راجا رام میں ہی سوچ رہا تھا (Laughter)

Mr Speaker These three votes are not going to make any difference (INTERRUPTION BY SHRI V B RAJU) The only thing is that instead of 74—who have voted in favour of this Motion—the figure will stand at 77 That is all

Shri Laaman Konda Sir the Members concerned have not stated in whose favour they are exercising the vote

Mr Speaker Shri Madhav Rao

Shri Madhao Rao Neelkar Sir I am voting in favour of this Motion

Mr Speaker Shri Sham Rao Bikaji

Shri Sham Rao Bikaji Sir I am voting in favour of this Motion

Mr Speaker Shri Butti Rajaram

Shri Butti Rajaram Sir I am voting in favour of this Motion (LOUD APPLAUSE FROM OPPOSITION BENCHES)

Mr Speaker So Shri Madhav Rao Neelkar, Shri Sham Rao Bikaji and Shri Butti Rajaram have voted in favour of this Motion 77 Members are in favour of this Motion and 95 against. So the Motion is lost (LOUD AND REPEATED CHEERS FROM TREASURY BENCHES)

(PAUSE)

Mr Speaker The last announcement I have to make is about the prorogation of the Assembly. I have received a communication from the Rajpramukh stating that he is pleased to order under Article 174 read with Article 288 of the Constitution of India that the present Session of the Legislative Assembly be prorogued from now.

The Assembly then adjourned SINE DIE

CORRIGENDUM

Vol No	Date of Proceedings	P No	Line	For	Read
1	2	3	4	5	6
III 24	19th Dec 1952	1094	14	ا کا	ا مکاے
	do	1095	2	لا م	الا م
	do	1095	11	گندے ()	دوہا گندے
	do	1095	22	دعوم	ہروک
	do	1095	22	نوٹوں کو	وگے
	do	1095	33	وع ہی	موج ہی ہی
	do	1095	33		ای
	do	1096	29	ک	سکی
	do	1097	7	کا	ک
	do	1097	11	ہاے میں ہاے	اے ہاے سے
	do	1097	17	م	معریں
	do	1097	18	م	ر م
	do	1097 21 22		() وحاے ہاے کہ کی اے ہاے و ہوے ہاے کہ	ساوہرین کی اے ہاے و ہوے ہاے کہ
	do	1098	5	ہد	سنگنوں
	do	1098	9	ک سے ہی کہی	کوسس کی

CORRIGENDUM

Vol No No	Date of Printing	P No	L No	Page	Correction	Revised
1	2	3	4	5	6	7
III	21 11th Dec 1952	(1)			و س	ک میں
	do	1700	1		و س	میں کے آگے
	do	1700	25		() و س	و س
	do	1701	8		د	کہ
	do	1701	21		و س	کا دل و دے و س
	do	1701	27		Satisfaction of the Court Satisfaction	
"	do	1702	1		و س	د
	do	1702	12		(consistent)	کے
"	do	1702	19		و س	و اسے ای کو وجود کے دہریے
"	do	1702	21/22		ط ح فرصے	سطح میں
"	do	1702	25/26		و س و س و س	کے میں و س میں نام کریں؟
"	do	1702	27		و س	میں
"	do	1702	28		و س	میں کے
"	do	1703	4		()	کے
"	do	1705	2		Chief	Head

CORRIGENDUM

Vol No	Date of Proceedings	P No	Lang.	Loc.	Re l	
1	2	3	4	5	6	
III 21	19th Dec 1922	1706	19		سرے میں	سرے میں
	do	1706	26		وہدب ا	وہدب ا
	do	1707	29		حکومت	حکومت
	do	1708	21/22		سرے میں	سرے میں
					(Ten permentally)	(Ten permentally)
	do	1709	19 to 21		(Laxploit)	(Laxploit)
					سرے میں	سرے میں
					لوہے کے	لوہے کے
					نام ر	نام ر
					اور اور	اور اور
					کامیابی	کامیابی
	do	1710	14		Debits	Debits
	do	1711	2		Sale Tax	Sales tax
					نام کی	نام کی
	do	1711	3		Inter nal custom	Inter nal customs
	do	1712	5		Industries	Industriaust
	do	1712	81&82		کامیابی	کامیابی
	do	1712	82		کامیابی	کامیابی
	do	1712	84		سرے میں	سرے میں

CORRIGENDUM

Vol No	Date of Proceedings	P No	Line	1 on	Read	
1	2	3	4	5	7	
III	24 19th Dec 1952	1713	2,8 & 18	اس میں سے ہو گا	اس میں سے ہو گا	
"	"	do	1718	84	ہو گی	ہوں
"	"	do	1714	1	ہوں	ملے
"	"	do	1714	5	(No liquidation)	(Liquidation)
"	"	do	1714	16	(Free Leaving)	(Free living)
"	"	do	1714	82	ہو گا	ہو گا
"	"	do	1714	88	ان اسباب	ان اسباب
"	"	do	1715	14	سری ڈی	سری وی - ڈی
"	"	do	1716	17	Black list	Black list
"	"	do	1716	22	ہوں	مذہب
"	"	do	1717	13	D S P	D S Pa
"	"	do	1717	24	X Branch	Kx Branch
"	"	do	1718	1	X Branch	Kx Branch
"	"	do	1718	2	منارک کا ہے	منارک کا ہے
"	"	do	1718	9	اے اے	سے اے
"	"	do	1720	28	روور تھا کہ آپ وادیات سے انکار نہ کرتے	تھا کہ چاہے کوئی نام کا تھا

CORRIGENDUM

Vol No	Date of Proceedings	P No	Line	For	Read
1	2	3	4	5	6
III 24	19th dec 1952	1721	8	Housing Sights	Housing sites
" "	do	1721	89 & 94	میں اس ندی کا کوئی جواب نہیں دے سکا۔	اس ندی کا کوئی جواب نہیں
" "	do	1728	9	درودم	ایروم
" "	do	1734	11	م روں کا	چروں کے
" "	do	1734	10	عوام کے ایک سکشن کی جو وینوسٹی کے ٹرانسفر کے حوالے سے ان کے	عوام کے ایک سکس کے (جو وینوسٹی کے ٹرانسفر کے حوالے سے ان کے
" "	do	1725	7	Survile Government	Servile Government
" "	do	1726	5	دیکھ رہے ہیں کہ (ہا کہ ان کو بوجھے دھنے جو بھڑ گئے بچھڑ گئے)	دیکھ رہے ہیں کہ (ہا کہ ان کو بوجھے دھنے جو بھڑ گئے بچھڑ گئے)
" "	do	1726	6	کہنا ملے گا کہ ہو کو کھڑی ہے	کہنا ملے گا کہ ہو کو کھڑی ہے
" "	do	1726	27	ہو لانا	ہو لانا
" "	do	1727	27	رکھے	کھے
" "	do	1727	28	مے	اوس کے
" "	do	1729	18	ہے	ہے

(CORRIGENDUM)

Vol No	Date of Proceedings	P No	Inc	lot	road
1	2	3	4	5	6
III 24	19th dec 1952	1729	10	Auction	ڈھانسی ڈھانسی
	do	1729	93		گورڈ ڈھانسی
	do	1730	6		نیکہ سمران کا ۴ سے ۴ کے حور دار حور کر کے کیا ہے کے کیا ہے
	do	1780	10		ہاں اے
	do	1781	11	Levy Rules	لاوی رولس لاوی رولس
	do	1781	17		مہرز مہرز مہرز ری کا مہرز مہرز ری ہے ہے
	do	1781	21		ہیں ہیں

